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UVOD 

Namjeravani zahvat u okolišu je uređenje rive u Stobreču na dionici od križanja sa Stepinčevom 
ulicom do postojeće plaže kojim je predviđena izgradnja građevinsko-pomorskih objekata, odnosno 
rekonstrukcija i uređenje zaobalnih površina parkirališta i ceste, instalacija odvodnje i javne rasvjete uz 
prometnicu, a na dijelu obale u duljini od oko 280 m uređenje temeljenja, nasipavanje i izgradnja 
novog obalnog zida. 

Lokacija zahvata nalazi se u Splitsko-dalmatinskoj županiji na području Grada Splita što je 
prikazano geografskom kartom M 1 : 100 000 i topografskom kartom šireg područja M1 : 25 000 (prilog 1. 
list 1 i 2 položaj i obuhvat zahvata). Kartama je prikazan položaj i granice obuhvata zahvata. 

Nositelj zahvata i investitor je Grad Split jedinica lokalne samouprave sa sjedištem na adresi Obala 
kneza Branimira 17, 21000 Split. 

Provedbeni propis prema članku 78. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 
118/18) kojim je uređena ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš je Uredba o procjeni utjecaja 
zahvata na okoliš (NN 61/14, 3/17) - u nastavku Uredba, a sadržaj elaborata za predmetni zahvat sastavljen je 
sukladno prilogu VII. Uredbe. 

Ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš provodi se sukladno članku 82. Zakona o 
zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) temeljem zahtjeva za ocjenu o potrebi procjene, a 
za zahvate koji su određeni popisom zahvata u Prilogu II. Uredbe.  

Vezano uz namjeravani zahvat, sukladno Uredbi, isti je svrstan u poglavlje 9. Infrastrukturni 
projekti pod točkom 9.1. Zahvati urbanog razvoja (sustavi odvodnje, sustavi vodoopskrbe, ceste, …. i 
drugo), a vezano s točkom 9.12. Svi zahvati koji obuhvaćaju nasipavanje morske obale, produbljivanje i 
isušivanje morskog dna te izgradnja građevina u i na moru duljine 50 m i više. Prema Uredbi namjeravani 
zahvat nalazi u popisu zahvata za koje se provodi ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, 
a za koje je nadležno Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja. 

Također, u skladu s člankom 27.  stavkom 1. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19, 127/19) 
za zahvate za koje je posebnim propisom kojim se uređuje zaštita okoliša određena ocjena o potrebi procjene 
utjecaja na okoliš, postupak ocjene uključuje i prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata na ekološku mrežu.  

Svrha podnošenja predmetnog zahtjeva je pribavljanje mišljenja o potrebi procjene utjecaja na 
okoliš budući planirani zahvat može izazvati određene utjecaje na okoliš neposredno na lokaciji kao i u okolici 
zahvata, a ti evidentirani utjecaji po završetku izvedbe zahvata ne smiju značajno umanjiti kakvoću okoliša u 
odnosu na postojeće stanje. 

Predviđena rješenja u sklopu planiranog zahvata analizirana su tijekom izrade Idejnog rješenja 
uređenje rive u Stobreču, Grad Split - dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže 
(Zokić 2021) koji je podloga zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole i temeljem kojeg je izrađen predmetni 
elaborat zaštite okoliša.  

Strukovno je idejno rješenje obuhvatilo građevinsko, strojarsko i elektrotehničko rješenje planiranog 
zahvata, a izrađivač građevinskog projekta je tvrtka Pomorski projekti d.o.o. Split, broj projekta PP - 247/21. Iz 
predmetnog rješenja su preuzete tehničke i tehnološke značajke zahvata na temelju kojih se daje ocjena 
utjecaja zahvata na okoliš na lokaciji zahvata riva Stobreč nositelja zahvata Grad split. 
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1. PODACI O ZAHVATU I OPIS OBILJEŽJA ZAHVATA 

1.1. Opis glavnih obilježja zahvata 

1.1.1. Postojeće stanje na lokaciji zahvata i svrha poduzimanja zahvata 

Predmetna građevina smještena je sa sjeverne strane stobrečke uvale (prilog 1. list 2 i 4). 
Zahvat se pruža paralelno sa postojećom nerazvrstanom (sabirnom) ulicom Sv. Lovre oznake ceste 
LC67073 i to od kućnog broja 45D, pa do križanja sa Stepinčevom ulicom.  

Kao linijski reper u prostoru koji se kao takav nameće kao polazišna točka u daljnjem oblikovanju 
ostalih elemenata (rive, šetnice, zelenila i dr.) jest postojeća ulica Sv. Lovre (slika 1.1.1.1). Navedena 
prometnica kao nerazvrstana cesta oznake LC67073 prostornim planovima okarakterizirana je kao 
sabirna ulica. Sa sjeverne strane navedene ulice nalazi se nogostup promjenjive širine od 1 - 1,5 m. Na 
južnoj strani prometnice nalazi se javno parkiralište kosog tipa. Potrebno je naglasiti da navedena 
prometnica sa svojim parkirališnim mjestima nema riješenu oborinsku odvodnju, kao ni adekvatne 
nagibe odvodnih i kolnih površina. Oborinske vode sa prometnice i parkirališta direktno se ispuštaju u 
more, bez prethodnog pročišćavanja što nije u skladu s odredbama Zakona o vodama (NN 66/19, 84/21). 

Također, prostor između mora i navedenih parkirališta zauzima provizorna, oštećena i derutna 
obalna konstrukcija - stobrečka riva. Izgled same rive nije primjeren ambijentu u kojem se nalazi. Iako je 
današnji Stobreč prerastao svoje poluotočno ishodište, vizualna (a i ostala) povezanost mjesta sa ostalim 
prostornim elementima ne smije se zanemariti. Antički bademi, kamene crkvice i ostali prelijepi ostaci 
graditeljskog nasljeđa starog dijela Stobreča nikako ne smiju biti degradirani nepromišljenim zahvatima u 
njenoj blizini, pa se u tom pogledu Stobrečka riva treba tretirati. Sve gornje iz potrebe za uspostavom 
održivog razvoja, vrednovanja prirodne i ambijentalne vrijednosti krajolika, urbane matrice naselja, 
racionalnosti izgradnje, kao i potreba mještana Stobreča i njihovih gostiju i dr. 

Planirani zahvat obuhvaća isključivo uređenje, odnosno revitalizaciju postojeće prometne 
infrastrukture (uređenje postojeće sabirne ulice, uređenje parkirališta) te uređenje postojeće stobrečke 
rive. Sve navedeno zajedno sa pripadajućim instalacijama. Planirani zahvat od strane nositelja zahvata 
Grada Splita predviđen je u planu ulaganja Prijedloga plana upravljanja pomorskim dobrom za 2021. godinu. 

Ulica Sv. Lovre oznake LC67073 predstavlja lokalnu (sabirnu) ulicu kojom se odvija dvosmjerni 
promet (slika 1.1.1.1. i 1.1.1.2). Sama ulica je u načelu jedina ulica u Stobreču čiji prometni koridor 
zadovoljava današnje standarde i uvjete. Ukupna širina kolnog dijela iznosi oko 6 m, odnosno ista sadrži 
dva prometna traka pojedinačne širine 3 m. 

  
Slika 1.1.1.1. Početna točka zahvata križanje Stepinčeva ulica (pogled jugozapad - sjeveroistok) 
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Slika 1.1.1.2. Završna točka zahvata obala i prometnica prije kupališta (pogled sjeveroistok - jugozapad) 

 
Sa sjeverne strane navedene prometnice nalazi se izdignuti pješački nogostup prosječne širine 1,5 m. 

Sa južne strane ulice nalazi se javno parkiralište kosog tipa (slika 1.1.1.2). Međutim, dimenzije parkirališnih 
mjesta nisu u skladu s današnjim standardima te su značajno manjih dimenzija od potrebnih. Naime, 
kod kosog parkiranja ovakvih karakteristika potrebno je osigurati minimalno 5 m poprečne udaljenosti za 
svako parking mjesto, dok se u postojećim uvjetima ova udaljenost kreće u granicama od 3,5 - 4,5m.  

Ovaj nedostatak jasno je vidljiv na terenu jer velik broj parkiranih automobila svojim zadnjim krajem 
prelazi u koridor južnog prometnog traka što ne bi trebao biti slučaj (stvaraju se konfliktne toče, usporava s 
promet, vozači moraju prelaziti u suprotni trak zaobilazeći takva vozila itd…). 

  
Slika 1.1.1.3. Obalni pojas i detalj postojećeg obalnog zida 

 
U nastavku parkirališta nalazi se stobrečka riva. Konstrukcija same rive je u vrlo derutnom 

stanju, vidljiva su oštećenja cjelokupne trase. Naime, vertikalnu konstrukciju obalnog zida čine slobodno 
postavljene kamene gromade preko kojih je betonirana betonska ploča (slika 1.1.1.3). Gromade su 
postavljanje direktno na pjeskovito morsko dno što je u konačnici rezultiralo vidljivim slijeganjima 
obalnog zida te gubitak pravocrtne linije u vertikalnom i horizontalnom smislu.  

Zbog toga sama riva nema jasno definirano obalnu liniju već ista nepravilno vijuga. Čitava 
konstrukcija ostavlja neuredan i stihijski dojam što ne priliči ambijentu u kojem se nalazi. Iz navedenih 
razloga, obalnu rivu potrebno je hitno urediti jer su već vidljiva i značajna konstruktivna oštećenja koji 
bi mogli dovesti do urušavanje pojedinih dijelova, a samim time i ugroze na ljudske živote. 
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Velik nedostatak čitave prometne infrastrukture jest i činjenica što ulica Sv. Lovre zajedno sa 
svojim parkirališnim mjestima nema riješenu adekvatnu odvodnju oborinskih voda sa svojih 
prometnih (zauljenih) površina, već se navedene vode gravitacijom izravno ulijevaju u more. 

 

1.1.2. Obuhvat, oblik i veličina planiranog zahvata 

Lokacija zahvata nalazi se u primorskoj Hrvatskoj na području Grada Splita u Splitsko-dalmatinskoj  
županiji unutar statističkih granica naselja Stobreč tj. na području je katastarske općine (k.o.) Stobreč te je 
sadržana unutar navedenih postojećih katastarskih čestica s definiranim načinom uporabe (namjena) prema 
tablici 1.1.2.1. (izvod iz katastarskog plana i posjedovnog lista u dokumentacijskim prilozima). 

Područje predmetnog zahvata obuhvaća jugoistočni dio naselja Stobreč tj. rivu i obalni pojas 
na dionici od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže u sveukupnoj duljini od oko 280 m. 
Zahvatom su obuhvaćene postojeće katastarske čestice dio k.č. 1661/1, dio k.č. 1661/3, dio k.č. 1662/2, 
dio k.č. 2533/1, k.č. 2533/15, k.č. 2546/1, dio k.č. 2557 i dio akvatorija k.o. Stobreč. 

 
Tablica 1.1.2.1. Popis katastarskih čestica na lokaciji zahvata 

R.br. k.č.br. naziv 
rudine način uporabe površina m2 posjedovni list 

br. upisane osobe 

Katastarska općina Stobreč / MBR 329860 

1. 1661/1 

Stobreč 

 
šuma 
crpna stanica 

3 488 
3 477 

11 

1553 
1/1 Grad Split 
Split, Obala Kneza 
Branimira 17 

2. 1661/3  
šuma 

602 
602 

3. 1662/2  
obala 

600 
600 

4. 2533/1 Sirobuja  
cesta 

4 580 
4 580 

5. 2533/15 

Sv. Lovre 

 
cesta 

525 
525 

6. 2546/1  
put 

2 213 
2 213 

7. 2557  
šljunčana obala 

433 
433 2035 1/1 Pomorsko dobro 

izvor: DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA - Područni ured za katastar Split - https://oss.uredjenazemlja.hr/ 
 
Za planirani zahvat u cilju prikupljanja posebnih uvjeta građenja kao i u konačnici izdavanja 

građevinske dozvole, izrađeno je prethodno spomenuto Idejno rješenje - Uređenja rive u Stobreču (Zokić 
2021). Kroz navedeno idejno rješenje obrađeni su elementi zahvata: 

- uređenje dijela kolno pješačke prometnice ulice Sv. Lovre, 

- rekonstrukcija parkirališta u području navedenog dijela prometnice, 

- rekonstrukcija obalnog zida, 

- projektiranje novih instalacija odvodnje oborinskih voda sa kolnika i parkirališta, 

- rekonstrukcija javne rasvjete. 

Ovdje je bitno istaknuti kako su svi gore navedeni projektni elementi već postojeći u prostoru, 
samo su neadekvatnih dimenzija i u velikom dijelu ne udovoljavaju postojećim standardima i 
propisima.  
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Za potrebe izrade idejnog rješenja, projektant je izradio pregled obalne konstrukcije uz pomoć 
ronioca pri čime su se u morsko dno izvodile penetracijske ručne sonde kojima se utvrđuju načelne 
karakteristike morskog dna te (ukoliko je moguće) detektira položaj hridi. Sve navedeno detaljnije je 
obrazloženo u nastavku tehničkog opisa planiranog stanja na lokaciji zahvata, a pogotovo dijela koji se 
odnosi na odabir konstruktivnog rješenja obalne konstrukcije. Isto tako izrađen je i geodetsko-batimetrijski 
snimak postojećeg stanja u novom visinskom i položajnom sustavu (HTRS96 i HVRS71). 

Kako se predmetnim projektom rekonstruira obalna konstrukcija (Riva) i to na način da se obalna 
konstrukcija širi u more nasipanjem za širinu od oko 0,5 - 2 m i to na ukupnoj duljini rive od oko 280 m.  

Značajno je napomenuti kako se predmetnim zahvatom vrše radovi na već postojećoj 
infrastrukturi i to u vidu poboljšanja iste. Postojeće prometne i parkirališne površine se uređuju da bi 
udovoljili današnjim standardima i pravilima struke, isto se odnosi i na obalnu infrastrukturu kao i 
pripadajuće instalacije. Dakle, ovdje se ne radi o novim građevinama koje ne postoje u prostoru, već 
isključivo o postojećim koje se revitaliziraju. 

 

1.1.3. Planirano stanje na lokaciji zahvata i varijantna rješenja zahvata  

Osvrt na varijantna rješenja  

Projektant Pomorski projekti d.o.o. Split je u skladu s zahtjevima definiranim Projektnim zadatkom 
izradio idejno rješenje uređenja stobrečke rive i zaobalne prometne infrastrukture. Na naknadno traženje 
nositelja zahvata Grada Splita da se unutar planiranih radova ispita mogućnost postave i biciklističke staze, 
projektant je izradio i rješenje koje uključuje postavu biciklističke staze.  

Uvažavajući sve gornje, projektant je izradio jedno osnovno rješenje uređenja predmetnog obalnog 
pojasa (koje je u svim svojim segmentima postava osnovnog rješenja, oblikovanje, namjena i ostali elementi u 
skladu za zahtjevima prostorno planske dokumentacije) te dva alternativna (varijantna) rješenja koja sadrže 
biciklističku stazu. Alternativna rješenja A i B zbog biciklističke staze predviđaju da se morska obala mora na 
određenim dijelovima dodatno nasipati u širini od minimalno 0,5 - 2 m.  

Ukoliko se obalna šetnica izvede bez biciklističke staze, njena naknadna postava praktično bi bila 
onemogućena. U duhu svega gore navedenog, u nastavku se daje opis planiranih radova i to za osnovno 
rješenje uređenja obalnog pojasa i za alternativna (varijantna) rješenja. 

Kao što je naglašeno u uvodnom dijelu, predmetnim idejnim rješenjem (Zokić 2021) obrađeno je 
rješenje uređenja obalnog pojasa Stobreč. Rješenje obuhvaća uređenje postojeće ulice Sv. Lovre s 
parkirališnim mjestima, zatim sanaciju i uređenje stobrečke rive te pripadajućih instalacija vodovoda, 
odvodnje i javne rasvjete. Kroz predmetno idejno rješenje razmatrale su se tri varijante rješenja i to: 

1) Osnovno rješenje uređenja - u skladu s odredbama prostorno-planske dokumentacije 

2) Alternativno rješenje A - zahtjeva točkaste izmjene UPU-a naselja Stobreč 

3) Alternativno rješenje B - zahtjeva točkaste izmjene UPU-a naselja Stobreč 
 
Svakako, svaka od ponuđenih varijanti ima svoju vrijednost i težinu, a prilikom odabira mjerodavne, 

kriterij ne smije biti vremenski okvir i tehnički elementi provedbe zahvata već isključivo interes naselja 
Stobreča i njegovih žitelja.  
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Usto, temeljem rješenja, ima se izraditi i daljnja obvezna projektna i studijska dokumentacija. Isto 
znači da predstoji izrada elaborata zaštite okoliša, a po njegovom usvajanju i daljnje glavne i izvedbene 
tehničke dokumentacije.  

Alternativna (varijantna) rješenja postavljena su s namjerom da se ispita mogućnost 
postavljanja biciklističke staze u zaleđu šetnice. U tom smislu projektant je izradio dva rješenja u 
kojem je postavljena biciklistička staza, a koja se u načelu razlikuju samo u načinu tretiranja 
postojećeg drvoreda - stabla palmi. Jednim rješenjem se ista (stabla) ostavljaju na postojećim mjestima, a u 
drugom se premještaju, što rezultira nešto drugačijom organizacijom parkirališnog koridora. Kako je pitanje 
premještanja palmi vrlo osjetljivo pitanje, isto će biti obrazloženu kasnije u tekstu. U nastavku je dan opis 
navedenih alternativnih varijanti. 

Prema odluci nositeljem zahvata, uz Osnovno rješenje uređenja rive u Stobreču odabrana je 
varijanta alternativnog rješenja B kao najpogodnija varijanta za realizaciju i daljnju analizu. 

 

1.1.3.1. Osnovno rješenje uređenja obalnog pojasa (u skladu s važećim prostornim planovima) 

Uređenje prometnih i parkirališnih površina  
Postava prometnog rješenja uvjetovana je i činjenicom da je cestovna mreža Stobreča najvećim 

dijelom već definirana pa se daljnje intervencije mogu svesti pod pojam poboljšanja postojećeg stanja. Kao 
što je već naglašeno ranije, ulica Sv. Lovre je jedina ulica koja svojim karakteristikama udovoljava današnjim 
standardima prometovanja. Ukupna širina kolnog dijela iznosi oko 5,8 - 6 m. Promet se odvija dvosmjerno, 
gdje su širine pojedinačnih traka približno 3 m. Idejnim rješenjem planirana je rekonstrukcija navedene 
ceste i to na način da se na cesti zamjeni nosivi i habajući sloj, vršeći tako potrebne prilagodbe trase 
ceste u horizontalnom i vertikalnom smislu.  

Kako je već i poznato, odvodnja oborinskih voda sa površine ceste nije riješena, a da bi se ista 
(odvodnja) adekvatno riješila, potrebno je osigurati dovoljne poprečne padove same ceste. U tom pogledu 
zamjenom postojećeg asfalta izvršiti će se i nivelacija ceste u smislu izvođenja potrebnih poprečnih 
padova. Padovi se izvode u nagibu od oko 2% prema moru. Dakle, rekonstrukcijom ceste osigurava se 
ukupna širina kolnika od 6,4 m (3 + 3 + 0,4 m), osiguravaju se potrebni padovi za odvodnju te se izvodi 
adekvatna vertikalna i horizontalna signalizacija.  

Uspornici na trasi ceste zadržavaju se kao u postojećem stanju, s tim da se izvode potrebni otoci na 
mjestu prelaza. Sjeverni rub ceste cestovnim rubnjakom odvojen je od izdignutog nogostupa.  

Predviđena je i rekonstrukcija navedenog nogostupa. Naime, kako se trasa ceste sada prilagodila 
novim uvjetima (novi visinske kote, nešto drugačije horizontalno vođenje trase s pravilnim radijusima itd…) 
tako će se sukladno s navedenim i sam nogostup rekonstruirati. Planirana je postava novih cestovnih 
rubnjaka i ponovno asfaltiranje nogostupa. 

Na južnom dijelu prometnice, izvodi se javni parking i to sada u adekvatnim, dimenzijama. Duž 
ulice postavljaju se kosa parking mjesta i to pod kutom od 45°. Poprečna dimenzija jednog kosog parking 
mjesta iznosi 5,1 m (standard za ovakav tip parkiranja), dok je širina takvog parking mjesta 2,3 m. Potrebno je 
naglasiti da je projektiran i zaštitni koridor od 40 cm između sjevernog ruba parkirališta i južnog ruba 
cestovnog traka. Ukupan kapacitet parkirališnih površina iznosi 63 parking mjesta od kojih je četiri/4 
namijenjen osobama smanjene pokretljivosti. Parkirališta se također izvode u poprečnom nagibu od 2 - 
3%.  
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Kako se djelomično u trasi parkiranja nalaze postojeće palme na tim mjestima predviđeno je 
parkiranje manjih cestovnih prometala - tipa motocikl. Rub koji odvaja koridor parkirališnih prostora i 
dužobalne šetnice, planirano je izvesti ugradnjom šupljih rubnjaka koji će služiti za prihvat oborinskih voda sa 
parkirališnih mjesta i prometnice. Detaljnije o načinu odvodnje oborinskih voda u nastavku u zasebnom 
poglavlju Instalacije odvodnje. 

Obalni zid - stobrečka riva 

Postojeći obalni zid stobrečke rive je u vrlo lošem stanju. U konstruktivnom smislu izveden je od 
nabacanih kamenih gromada (provizorni suhozid) preko kojeg je betonirana ploča. Predmetnim idejnim 
rješenjem izvršena je sanacija navedene obalne konstrukcije. Nova obalna linija (trasa) izvedena je na koti 
od +1,35 m i u odnosu na trenutnu obalnu liniju (koja je vijugava radi oštećenja i slijeganja) odmiče se 
za 0,5 - 2 m. 

Obalnu konstrukciju planirano je temeljiti na armiranobetonskim (ab) pilotima promjera Ф60 
cm. Piloti se upinju u matičnu stijenu oko 1,5 - 2 m. Potrebno je napomenuti kako je ovo najracionalniji i 
okolišu najprihvatljiviji način temeljenja ove obalne konstrukcije. Ne zahtijeva izvedbu velikih iskopa 
koji bi zasigurno zahvatili postojeću prometnicu, a samim time i brojne instalacije u njoj (kanalizacija, 
vodovod, elektroinstalacije itd …). 

Naime, na predmetnoj lokaciji vidljiv je sloj pijeska kao površinskog materijala na dnu mora. Ovakvi 
pijesci (pogotovo gornji slojevi) predstavljaju tlo koje u pravilu ima malu nosivost i veliku stišljivost, što često 
rezultira velikim slijeganjima uz visoki likvefakcijski potencijal. Slijeganja uzrokovana ovakvim pijescima jasno 
su vidljiva na postojećoj rivi i to gubitkom kako horizontalnosti, tako i vertikalnosti obalne linije. Dakle, plitko 
temeljenje u pijescima je nešto što se treba izbjeći ukoliko je to moguće. Dosezanje većih dubina da bi se 
izvršile zamjene materijala, formirali nosivi temeljni jastuci, ili slično, otvorilo bi velike iskope i ugrozilo 
postojeću infrastrukturu. 

U tom pogledu, projektant je izveo preliminarna ispitivanja temeljnog tla i to izvedbom ručnih 
penetracijskih sondi (položaj sondi i rezultat analize dani su u grafičkom prilogu 2. list 2 i 3). Navedenim 
ispitivanjima procijenjeno je da se na krajnjem istočnom dijelu rive hrid može očekivati na dubinama od 
oko 1 m. Na središnjem dijelu zahvata hrid je utvrđena relativno plitko (što je vidljivo na terenu jer 
postoje podvodni greben), dok se na krajnjem zapadnom dijelu hrid nije mogla detektirati ručnim 
zabijanjem sonde (prilog 2. list 2 i 3).  

S obzirom na dobivene rezultate, procjena je da će hrid na predmetnom potezu biti na 
dohvatljivim dubinama (do oko -10 m) te će se ista moći dohvatiti pilotima, što bi bila najbolja 
solucija za temeljenje ovog objekta. Na takav način sva opterećenja obalnog zida sigurno bi bila prenesena 
na matičnu stijenu bez pojave diferencijalnih slijeganja i bez problema potencijalne likvefakcije. U 
financijskom smislu, ovakav zahvat bio bi najprihvatljiviji. Međutim, tek po izvedbi geotehničkih istražnih 
radova, položaj matične stijene biti će definitivno utvrđen.  

Ovi radovi prema dinamici koje je zadao nositelj zahvata (Grad Split) se imaju izvesti nakon izrade 
idejnog rješenja. Ukoliko navedenim radovima hrid bude detektirana na dohvatljivim dubinama, konstrukcija 
temeljenja izvesti će se kao što je to ovdje prikazano, a ukoliko hrid ne bude detektirana, razmotriti će se 
drugi oblici temeljenja (piloti koji bi nosili na trenje, ugradba šljunčanih pilota kojim bi se povećala nosivost 
tla i omogućila drenaža zaostalih pornih pritisaka, zamjene materijal i slično…).  
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Dakle, prije početka radova na izvedbi ab pilota, potrebno je izvršiti manje površinske iskope po trasi 
čitave rive. Nakon izvršenih iskopa pristupa se izvedbi ab pilota. Piloti se izvode u jednom redu s osnim 
razmakom od 6 m. Po izvedbi svih pilota, pristupa se montiranju rasponskih greda između samih pilota. 
Rasponske grede su obrnutog "U" profila te se oslanjaju na glave pilota. Betonom monolitizacije se grede i 
piloti povezuju u čvorovima tvoreći tako kruti ravninski okvir. Iskopna jama u zaleđu tako formirane 
konstrukcije ispunjava se kamenim materijalom granulacije 10 - 50 kg, naravno uz prethodnu postavu 
geokompozita. 

Sama površina zaobalnog dijela uređuje se prvo betoniranjem ab ploče debljine 15 cm, nad kojom se 
pristupa postavljanju kamenih ploča debljine 8 cm. Na ovakav način formira se dužobalna šetnica ukupne 
širine 3 m + 0,5 m. Širina od 0,5 m predstavlja zaštitni prostor zbog parkirališta. Na lice obalnog zida 
postavljaju se kamene obložnice, a u samu trasu kamena poklopnica dimenzija 60×25 cm.  

 
Slika 1.1.3.1. Karakteristični presjek obalne konstrukcije 

 

Duž obalne trase planirana je i postava četiri/4 komada betonskih skala za ulazak u more. Od 
urbanog mobilijara, po trasi šetnice planirana je postava modularnih klupa za sjedenje i koševi za otpad. Isto 
tako, predviđa se postava i dva komada pametnih klupa zbog sve veće potrebe za uslugama takvog tipa na 
javnom prostoru.  

 
Slika 1.1.3.2. Primjeri mogućih modularnih klupa 
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Na krajnjem istočnom dijelu zahvata predviđen je prostor za smještaj postaje za električne bicikle u 
sklopu sustava javnih bicikala. Izbor navedenih elemenata usuglasiti će se sa potrebama nositelja zahvata. 
Nadalje, ovdje je potrebno naglasiti i činjenicu kako je krajnji istočni dio predmetne obalne konstrukcije, u 
ovom, novom ruhu, nagrđen nasipnom konstrukcijom plažnog pera koje je izrađeno bez potrebne pažnje 
prema silnicama dužobalnog prostora rive. U tom pogledu, projektant je izvršio i određene preinake plažnog 
dijela koji je u kontaktu sa novom konstrukcijom rive. U grafičkom dijelu (Situacijsko rješenje - animacijski 
prikaz prilog 2. list 4) ovi radovi označeni su pod prijedlog uređenja dijela postojeće plaže. 

Instalacije vodovodne mreže 

Unutar obuhvata ne planiraju se radovi vodoopskrbe, ali planira se izvedba priključaka za 
navodnjavanje spajanjem na postojeću vodoopskrbnu mrežu te izmještanje vanjskih nadzemnih 
protupožarnih hidranata (prilog 2. list 7 i 8). Za potrebe navodnjavanja predviđa se ugradnja vodomjera 
i podzemnih vrtnih hidranata koji se sastoje od plastične kutije za podzemnu montažu s poklopce, te 
slavine s holenderom 1". Postojeći vanjski nadzemni protupožarni hidranti koji se izmještaju demontiraju se s 
pažnjom te prema potrebi servisiraju i oboje prije ponovne ugradnje. U zemlji je predviđena ugradnja PEHD 
vodovodnih cijevi za radni tlak 16 bar. 

Instalacije odvodnje 

Odvodnja otpadnih voda je separatnog tipa: instalacija odvodnje oborinskih voda te instalacija 
odvodnje sanitarnih otpadnih voda. Odvodnja sanitarnih otpadnih voda nije predmet projekta. Zadržava 
se postojeće stanje instalacije.  

Projektom se predviđa rekonstrukcija poklopaca postojećih revizijskih okana i usklađivanje sa 
novoprojektiranim rješenjem. Projektom se predviđa odvodnja oborinskih voda sa prometnice i 
parkirališta. Oborinska voda se sakuplja sustavom slivnika i rubnjaka s integriranim linijskim 
kanalom te sustavom cijevi provodi do separatora ulja s koalescentnim filtrom i eksternim 
mimotokom gdje se pročišćava od lakih tekućina prije ispuštanja u okoliš. Predviđa se separator 
kapaciteta 30 l/s (ukupni kapacitet s mimotokom 150 l/s). 

Predviđen je direktan ispust u more ispustom iznad površine mora. Odvodnja čiste oborinske 
vode sa šetnice uz more je predviđena površinski slijevanjem u more.  

Opterećenje oborinama preuzeto je iz DIN propisa koje se temelji na intenzitetu r5(0,5), t.j. 5-minutne 
kiše s povratnim periodom 10 godina, a iznosi 350 l/s/ha. Instalacija u zemlji je predviđena od PE korugiranih 
cijevi klase čvrstoće SN8. Kako bi se cjevovodi mogli čistiti predviđena je ugradnja kontrolnih okana. 
Kontrolna okna su tipska, promjera Ø60 i Ø80 cm, izrađena od polietilena klase čvrstoće SN8 i svijetlog 
otvora Ø60 cm. 

Elektrotehničke instalacije - javna rasvjeta 

Planirano je postavljanje novih rasvjetnih stupova visine 8 m sa dvije svjetiljke na različitim 
visinama montaže. Postojeća rasvjetna tijela (stupovi i lampe) se zbog starosti i dotrajalosti demontiraju i 
deponiraju. Predviđene su svjetiljke za cestovnu rasvjetu i dekorativnu rasvjetu šetnice. Svjetiljka 
cestovne rasvjete je predviđena na konzoli pri visini od 8 m dok je dekorativna predviđena na 5 m 
visine. Svjetiljke su međusobno razmaknute 180°. U obuhvatu postoji javna rasvjeta sa konvencionalnim 
izvorima svjetla te se ista rekonstruira prema novim potrebama. Napajanje javne rasvjete je planirano iz 
postojećeg stupa javne rasvjete. 
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Na lokaciji stupa oznake 1 (prilog 2. list 9) koji se nalazi van obuhvata zahvata već postoji stup javne 
rasvjete sa konvencionalnom svjetiljkom te se isti zamjenjuje novim iz razloga bolje i kvalitetnije 
rasvijetljenosti prometnog raskrižja sukladno normi. Slično se ponavlja kod zadnjeg stupa oznake 16 iz 
razloga kontinuiteta rasvijetljenosti prometnice i šetnice. 

U betonski temelj se ugrađuju sidreni vijci prema šabloni. Predviđena su 4 sidrena vijka koja se zavare 
u čvrsti koš. Napajanje novih rasvjetnih stupova s ukupno 32 LED svjetiljki će se izvesti podzemnim kabelima 
FG16OR16 4×16mm2 (NA2XY 4×25mm2). Spajanje kabela će se izvršiti u postojećem rasvjetnom stupu, 
prema nacrtu. Uz kabel se polaže i uzemljivačko uže Cu 50 mm2. Spoj stupa na uzemljivačko Cu uže izvesti 
unutar stupa ispod razdjelnice. Planirani su cijevni, vruće pocinčani rasvjetni stupovi treću zonu zaštite od 
vjetra. U stup moraju biti ugrađene letvice za montažu stupne razdjelnice. Razdjelnik stupa ima dva 
osigurača. Ožičenje stupa izvesti finožičnim kabelom tip FG16OR16 3×2,5 mm2 od razdjelnika do svjetiljke. 

 

1.1.3.2. Alternativna (varijantno) rješenje A 

U alternativnom rješenju - A prometni koridor, odnosno ulica Sv. Lovre i pripadajuća 
parkirališna mjesta, ostaju nepromijenjeni u odnosu na osnovno (prethodno opisano) rješenje uređenja 
obalnog pojasa. Dakle, radi se o voznom koridoru ceste ukupne širine 6,4 m s pripadajućim kosim 
parkirališnim mjestima. Način, odvodnje oborinskih voda sa površina prometnice također ostaje 
nepromijenjen. Međutim, razlika u odnosu na osnovno rješenje čini postavljena trasa biciklističke 
staze. Staza je postavljenja u sklopu dužobalne šetnice i to odmah s južne strane parkirališta. Od trase 
parkirališta izdignuta je cestovnim rubnjakom (slika 1.1.3.2.1). 

Širina staze je 2 + 0,5 m i ista je namijenjena dvosmjernoj vožnji. Biciklistička staza pruža se čitavom 
dužinom dužobalne šetnice te je njezina dužina oko 280 m. Svi ostali elementi uređenja ostaju identični 
osnovnom rješenju čiji je opis dan ranije u tekstu, te se ovdje neće ponovo navoditi.  

 

1.1.3.3. Alternativna (varijantno) rješenje B - odabrana varijanta 

Ova varijanta predstavlja najpotpunije rješenje, a u ovoj varijanti također je postavljenja 
biciklistička staza širine 2 m, međutim, između sjevernog ruba biciklističke staze i južnog ruba 
parkirališta postavljen je zeleni pojas (slika 1.1.3.3.1).  

Funkcija ovog zelenog pojasa je smještaj drvoreda palmi koje je u ovoj varijanti potrebno presaditi sa 
postojeće pozicije na ovu, novu poziciju. U postojećem stanju na terenu, palme su zasađene u koridoru 
parkirališnih mjesta, ne zato što su iste došle naknadno, nago zato što su one tamo bile i prije postavljanja 
parkirališta. Situacija u kojoj se palme nalaze unutar prostora parking mjesta, nije uobičajena, ni 
prirodna. Međutim, u postojećem stanju nije bilo druge mogućnosti za postavljanje parkirnih mjesta jer 
jednostavno nije bilo prostora da se izbjegne taj konflikt. 

Ovim alternativnim rješenje predviđeno je premještanje palmi iz koridora parking mjesta u za 
to predviđen zeleni pojas. Na ovaj način postiže se puno kvalitetnija organizacija parkirališnog 
prostora (postiže se 15 parkirališnih mjesta više), dok se drvored palmi sad više ne gubi između 
automobila, već se prezentira točno onako kako bi trebao biti - u prvom planu.  
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Slika 1.1.3.2.1. Karakteristični presjek alternativnog rješenja A 

 

 
Slika 1.1.3.3.1. Karakteristični presjek alternativnog rješenja B 

 
Međutim, proces premještanja (presađivanja) palmi je iznimno kompleksan i složen te financijski 

zahtjevan. Potrebno je provesti analizu stanja svake palme pojedinačno te se na temelju dobivenih 
parametara mogu dati preporuke o načinu postupanja glede presađivanja istih. Ovdje je riječ o već 
formiranim stablima čije deblo ima promjer od oko 1,5 m, a visinu i do 6 m. Navedeni drvored palmi, šiti se 
GUP-om Grada Splita i prepoznatljiv je u vizuri Stobreča, gledano s morske ili kopnene strane, a situacija u 
kojoj bi se nepromišljeno pristupilo ovoj problematici moglo bi rezultirati odumiranjem stabala.  

U svemu ostalom, ovo alternativno rješenje identično je prethodnom, osim što se dužobalna 
šetnica povećala za 0,5 m, na sada konačnih 4 m. Ovakvo rješenje ipak bi predstavljalo najpotpuniju 
prostornu sliku. 
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1.2. Popis vrsta i količina tvari koje ulaze u tehnološki proces 

Razmatrani zahvat uređenja rive u Stobreču dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće 
plaže i kasnije korištenje građevine s namjenom kao površine infrastrukturnih sustava ne predstavlja 
proizvodni ili slični postupak kojim se uspostavlja tehnološki proces, pa se u ovome slučaju ne razmatraju 
vrste i količine tvari koje bi ulazile u tehnološki proces. 

 

1.3. Popis vrsta i količina tvari koje ostaju nakon tehnološkog procesa te emisija u okoliš 

Razmatrani zahvat uređenja rive u Stobreču dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće 
plaže ne predstavlja proizvodni ili slični postupak kojim se uspostavlja tehnološki proces, pa se u ovome 
slučaju ne razmatraju vrste i količine tvari koje bi ostajale nakon tehnološkog procesa. 

 

1.4. Popis drugih aktivnosti koje mogu biti potrebne za realizaciju zahvata 

Budući je za lokaciju zahvata na snazi važeća i usvojena prostorno-planska dokumentacija, a planirani 
zahvat nalazi se u građevinskom području naselja - prostor namijenjen za razvoj naselja, u ovome prostoru je 
predviđena određena razina opremljenosti i uređenosti te je nositelju zahvata omogućena prilagodba s 
postojećim i planiranim zahvatima.  

Za planirani zahvat na građevini postojeće rive u Stobreču, predviđena je potrebna površina za 
smještaj planiranih elemenata zahvata, a prema navedenome druge aktivnosti u prostoru za potrebe 
realizacije planiranog zahvata na lokaciji zahvata nisu potrebne. 

 

1.5. Radovi uklanjanja 

Radovi na uklanjanju planirane građevine nisu predviđeni građevinskim projektom kojim između 
ostalih nije predviđen krajnji rok korištenja kupališta na području obuhvata naselja Stobreč u gradu Splitu. 

Glavnim projektom uređenja predmetnog dijela kupališta Jadrija predviđene su sve potrebne mjere 
da konstrukcija zadrži svoju mehaničku otpornost i stabilnost, uporabljivost i prihvatljiv izgled kroz predviđeni 
vijek trajanja od 50 godina. Imajući u vidu činjenicu da se konstrukcija nalazi u agresivnom okolišu, 
projektnim rješenjima, metodama dimenzioniranja, odabirom detalja, predviđenim sastavom betona, 
proizvodnjom betona i ugradnjom, predviđenim metodama izvođenja te predviđenim održavanjem 
konstrukcije, poduzete su sve potrebne projektne mjere da konstrukcija dostigne predviđeni vijek trajanja. 
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2. PODACI O LOKACIJI I OPIS LOKACIJE ZAHVATA 

2.1. Odnos lokacije zahvata prema postojećim i planiranim zahvatima 

2.1.1. Analiza usklađenosti zahvata s dokumentima prostornog uređenja 

Dugoročne zadaće prostornog razvoja RH, strateška usmjerenja razvoja djelatnosti u prostoru i 
polazišta za koordinaciju njihovih razvojnih mjera u prostoru sadržani su Strategijom prostornog razvoja 
Republike Hrvatske (NN 106/17) koja je temeljni državni dokument za usmjeravanje razvoja u prostoru u 
skladu s ukupnim potrebama i mogućnostima koje proizlaze iz temeljnih državnih dokumenata. Prostorni 
planovi i strateški razvojni dokumenti drugih gospodarskih i upravnih područja i djelatnosti ne mogu biti u 
suprotnosti sa Strategijom.  

Sustav prostornog uređenja ostvaruje se izradom i donošenjem prostornih planova te njihovom 
primjenom na temelju izdanih akata za provedbu i/ili posebnih propisa. Prostorni planovi donose se na 
državnoj, područnoj (regionalnoj) i lokalnoj razini. 

Člankom 114. stavkom 1. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 39/19, 89/19) određeno 
je da je svaki zahvat u prostoru, potrebno provoditi u skladu s prostornim planom, odnosno u skladu s aktom 
za provedbu prostornog plana i posebnim propisima. Stavkom 2. navedenog članka 114. Zakona o 
prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 39/19, 89/19) određeno je da se prostorni planovi provode 
izdavanjem lokacijske dozvole, dozvole za promjenu namjene i uporabu građevine, rješenja o utvrđivanju 
građevne čestice, potvrde parcelacijskog elaborata (akti za provedbu prostornih planova) te građevinske 
dozvole na temelju posebnog zakona. 

Nadalje, planirani zahvat mora imati uporište u važećim prostornim planovima i drugim 
dokumentima prostornog uređenja čime se za predmetnu lokaciju određuje način planiranja i uređenja 
prostora. Za područje zahvata na kojem je smještena lokacija rive u Stobreču istočnom dijelu grada Splita, 
sukladno upravno-teritorijalnom ustroju unutar Splitsko-dalmatinske županije, prostor se nalazi u obuhvatu 
važećih dokumenata prostornog uređenja: 

1) Prostorni plan Splitsko-dalmatinske županije (Službeni vjesnik Splitsko-dalmatinske županije broj 
1/03, 8/04, 5/05, 5/06, 13/07, 9/13, 147/15, 154/21) 

2) Prostorni plan uređenja Grada Splita (Službeni glasnik Grada Splita broj 31/05, 38/20, 46/20) 

3) Generalni urbanistički plan Grada Splita (Službeni glasnik Grada Splita broj 1/06, 11/06, 15/07, 
3/08, 3/12, 32/13, 52/13, 41/14, 55/14)  

4) Urbanistički plan uređenja stambenog naselja Stobreč (Službeni glasnik Grada Splita broj 5/11) 
 
Napomena: U nastavku poglavlja prikazani su navodi iz citirane dokumentacije i prostornih planova s 

preuzetom numeracijom iz istih i zbog toga ne odgovaraju slijedu numeracije i oznaka u elaboratu. 
 

2.1.1.1. Prostorni plan Splitsko-dalmatinske županije 
Prostorni plan Šibensko-kninske  županije (u nastavku PPŽ) donesen je 2005. godine nakon čega su 

uslijedile troje izmjene i dopune te pročišćeni tekst odredbi za provođenje. U dijelu Odredbe za provođenje 
vezano za lokaciju zahvata navodi slijedeće: 

"1. ODREDBE ZA PROVEDBU  

1.1. Uvjeti razgraničenja prostora prema obilježju, korištenju i namjeni 
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1.1.3. Uvjeti razgraničenja prostora prema namjeni  

Članak 32.  

(1) Prostornim planom županije prostor se prema namjeni prikazuje u grafičkom dijelu plana. Prostor 
se prema namjeni dijeli na:  

- površine naselja,  

- površine izvan naselja za izdvojene namjene,  

- poljoprivredne i šumske površine,  

- vodne površine,  

- površine za akvakulturu,  

- površine infrastrukturnih sustava,  

- površine posebne namjene.  

(2) Prostornim planom uređenja Općine i Grada treba izvršiti daljnje razgraničenje unutar svake od 
navedenih površina u smislu određivanja detaljnije namjene prostora. Građevinsko područje je područje 
određeno prostornim planom na kojem je izgrađeno naselje i područje planirano za uređenje, razvoj i 
proširenje naselja, a sastoji se od građevinskog područja naselja, izdvojenog dijela građevinskog područja 
naselja i izdvojenog građevinskog područja izvan naselja. Orijentacijsko razgraničenje površine naselja je 
prikazano u grafičkom dijelu PPSDŽ - kartografski prikaz br. 1. "Korištenje i namjena prostora", preuzete iz 
PPUO/G i isto ne predstavlja obvezu za planove užeg područja. 

… … … 
Članak 33.  

(1) Površine koje su s obzirom na namjenu u ulozi razvoja i uređenja naselja, definiraju se unutar 
građevinskog područja naselja. Unutar građevinskoga područja naselja se smještaju: - površine naselja i - 
površine izdvojenih dijelova građevinskog područja naselja.  

(2) Građevinsko područje naselja određuje se PPUO/G-om i razgraničava se na izgrađeni i 
neizgrađeni dio. Neizgrađeni dio građevinskog područja naselja razgraničava se na uređeni i neuređeni dio 
obzirom na izgrađenu prometnu i komunalnu infrastrukturu.  

(3) Izgrađeni dio građevinskog područja određen PPUO/G-om je područje koje je izgrađeno, 
komunalno i prometno opremljeno. Neizgrađeni dio građevinskog područja je područje planirano za daljnji 
razvoj, a čine ga uređeni i neuređeni dio građevinskog područja. Uređeni dio građevinskog područja je 
neizgrađeni dio građevinskog područja na kojem je izgrađena planirana osnovna infrastruktura (prometna 
površina preko koje se osigurava pristup do građevne čestice, građevine za vodoopskrbu i odvodnju 
otpadnih voda te niskonaponska elektroenergetska mreža). Neuređeni dio građevinskog područja je 
neizgrađeni dio građevinskog područja određen Prostornim planom na kojemu nije izgrađena planirana 
osnovna infrastruktura 

1.1.3.1. Površine naselja i izdvojeni dijelovi građevinskog područja naselja  

Članak 34.  
… … … 
(3) Razgraničenje površine naselja i izdvojenih dijelova građevinskog područja naselja obavlja se 

izradom PPUO/G ili njegovom izmjenom i dopunom određivanjem granica građevinskih područja prema 
namjeni i s prikazom izgrađenih i neizgrađenih dijelova sukladno kriterijima Odredbi za provedbu. Unutar 
površina naselja, osim površina za stanovanje u cilju zadovoljavanja funkcije naselja, moraju se planirati i 
površine za prateće namjene sukladno veličini, značaju i funkcionalnim potrebama naselja (javne, društvene, 
sportske, gospodarske (obrtništvo, ugostiteljstvo, turizam, prometna i poslovna namjena i sl.), javne zelene i 
javno-prometne površine (promet u mirovanju), infrastrukturni sustavi, groblja i sl. 
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… … … 
1.1.3.2. Površine za razvoj i uređenje naselja  

Članak 35.  

(1) Površine za razvoj i uređenje naselja su površine na kojima se planira razvoj i uređenje naselja, a 
predstavlja povećanje postojećeg građevinskog područja naselja.  

(2) Razgraničenje tih površina obavlja se određivanjem granica građevinskih područja i razradom 
kriterija za pojedinu namjenu prostora.  

(3) Površine za razvoj i uređenje naselja ne mogu se planirati kao izdvojeni dijelovi naselja te moraju 
biti kontaktna zona naselja i ne mogu se razgraničavati na način da su granice površina za razvoj i uređenje 
odvojene (udaljene) od granica građevinskog područja naselja u zatečenom opsegu.  

(4) Na površinama za razvoj i uređenje naselja potrebno je optimalnim iskorištenjem prostora 
prioritetno osigurati prostor za realizaciju potreba pratećih namjena i infrastrukturnog opremanja sukladno 
odredbama članka 34.  

(5) Površine za razvoj i uređenje naselja unutar ZOP-a ne mogu se planirati na način da se zauzima 
obalni pojas (kopna i mora), osim za namjenu vezanu uz pomorski promet i djelatnosti koje su funkcionalno 
povezane sa morem. 

1.1.3.5. More i vodne površine 
… … … 
Članak 48.  

Morske površine namijenjene turizmu su dijelovi akvatorija uz obalu koji su određeni za 
ugostiteljsko-turističku namjenu. Ne podrazumijeva se da svaki prostor predviđen za ugostiteljsko-turističku 
namjenu ima ili može imati pripadajući dio akvatorija. U kontaktnim zonama te namjene (kopna i mora) ne 
mogu se planirati sadržaji koji su potencijalni zagađivači mora.  

Članak 49.  

(1) Morske površine namijenjene za rekreaciju su površine uz obalu koja je određena kao kupališni 
obalni pojas, i morske površine namijenjene sportskim sadržajima na moru.  

(2) Vrednovanje prostornog potencijala kupališnog obalnog pojasa je provedeno kroz globalnu 
analizu prirodnih, pejsažnih, povijesnih obilježja, maritimnih karakteristika, podataka o prostornoj 
infrastrukturi, te podatnosti prostora za te aktivnosti.  

(3) S obzirom na uvjete i način korištenja kupališnog obalnog pojasa kao kupališne zone, određuje se 
slijedeća podjela: - kupališna zona - uređena plaža - kupališna zona - prirodna plaža.  

(4) Uređena morska plaža unutar ili izvan naselja je nadzirana i pristupačna svima pod jednakim 
uvjetima s kopnene i morske strane uključivo i osobama s poteškoćama u kretanju, većim dijelom uređenog i 
izmijenjenog prirodnog obilježja, te infrastrukturno i sadržajno (tuševi, kabine, sanitarni uređaji, sunčališta i 
sl.) uređen kopneni prostor neposredno povezan s morem, označen i zaštićen s morske strane. 

(5) Uređena morska plaža unutar naselja planira se isključivo unutar građevinskog područja naselja, a 
uređena morska plaža izvan naselja planira se isključivo unutar izdvojenog građevinskog područja izvan 
naselja ugostiteljsko-turističke i športske namjene. 

… … … 
 (7) Prostornim planom uređenja Općine i Grada potrebno je razgraničiti uređene kupališne zone te 

odrediti uvjete i kriterije za uređenje, opremanje i povećavanje kapaciteta kupališnih zona." 
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2.1.1.2. Prostorni plan uređenja Grada Splita 

Prostorni plan uređenja Grada Splita (u daljnjem tekstu PPUG) donesen je 2005. godine nakon čega 
su uslijedile jedne izmjene i dopune. U dijelu  II. Odredbe za provođenje vezano uz planirani zahvat navodi se: 

"1. UVJETI ZA ODREĐIVANJE NAMJENA POVRŠINA NA PODRUČJU GRADA SPLITA  

Članak 4.  

Određivanje namjene površina temelji se na prikladnosti prostora za osnovne i mješovite namjene 
kao i na utvrđivanju međuodnosa funkcija u prostoru (prometni sustavi, sustav središnjih naselja i razvojnih 
središta, gravitacije, poticaji razvoju i revitalizaciji ili sanaciji područja i djelatnosti, općoj zaštiti i uređenju 
prostora i sl.). 

… … … 
Površine za razvoj i uređenje Grada Splita obuhvaćaju:  

1. Razvoj i uređenje površina naselja  

- izgrađeni i neizgrađeni dio građevinskog područja naselja  

- mješovita namjena, pretežito stanovanje), žuto;  

- javna i društvena namjena (D), narančasto;  
… … … 
3. Ostale površine  

- površine infrastrukturnih sustava (IS);  

- odlagalište komunalnog otpada - sanacija i prenamjena, narančasto (K4);  

- posebna namjena (N), ljubičasto;  

- zaštitne i pejzažne zelene površine, zeleno;  

- vodne površine, plavo;  

- more (namjena mora), plavo šrafirano. 

Prometne površine (za razvoj cestovnog, željezničkog, pomorskog i zračnog prometa), što je 
prikazano u grafičkom dijelu elaborata Prostornog plana, kartografski prikaz: Korištenje i namjena površina u 
mjerilu 1:25.000. 

Članak 5.  

Daljnje razgraničavanje prostora Grada Splita prema temeljnim obilježjima, namjenama, oblicima 
korištenja i zaštite, prikazanim u Prostornom planu na kartografskim prikazima u mjerilu 1:25.000 i 1:5.000, 
određuje se u GUP-u Splita, detaljnijim planovima i lokacijskim dozvolama što se izrađuju u skladu sa 
Zakonom i ovim odredbama.  

Namjena površina je određena u mjerilu 1:25.000. U slučaju dvojbe oko granica građevinskog 
područja mjerodavan je kartografski prikaz br. 4 Građevinska područja naselja u mjerilu 1:5.000. 

Članak 6.  

Građevinsko područje  

Građevinsko područje predstavlja one dijelove prostora unutar obuhvata Prostornog plana koji su 
predviđeni za izgradnju i uređenje naselja i površina izvan naselja za izdvojene namjene. Građevinsko 
područje se sastoji od izgrađenih i neizgrađenih dijelova u funkciji daljnjeg razvoja područja.  

… … … 
Članak 7.  

Osnovna i mješovita namjena  
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Osnovnu namjenu ima prostor čije je korištenje podređeno jednoj funkciji. U zonama osnovne 
namjene mogu se graditi i drugi sadržaji koji proizlaze iz potrebe osnovne namjene ili su s njom 
komplementarni.  

Mješovita namjena određena je za razvoj i uređenje naselja u kojoj prevladava stambena namjena sa 
javnim i društvenim sadržajima, sadržajima poslovanja, proizvodnje, turizma, športa i rekreacije, prometa i 
infrastrukture te drugim sličnim sadržajima koji nisu suprotni prevladavajućoj namjeni.  

1.1. Osnovna namjena  

Članak 8.  

1. Na površinama osnovne namjene u obuhvatu GUP-a Splita, određenog ovim Prostornim planom, 
gradi se prema odredbama GUP-a.“ 

… … … 
2. UVJETI ZA UREĐENJE PROSTORA 

2.2. Građevinska područja naselja  

Članak 13.  

Prostornim planom su utvrđene granice građevinskih područja naselja Split, Kamen, Stobreč, Slatine, 
Žrnovnica, Srinjine, Sitno Donje i Sitno Gornje, kao temelj za racionalno organiziranje, uređivanje i oblikovanje 
prostora.  

Temeljom funkcionalnih i morfoloških obilježja prostora građevinska područja Grada Splita 
podijeljena su na:  

Obalno područje  

- urbano područje grada (naselja Split, Stobreč, Kamen - veći dio i Žrnovnica - manji dio), obuhvat 
Generalnog urbanističkog plana Splita propisanog ovim Planom;  

… … … 
Urbano područje grada čine površine stambene i mješovite namjene (pretežito stambene, stambene i 

poslovne), površine osnovne namjene (javna i društvena namjena, gospodarska namjena, športske i 
rekreacijske namjene) kao i površine infrastrukturnih sustava, prometne i zelene površine, mora i vodene 
površina te komunalni objekti i uređaji. Na građevinskom području naselja Split, većeg dijela naselja Kamen, 
naselje Stobreč te manjeg dijela naselja Žrnovnica (urbano područje grada) gradi se, odnosno uređuje 
prostor u skladu s ovim odredbama, ukoliko je to izričito navedeno, i GUP-om Splita. 

… … … 
2.2.1.7. Ostale površine  

Članak 21.  

Na građevinskom području predviđene su površine:  

- javne i društvene namjene;  

- športa i rekreacije;  

- javnih zelenih površina - parkovi;  

- prometnih i komunalnih infrastrukturnih sustava;  

- vodne površine unutar građevinskog područja naselja;  

- groblja.  
… … … 
5. UVJETI UTVRĐIVANJA KORIDORA ILI TRASA I POVRŠINA PROMETNIH I DRUGIH 

INFRASTRUKTURNIH SUSTAVA  

Članak 37.  
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Planom namjene površina osigurane su površine infrastrukturnih sustava kao linijske i površinske 
infrastrukturne građevine državnog, županijskog i lokalnog značaja, i to za:  

- promet (cestovni, željeznički, pomorski i zračni);  

- vodnogospodarski sustav (vodoospkrba, odvodnja);  

- energetski sustav (opskrba električnom energijom i plinom, alternativni izvori energije);  

- pošte i telekomunikacije.  
… … … 
Infrastrukturni sustavi iz stavka 1. ove točke grade se prema posebnim propisima i pravilima struke, 

te odredbama ove odluke.  

Prostor za razvoj infrastrukture planira se i ostvaruje uvažavajući standarde zaštite okoliša. Vođenje 
infrastrukture treba planirati tako da se prvenstveno koriste postojeći pojasevi i ustrojavaju zajednički za više 
vodova, tako da se izbjegnu šume, vrijedno poljoprivredno zemljište, da ne razaraju cjelovitost prirodnih i 
stvorenih tvorevina, a uz provedbu načela i smjernica o zaštiti prirode, krajobraza i cjelokupnog okoliša. 

… … … 
Članak 38. 

1. U cestovnom prometu planira se: 
… … … 
- gradnja ostalih dionica i objekata javnih razvrstanih cesta, nerazvrstanih cesta i ulica u naselju te 

rekonstrukcija postojeće cestovne mreže u skladu sa planskim značajem pojedinih cestovnih pravaca; 
… … … 
8. MJERE SPRJEČAVANJA NEPOVOLJNA UTJECAJA NA OKOLIŠ 

8.6. Zaštita mora 

Članak 75. 

Zaštita mora od onečišćenja s kopna provodi se i planira u skladu sa Zakonom o vodama i drugim 
pratećim propisima. Planira se određivanjem namjene kopnenog i morskog prostora, gradnjom sustava 
odvodnje s pročišćavanjem i ispuštanjem putem podmorskih ispusta odgovarajuće dužine i drugim 
administrativnim i građevnim mjerama: 

- utvrđivanjem osjetljivosti mora u skladu sa njegovim ekološkim značajkama i namjenom;  

- zaštita mora usmjerava se na očuvanje područja s visokom kakvoćom mora i rehabilitaciju 
ugroženih područja;  

- ograničenje izgradnje u obalnom području i podmorju;  

- u vrlo osjetljivim područjima, gdje je more visoke kakvoće, zabranjuje se izgradnja ili se ograničava 
izgradnja objekata u obalnom pojasu i na moru (dio područja otoka Čiovo, obalni pojas Duilovo - Stobreč) a 
za eventualne zahvate obvezna je provedba postupka procjene utjecaja na okoliš;  

… … … 
9. MJERE PROVEDBE PROSTORNOG PLANA 

9.2 Primjena posebnih razvojnih i drugih mjera 

9.2.4. Zaštita posebnih vrijednosti i obilježja  

Članak 92. 

2. Sanacija oštećenog kulturnog krajobraza 

Obalu je potrebno sačuvati u prirodnim izgledu gdje je to moguće (posebno na Čiovu, poluotoku 
Marjan, potez Duilovo-Stobreč) a intervencije na uređenu plaža, luka, šetnica i dr. treba uskladiti s 
vrijednostima krajobraza i planiranim korištenjem." 
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2.1.1.3. Generalni urbanistički plan Grada Splita 

Prostorni plan uređenja Grada Splita (u daljnjem tekstu GUP) donesen je 2006. godine nakon čega je 
uslijedilo šest izmjena i dopuna. U dijelu  II. Odredbe za provođenje vezano uz planirani zahvat navodi se: 

"1. UVJETI ZA RAZGRANIČAVANJE POVRŠINA JAVNIH I DRUGIH NAMJENA 

1.2. Korištenje i namjena površina 

Članak 7.  

Površine javnih i drugih namjena razgraničene su i označene bojom i planskim znakom u grafičkom 
dijelu elaborata Generalnog plana, Knjiga I, kartografski prikaz broj 1. „Korištenje i namjena prostora“ u 
mjerilu 1:10.000 i Knjiga III, kartografski prikaz broj 1. „Korištenje i namjena prostora“ u mjerilu 1:5.000 i to: 

… … … 
5. Športska i rekreacijska namjena R  

- športski centri (tamnozelena) R1  

- rekreacijska (svijetlozelena) R2  

- kupalište (plava) R3  

- sportska luka LS  
… … … 
1.2.5. Športska i rekreacijska namjena - R 

Članak 14.  

Športska i rekreacijska namjena sadrže površine za šport i rekreaciju. 
… … … 
Rekreacijska namjena - kupališta - R3  

Na tim površinama mogu se uređivati plaže i oblikovati obalna linija, odnosno zadržavati obala u 
prirodnom stanju (na poluotoku Marjan i području Duilovo - Orišac - Stobreč). Površine se mogu uređivati za 
boravak na otvorenom uz obveznu sadnju visokog zelenila. Na uređenim plažama moguća je gradnja 
građevina što upotpunjuju i služe osnovnoj djelatnosti (garderobe, sanitarije, manji ugostiteljski sadržaji, 
spremišta rekvizita), ukupne BRP-e do maksimalno 200 m2/ha cjelovite uređene površine kupališta. 

… … … 
Članak 8.  

Na površinama svih namjena grade se nove te održavaju i po potrebi rekonstruiraju postojeće ulice i 
trgovi, javna parkirališta te komunalne građevine i uređaji.  

Ugostiteljsko turistički sadržaji omogućeni u zonama drugih namjena odnose se na sve tipove ovih 
sadržaja (prema posebnim propisima) osim auto kampa, a ne uključuju smještajne kapacitete ukoliko je to 
posebno naglašeno. Ukoliko se navode samo ugostiteljski sadržaji oni ne uključuju smještajne kapacitete.  

Unutar svih namjena iz ove točke je predviđena mogućnost daljnjeg razgraničavanja izradom 
provedbenih dokumenata prostornog uređenja. 

… … … 
1.2.9. Površine infrastrukturnih sustava - IS  

Članak 18.  

Površine infrastrukturnih sustava su površine na kojima se mogu graditi komunalne građevine i 
uređaji i građevine infrastrukture na posebnim prostorima i građevnim česticama, te linijske i površinske 
građevine za promet.  

… … … 
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6. UVJETI UTVRĐIVANJA TRASA I POVRŠINA PROMETNE, TELEKOMUNIKACIJSKE I KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURNE MREŽE 

Članak 30.  
Generalnim urbanističkim planom osigurane su površine i koridori infrastrukturnih sustava i to za:  

- prometni sustav;  

- telekomunikacije i pošte;  

- vodno gospodarski sustav;  

- energetski sustav.  

Infrastrukturni sustavi grade se prema posebnim propisima i pravilima struke, te ovim odredbama.  

Omogućava se gradnja ulica i drugih prometnih građevina, telekomunikacijske, komunalne i druge 
infrastrukturne mreže na svim površinama unutar obuhvata Generalnog plana i prije donošenja provedbenih 
dokumenata prostornog uređenja. Omogućavaju se manja odstupanja od prometnih i infrastrukturnih trasa i 
koridora, položaja pojedinih infrastrukturnih građevina kao posljedica detaljnije izmjere i razrade predmetnog 
sustava i neće se smatrati izmjenom ovog Plana. 

6.1. Trase i površine prometne infrastrukturne mreže  

Članak 31.  
Na površinama infrastrukturnih sustava namijenjenih prometu mogu se graditi i uređivati građevine, 

instalacije i uređaji za:  

(1) Cestovni promet  
- ulična mreža i trgovi;  

- parkirališta i garaže;  

- glavni autobusni kolodvor s pratećim sadržajima;  

- autobusni terminal s pratećim sadržajima;  

- autobusni kolodvor za prigradski promet s pratećim sadržajima;  

- autobusni i kamionski terminal s pratećim sadržajima;  

- stajalište autobusa, terminusi s pratećim sadržajima i drugi sadržaji u sustavu javnog prijevoza;  

- mreža biciklističkih staza i traka;  

- pješačke zone, putovi i sl.  

- benzinska postaja s pratećim sadržajima;  
… … … 
U grafičkom dijelu elaborata Generalnog plana, kartografski prikaz „Prometna i komunalna 

infrastrukturna mreža - 3a Promet“ određeni su koridori i zone za cestovni i željeznički promet, luke i plovni 
putovi te helidrom. Detaljni visinski odnosi i drugi potrebni prostorni elementi određivat će se provedbenim 
dokumentima prostornog uređenja, urbanističko prometnim studijama ili idejnim projektima, željeznica i luka.  

Unutar koridora planiranih ulica nije dozvoljena gradnja drugih građevina do ishođenja lokacijske 
dozvole za ulicu i provedene parcelacije (ili njen dio na koju je orijentirana građevina). Nakon ishođenja 
lokacijske dozvole, odnosno zasnivanja građevne čestice ulice, eventualni preostali prostor priključit će se 
susjednoj planiranoj namjeni.  

Kroz izradu provedbenih dokumenata prostornog uređenja ili provedbu natječaja omogućava se 
povezivanje sadržaja koji se nalaze uz koridore javno - prometnih površina, ispod i iznad razine istih, i to ukoliko 
su zadovoljeni svi tehnički elementi izgradnje prometne infrastrukture te sigurnost odvijanja prometnih tokova i 
razina prometne usluge za vozila i pješake, uz posebne uvjete i suglasnost nadležnih službi. 
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6.1.1. Cestovni promet 
6.1.1.1. Ulična mreža i trgovi  
Članak 32.  
Generalnim planom predviđa se gradnja i uređivanje osnovne ulične mreže, trgova, pješačkih zona, 

putova i sl, tako da se osigura usklađen razvoj javnog, pješačkog i biciklističkog prometa te osiguraju uvjeti za 
afirmaciju postojeće i formiranje nove mreže javnih urbanih prostora.  

Pri planiranju, projektiranju, gradnji i uređenju trgova i ulične mreže osigurat će se propisane mjere 
zaštite okoliša.  

Potrebne prometne studije te elaborati i analize prometa u fazi izrade programa za rješenje važnih 
dijelova grada propisani su u članku 107. ovih odredbi.  

Generalnim urbanističkim planom predviđa se gradnja i uređivanje pješačkih poteza (površine, 
putovi, staze), trgova kao važnih fokusa prometnih tokova, te žarišta otvorenog javnog urbanog prostora. 

… … … 
Daljnje razgraničenje osnovne ulične mreže će se određivati u provedbenim dokumentima 

prostornog uređenja i idejnim projektima za područja za koja nije obvezno donošenje provedbenih 
dokumenata prostornog uređenja.  

Uz zadržavanje postojećih ulica planira se njihova rekonstrukcija i proširenje koridora ulice u skladu s 
prometnim potrebama i mogućnostima prostora. Nove ulice na istočnom dijelu grada grade se u skladu sa 
propisanim koridorima, elementima standarda poprečnog profila i drugim uvjetima propisanim ovim Planom, 
odnosno uvjetima određenim posebnim propisima. 

… … … 
6.1.1.3. Mreža biciklističkih staza i traka 
Članak 35. 

Biciklističke staze i trake mogu se graditi i uređivati odvojeno od kolnih ulica, kao zasebna površina 
unutar profila ulice te kao dio kolnika ili pješačke staze obilježen prometnom signalizacijom. 

… … … 
Biciklističke staze i trake obvezno se grade i uređuju na potezima označenim na kartografskom 

prikazu, a mogu se graditi i uređivati i na drugim površinama. Najmanja širina biciklističke staze ili trake za 
jedan smjer vožnje je 1.0 m, a za dvosmjernu vožnju 1.60 m. Ukoliko je biciklistička staza ili traka neposredno 
uz kolnik, dodaje se zaštitna širina od 0,75 m. Zaštitna širina nije obvezna ako je u ulici trajno ograničena 
brzina kretanja motornih vozila na 40 km/h. 

… … … 
6.1.1.4. Pješačke zone, putovi i drugo  

Članak 36.  

Osim pločnika, trgova i ulica, za kretanje pješaka mogu se graditi i uređivati pješački putovi, 
pothodnici, nathodnici, stepenište i prečaci, te prolazi i šetališta (lungo mare). U središtu grada uređivat će se 
pješačke zone, obalna šetnica i manje pješačke zone u drugim dijelovima grada te u Stobreču od obale do 
rijeke Žrnovnice i uzduž rijeke. Uz postojeće pothodnike i nathodnike omogućava se gradnja novih preko ili 
ispod gradske magistrale, glavne gradske i gradske ulice te preko drugih ulica ukoliko je to opravdano iz 
prometnih ili urbanističkih razloga. 

Glavni pješački pravci (pješački putovi) trebaju se graditi na očuvanim i drugim dijelovima limitacije 
antičkog agera (antička centurijacija). Uz pješačke staze u smjeru centurijacije treba saditi drvorede i uređivati 
pojaseve zelenila radi očuvanje i naglašavanja povijesne centurijacije prostora. 

Planirane površine za kretanje pješaka (izvan kolnih ulica) moraju biti dovoljne širine i ne uže od 2,0 
m. 
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Na svim javnim pješačkim površinama, i površinama na kojima se kreću pješaci moraju biti osigurani 
uvjeti za nesmetano kretanje invalidnih osoba, osoba s dječjim kolicima i sl. 

Na raskrižjima i drugim mjestima gdje je predviđen prijelaz preko kolnika za pješake, bicikliste i 
osobe s poteškoćama u kretanju moraju se ugraditi upušteni rubnjaci. 

Na pojedinim pješačkim pravcima na Marjanu omogućava se ograničeni kolni promet (vođenje linija 
javnog prijevoza, opskrba, intervencije i sl.). 

Sve javno prometne površine namijenjene kretanju i zadržavanju pješaka (trgovi, pjacete, pješačke 
ulice) mogu se uređivati zelenilom. 

Obvezne pješačke ulice i putovi označeni su u grafičkom dijelu Generalnog plana, kartografski prikaz 
„Prometna i komunalna infrastrukturna mreža - 3a Promet“. Omogućava se gradnja i drugih pješačkih ulica, 
trgova, pješačkih putova i sl. 

… … … 
8. URBANA PRAVILA 

Opće odredbe  

Članak 49. 

Urbanim pravilima se utvrđuju uvjeti i oblici korištenja, uređivanja i zaštite prostora te urbanističko 
tehnički uvjeti za gradnju u području obuhvata ovog Plana. Pored toga, urbanim pravilima se propisuje 
obveza izrade provedbenih dokumenata prostornog uređenja te ostale procedure kojima se regulira 
izgradnju i uređivanje prostora 

… … … 
Vrednovanjem prostora grada prema gornjim obilježjima utvrđene su dvije razine homogenih 

urbanih prostornih jedinica. Na prvoj razini, temeljem stupnja konsolidiranosti gradski prostor se dijeli na: 

- Visoko konsolidirana područja - karakterizira visoka urbanističko arhitektonska determiniranost i 
kvaliteta; u ovim je područjima potreban najviši stupanj kontrole što znači minimalne mogućnosti promjena, 
intervencije u funkciji održavanja, revitalizacije i dovršavanja postojeće urbane strukture, zadržavanja funkcije 
stanovanja i javnih prizemlja, izgradnja i uređenje javnih površina i sadržaja; dio ovog područja je unutar 
zaštićene kulturno - povijesne cjeline grada Splita, zone A i zone B, te dijela zone povijesnog gradskog tkiva 
Splita-dobra od lokalnog značenja određenog kao zona C;  

… … … 
Visokokonsolidirana područja: 

1.9a. Uređene plaže u zaštićenim i vrijednim područjima 
… … … 
8.3.1.9.a. Uređene plaže u zaštićenim i vrijednim područjima  

Članak 62.  
… … … 
Omogućava se zaštita, održavanje i uređenje plaža na područjima Bačvice, Ovčice, Firule i Stobreč na 

temelju ovog Plana kroz uređenje platoa, održavanje plažnog nasipa te postavu kabina i tuševa.  

Omogućava se rekonstrukcija muleta na Bačvicama na način da se uspostave ranije ostvareni 
prostorni odnosi s linijom obale.  

U dijelu obuhvata plaže Stobreč, jugozapadno od auto kampa, omogućava se izgradnja pratećih 
sadržaja (hangari, svlačionice, sanitarije) u funkciji sportova na vodi (jedrenje, veslanje), maksimalna površina 
građevina 300 m2, E=P, maksimalna visina do vijenca 7 m, omogućava se postava pontona za pristup moru." 

 



Elaborat zaštite okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš uređenje rive u Stobreču 
- dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže, Grad Split, Splitsko-dalmatinska županija 

Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o., Varaždin 

Broj teh. dn.:  1/22-EZO   Verzija: 0 str.   23/76 

2.1.1.4. Urbanistički plan uređenja stambenog dijela naselja Stobreč 

Urbanistički plan uređenja stambenog dijela naselja Stobreč (u daljnjem tekstu UPU) donesen je 
2011. godine. U dijelu  II. Odredbe za provođenje vezano uz planirani zahvat navodi se:  

"1. Uvjeti određivanja i razgraničavanja površina javnih i drugih namjena 

1.1. Korištenje i namjena prostora 

Članak 8. 

Površine javnih i drugih namjena određene su i razgraničene bojom i planskim znakom na 
kartografskom prikazu Plana 1. Korištenje i namjena površina u mjerilu 1:1.000 kako slijedi: 

… … … 
površine infrastrukturnih sustava  

- ulična mreža  - planska oznaka IS1 (bijelo - crna)  

- pješačke i kolno - pješačke površine - planska oznaka IS2 (bijelo - crna)  

- kolokacijski prostor / UPS - planska oznaka IS3 (bijelo -crna). 
… … … 
1.1.10. Površine infrastrukturnih sustava (IS) 

Članak 25.  

Površine infrastrukturnih sustava (IS) su površine na kojima se mogu graditi komunalne i druge 
građevine i uređaji i građevine infrastrukture na posebnim prostorima i građevnim česticama, te linijske i 
površinske građevine za promet, kao što su: ulična prometna mreža, pješačke staze i putevi, autobusne 
postaje i slično. 

Na zasebnim građevnim česticama, mogu se graditi i poslovne građevine (uredske i prateće) u vezi s 
obavljanjem osnovne djelatnosti.  

Komunalne i druge građevine i uređaji su:  

- telekomunikacijski (npr. komutacijske građevine, osnovne postaje mobilne telefonije i slično)  

- energetski (npr. trafostanice, plinske regulacijske stanice i slično)  

- vodnogospodarski (npr. spremnici za vodu, crpne stanice, uređaji za prikupljanje, pročišćavanje i 
odvodnju otpadnih voda i slično).  

Na površinama infrastrukturnih građevina i površina kopnenog prometa (javnim prometnim 
površinama) vođeni su vodovi telekomunikacijskog sustava, sustava vodoopskrbe i odvodnje te energetskog 
sustava (mreža elektroopskrbe i plinoopskrbe). 

Unutar koridora planiranih prometnica nije dozvoljena gradnja drugih građevina do ishođenja 
lokacijske dozvole za prometnicu i provedene parcelacije (ili njen dio na koju je orijentirana građevina). 
Nakon ishođenja lokacijske dozvole, odnosno zasnivanja građevne čestice prometnice, eventualni preostali 
prostor se može priključiti susjednoj planiranoj namjeni.  

Na zasebnim građevnim česticama u površini infrastrukturnih sustava na području obuhvata UPU-a 
ne mogu se graditi građevine koje nisu u vezi s obavljanjem osnovne infrastrukturne, odnosno komunalne 
djelatnosti.  

Način uređenja infrastrukturnih sustava i njihov odnos prema ostalim namjenama u prostoru 
određeni su Odredbama za provođenje. 

… … … 
5. Uvjeti uređenja, odnosno gradnje, rekonstrukcije i opremanja prometne, telekomunikacijske, 

komunalne i druge mreže s pripadajućim objektima i površinama 

Članak 61.  
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Planom su osigurane površine za razvoj osnovne mreže infrastrukturnih sustava kao linijske i 
površinske infrastrukturne građevine, i to za:  

- promet (cestovni i pješački)  

- sustav pošte i telekomunikacija (pošta, fiksne i pokretne mreže)  

- vodnogospodarski sustav (vodoopskrba i odvodnja otpadnih voda)  

- energetski sustav (elektroenergetska mreža i javna rasvjeta, plinska mreža i ostali izvori energije).  

Građevna čestica koja se formira unutar zone, odnosno zona ako je istovjetna građevnoj čestici, može 
se priključiti na infrastrukturnu mrežu u bilo kojoj točki duž onih javnih površina koje su naznačene na 
kartografskom prikazu 1. - Korištenje i namjena površina.  

Koridori infrastrukturnih sustava prikazani su na kartografskim prilozima Plana broj 2. - Prometna, 
ulična, komunalna i druga infrastrukturna mreža.  

Planirani koridori za infrastrukturne sustave smatraju se rezervatom, te će se detaljno određivanje 
trasa prometnica, komunalne i druge infrastrukture, unutar koridora koji su određeni Planom utvrditi 
projektnom dokumentacijom, vodeći računa o konfiguraciji tla, zaštiti okoliša, posebnim uvjetima i drugim 
okolnostima.  

Omogućavaju se manja odstupanja od prometnih i infrastrukturnih trasa i koridora, položaja 
pojedinih infrastrukturnih građevina kao posljedica detaljnije izmjere i razrade predmetnog sustava i neće se 
smatrati izmjenom ovog Plana. 

… … … 
5.1. Uvjeti gradnje prometne mreže  

Članak 63.  

Osnovnu prometnu i uličnu mrežu treba graditi u koridorima koji su osigurani Planom.  

Planirano prometno rješenje unutar obuhvata Plana podrazumijeva regulaciju postojećih ulica ili 
dijelova postojećih ulica, izgradnju novih ulica, kao i uređenje pješačkih površina, uređenje križanja u razini i 
parkirališnih površina, na način da se osigura usklađen razvoj kolnog i pješačkog prometa. Sustav prometnica 
je razvrstan prema njihovoj važnosti, odnosno funkcionalnosti za naselje, te su dani njihovi načelni 
karakteristični presjeci.  

Unutar prometnih površina utvrđenih Planom mogu se graditi kolne i pješačke površine, autobusna 
stajališta, zaštitno zelenilo i slično.  

Iznimno, osim prometnih građevina i površina prikazanih na kartografskom prikazu broj 2. - 
Prometna, ulična, komunalna i druga infrastrukturna mreža, 2A. - Prometna mreža, Planom je, po potrebi 
omogućena i gradnja drugih (ostalih) kolnih prometnica koje mogu biti u javnoj namjeni ili u vlasništvu 
vlasnika građevnih čestica te prometnih i pratećih površina i građevina potrebnih za funkcioniranje pojedinih 
namjena u prostoru, a u skladu sa projektnom dokumentacijom.  

Širine uličnih koridora mogu se po potrebi proširiti radi formiranja raskrižja, prilaza raskrižju, 
autobusnih ugibališta, posebnih traka za javni prijevoz, nasipa, podzida i slično. 

Članak 64.  

Sve prometne površine moraju se projektirati, graditi i uređivati na način da omogućava vođenje 
komunalne i druge infrastrukture.  

Oborinske vode sa ulica i drugih prometnih površina trebaju se, u funkciji učinkovitog spriječavanja 
onečišćenja okoliša, spojiti na javni sustav oborinske odvodnje, koji se mora redovito održavati.  

Kod gradnje novih ulica potrebno je, ukoliko za to postoje prostorne mogućnosti, obostrano planirati 
i urediti drvorede.  
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Unutar koridora planiranih ulica nije dozvoljena gradnja drugih građevina do ishođenja lokacijske 
dozvole za ulicu i provedene parcelacije (ili njen dio na koju je orijentirana građevina). Nakon ishođenja 
lokacijske dozvole, odnosno zasnivanja građevne čestice ulice, eventualni preostali prostor priključit će se 
susjednoj planiranoj namjeni. 

5.1.1. Cestovni promet  

Članak 65.  

Planom se predviđa gradnja i uređivanje osnovne ulične mreže, pješačkih putova i sl , tako da se 
osigura usklađen razvoj cestovnog i pješačkog prometa te osiguraju uvjeti za afirmaciju postojeće i 
formiranje nove mreže javnih urbanih prostora.  

Organizacija prometa unutar naselja postavljena je na način da se omogući kolni pristup svim 
dijelovima planskog područja, rastereti središnji dio i omogući adekvatno pješačko kretanje. 

Članak 66.  

Sustav javnih prometnica u obuhvatu Plana zasniva se na prometnoj mreži koju čine:  

- gradska ulica - oznaka GU  

- sabirne ulice - oznaka SU  

- ostale (pristupne) ulice - oznaka OU  

Koridori planom predviđenih novih ulica osnovne ulične mreže, unutar kojih se formira puni profil 
ulica, određeni su u minimalnim širinama:  

- za gradsku ulicu 30,0 m  

- za sabirnu ulicu 20,0 m  

- za ostale (pristupne) ulice od 10,0 do 15,5 m.  

Građevna čestica ulice može biti i šira od površine planiranog koridora ulice, zbog prometno - 
tehničkih uvjeta kao što su: formiranje križanja, prilaza križanju, autobusnih ugibališta, posebnih traka za javni 
prijevoz, podzida, nasipa i sl. Raspored površina unutar profila ulice određuje se u skladu s ovim odredbama i 
na temelju prometnih potreba i prostornih mogućnosti.  

Sve nove ulice planirane su za kolni promet sa pješačkim hodnicima osim kolno-pješačkih, a njihovi 
karakteristični poprečni profili su prikazani na kartografskom prikazu broj 2. Prometna, ulična, komunalna i 
druga infrastrukturna mreža, 2.A. - Promet i telekomunikacijski sustav.  

Članak 67.  

Širina jednog prometnog traka za gradske ulice iznosi 3,0 do 3,5 m, sabirne ulice 3,0 do 3,25 m, a za 
pristupne ulice 2,75 m do 3,0 m.  

Uz novoplanirane ulice sadnja drvoreda obvezna je gdje god to prostorne mogućnosti dopuštaju.  

Iznimno, u izgrađenom dijelu s pretežno niskim i srednjim stambenim građevinama, elementi 
poprečnog presjeka ulica mogu biti u skladu s lokalnim uvjetima. 

… … … 
5.1.3. Pješačke površine  

Članak 75.  

Planom se za kretanje pješaka planira uređenje:  

- pješačkih hodnika uz sve kolnike novoplaniranih ulica  

- pješačke staze za pristup javnim i društvenim sadržajima (škola i vrtić)  

- obalne šetnice (lungomare).  
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Pješačke površine širine 2,0 m ili više planirane su uz sve kolnike planiranih ulica, a u izgrađenim 
dijelovima širina se određuje prema lokalnim uvjetima. 

… … … 
7. Mjere zaštite prirodnih i kulturno - povijesnih cjelina i građevina i ambijentalnih vrijednosti  

7.1. Mjere zaštite prirodnih vrijednosti i posebnosti 

Članak 117.  

Kod intervencija u obalnom prostoru kojima se ostvaruje obalna šetnica, zaštita pokosa i sl. mora se 
posebno respektirati i što više sačuvati prirodni izgled prostora." 

 
Ovim poglavljem obrađeni su važeći dokumenti uređenja i korištenja prostora. U okviru njih navedeni 

su i temeljni principi u predmetnom prostoru namjene za razvoj i uređenje površina u dijelu plana koji se 
odnosi na rekonstrukciju i gradnju novih građevina tj. površina infrastrukturnih sustava i područja sportsko-
rekreacijske namjene - kupališta.  

Uvidom u dokumente prostornog uređenja koji se odnose na planirani zahvat u prostoru, a posebno u 
odredbe za provođenje i kartografske prikaze, zaključuje se da je planirani zahvat, tj. uređenje rive u Stobreču  
na području Splitsko-dalmatinske županije u potpunosti u skladu s prostorno-planskim dokumentima. 
Planiranim zahvatom namjerava se urediti dio kolno pješačke prometnice ulice sv. Lovre s projektiranjem novih 
instalacija odvodnje oborinskih voda, rekonstrukcija javne rasvjete te rekonstrukcijom obalnog zida na području 
Grada Splita, a čiji je položaj u prostoru jednoznačno određen važećim dokumentima prostornog uređenja.  

 

2.1.2. Opis stanja okoliša na koji bi zahvat mogao imati značajan utjecaj 

Postojeći i planirani zahvati 

Prostor predviđen za uređenje rive u Stobreču dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do 
postojeće plaže na području Grada Splita (prilog 1. list 2 i prilog 2. list 1), smješten je na ukupno 7 
katastarskih čestica na kopnu i na dijelu akvatorija u katastarskoj općini k.o. Stobreč (tablica 1.1.2.1).  

Prema svemu zahvat je smješten u urbanom području grada Splita i naselja Stobreč (prilog 4. list 1 i 
prilog 6. list 1) kojeg u okruženju rive čine površine stambene i mješovite namjene (pretežito stambene, 
stambene i poslovne), površine osnovne namjene (javna i društvena namjena, gospodarska namjena, 
športske i rekreacijske namjene) kao i površine infrastrukturnih sustava, prometne i zelene površine, mora i 
vodene površina te komunalni objekti i uređaji. Obuhvat planiranog zahvat u svome kopnenom dijelu 
smješten je na području infrastrukturnih sustava IS1 (prilog 6. list 1) i u svome priobalno-morskom dijelu 
naznačene je namjene kupalište R3 (prilog 5. list 1). 

Od spomenutog obuhvata neposredno u sjeverozapadom dijelu je građevinsko područje naselja 
mješovite namjene M1 - pretežito stambeno, dok je jugoistočno područje mora tj. luka Stobreč LS sportska 
luka (prilog 5. list 1). Uz početak trase odnosno dionice za uređenje rive jugozapadno je planirana javna 
zelena površina Z1 koja se nalazi također uz sjeverni dio krajnjeg dijela zahvata neposredno prije područja 
ugostiteljsko turističke namjene T1 u čijem se nastavku nakon završetka rive smjestila gradska plaža tj. prema 
namjeni područje R3 kupalište (prilog 5. list 1 i prilog 6. list 1). 

Postojeći i planirani infrastrukturni objekti nalaze se u okolnome prostoru predviđenog zahvata na 
način tako da nisu u konfliktu s planiranim zahvatom.  
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Postojeća infrastruktura smještena je u koridorima postojećih prometnica tj. na samom području 
lokacije zahvata gdje je u trasi prometnice LC67073 smješten postojeći vodoopskrbni cjevovod te planiran 
infrastruktura planirani tlačni cjevovod otpadne vode i cjevovod fekalna kanalizacije (prilog 5. list 3 i 4). 
Odnosno u trupu ceste se nalaze položeni koridori postojećeg korisničkog voda javne telekomunikacije 
(prilog 6. list 2), postojeći vod javne rasvjete i planirani plinovod (prilog 6. list 3) te planirani kanal oborinske 
odvodnje (prilog 6. list 4). 

Za lokaciju zahvata se u fazi projektiranja predvidjelo sve moguće datosti u prostoru u odnosu od 
postojeće i planirane zahvate kako bi se predviđenim radovima na izgradnji planiranog zahvata što manje 
utjecalo na njih, a u dijelovima gdje je to potrebno ista će se prilagoditi novo nastalim datostima prema 
zadanim kriterijima. 

Idejnim rješenjem uređenje rive u Stobreču (Zokić 2021) planirani su potrebni sadržaji na području 
lokacije zahvata (detaljno opisano u poglavlju 1.1.3. Planirano stanje na lokaciji zahvata). Nikakvi drugi 
značajniji zahvati sukladno prostorno-planskoj dokumentaciji nisu planirani u bližoj okolici lokacije zahvata, a 
detaljni položaj lokacije zahvata u odnosu na postojeće i planirane zahvate kao i zaštićena prirodna i kulturna 
dobra prikazan je u poglavlju 2.1.1. Analiza usklađenosti zahvata s dokumentima prostornog uređenja. 

Naselja i stanovništvo 
Lokacija zahvata, nalazi se u Splitsko-dalmatinskoj županiji, na području Grada Splita, a županija po 

svom geografskom položaju pripada među županije jadranske Hrvatske. Područje Županije prostire se na  14 
106,4 km2 površine, od čega na površinu mora otpada oko 9 470 km2, a na površinu kopna 4 536 km2. Prema 
popisu iz 2021. godine na tom je teritoriju živjelo 425 412 stanovnika, pa je prosječna gustoća iznosila 30 
stanovnika na km2 (Republika Hrvatska ima naseljenost od 68,7 st./km2). Grad Split predstavlja jedno od 
temeljenih razvojnih središta RH, te je važno regionalno i administrativno središte.  

Grad Split g. š. 43°30'29''N, g. d. 16°26'40''; n. v. 2 m; županijsko središte Splitsko-dalmatinske 
županije. Smješten na istoimenom poluotoku između Kaštelanskoga zaljeva na sjeverozapadu, Splitskoga 
kanala na jugu, Marijana na zapadu, a Splitskoga polja na istoku u srednjoj Dalmaciji, u mikroregiji Trogirsko-
splitskoga primorja Južnohrvatskoga primorja, 394 km južno od grada Zagreba; 178 102 st. (2011.), površina 
21,83 km2, prosj. gustoća naseljenosti 8 028 st./km2, 56 926 domaćinstava; žena  52,2%, muškaraca 47,8%, 
stanovništvo po dobi: u dubokoj starosti (mlado 23,3%, zreli 56,6%, staro 20,1%). Od 1880. do 1900. 
pojavljuje se ime Spljet. Gospodarska osnova: željezara, brodogradnja, industrija plastičnih masa, cementara, 
tvornica boja, tvornica alatnih strojeva, prehrambena industrija, građevinarstvo, promet, međunarodni 
brodski promet, turizam, trgovina, ugostiteljstvo i obrti. 

Nalazi se na križištu državnih cesta DC1 [GP Macelj (gr. R. Slov.) - Krapina - Zagreb - Karlovac - 
Gračac - Knin - Brnaze - Split (D8)], DC8 [GP Pasjak (gr. R. Slov.) - Šapjane - Rijeka - Zadar - Split - GP Klek (gr. 
R. BiH) - GP Zaton Doli (gr. R. BiH) - Dubrovnik - GP Karasovići (gr. Srbije i Crne Gore)], DC410 [Split (trajektna 
luka) - Split (D8)], županijskih cesta ŽC6139 [Solin (D8) - Split: Solinska -Zrinsko - Frankopanska - Kaštelanska 
- Tunel], Ž6140 [Split: Ž6141 - Domovinskog rata - D8], Z6141 [Split: Ž6139 - Hrvatske mornarice - Slobode - 
D410], lokalnih cesta L67066 [Split: Ž 6139 - Ul. Put sjeverne luke], L67067 [Split: Ž6140 - Dubrovačka, 
Spinčićeva], L67068 [Split: L67071 - D410, Zagrebačka], L67069 [Split: Z6139 - L67067, Matoševa, 
Gundulićeva, Mažuranićevo šetalište], L67070 [Split: Ž6141 - Velebitska], L67071 [Split: Ž6141 - Domovinskog 
rata, Livanjska, Sinjska], L67072 [Split: L 67071 - D8, Vukovarska ulica] i L67073 [Split: D8 - Stobreč]; željeznička 
postaja na pruzi za međunarodni promet M604 [Zagreb - Karlovac - Oštarije - Gospić - Knin - Perković - 
Split]; trajektna luka. 
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Naselje Stobreč g. š. 43°30'19"N, g. d. 16°31'56"E; n. v. 2 m; u Gradu Splitu. Smješten u istoimenom 
zaljevu u srednjoj Dalmaciji, u mikroregiji Trogirsko-splitskoga primorja Južnohrvatskoga primorja, 7 km 
istočno od naselja Splita; 2 875 st. (2021.), površina 2,04 km2, prosječna gustoća naseljenosti 1 409 st./km2; 
970 domaćinstva; žena 50,6%, muškaraca 49,4%; stanovništvo po dobi: u procesu starenja (mlado 32,9%, 
zrelo 55,7%, staro 11,4%). Gospodarska osnova: poljodjelstvo, stočarstvo, ribarstvo, preradba ribe, pčelarstvo, 
mljekara, pivovara, obradba plastike, građevinarstvo, tekstilni proizvodi, turizam (hotel), trgovina, 
ugostiteljstvo i obrti. Nalazi se na križištu državne ceste D8 [GP Pasjak (gr. R. Slov.) - Šapjane - Rijeka - Zadar - 
Split - GP Klek (gr. R. BiH)  - GP Zaton Doli (gr. R. BiH) - Dubrovnik - GP Karasovići (gr. Srbije i Crne Gore)], 
županijskih cesta Ž6143 [Kamen - Šine (D8)], Ž6144 [TTTS - Stobreč (D8)], lokalne ceste L67073 [Split: D8 - 
Stobreč] i nerazvrstane ceste.  

Geološka, hidrogeološka, seizmološka obilježja i geološka baština 

Opis geoloških i inženjersko-geoloških značajki lokacije zahvata obavljen je temeljem Osnovne 
geološke karte (OGK), List Omiš K33-22 M 1 : 100 000 (Marinčić i dr. 1969). Prikaz geološke i tektonske građe 
razvidan je na grafičkom prilogu 7. list 1, a lokacija zahvata (riva Stobreč) smještena je u obuhvatu litološkog 
člana fliš: pješčenjaci u izmjeni s laporima, leće kalkarenita i kalcirudita (3E2,3). Fliš prevladava i u široj 
okolici lokacije zahvata te su pretežito u kontaktu s okolnim karbonatnim stijenama, konkretno istočno sa 
slabouslojenim bioakumuliranim vapnencima. 

Flišne naslage, pješčenjaci u izmjeni s laporima predstavljaju najmlađe tercijarne sedimente širokog 
područja sinklinorija od jugozapadnih padina Mosora i Biokova do obale, izgrađuju ih pješčenjaci i detritični 
vapnenci u izmjeni s laporima. Prema petrološkim karakteristikama klasificirani su kao kalciruditi, kalkareniti, 
kvarckalkareniti, kalcisiltiti i lapori. Debljina slojeva detriričnih vapnenaca varira od par cm do 5 m, a 
pjeskovitih kalkarenita i kvarckalkarenita, od 2 cm do 1 m. Lapori su neuslojeni i izgrađuju pretežni dio 
stijenske mase ovog kompleksa. Približna debljina fliša iznosi oko 800 m.  

Na širem predmetnom flišna obala izložena je abrazijskom djelovanju mora. Na velikom dijelu obale 
vidi se proces rastrožbe lapora i raspadanje flišne strukture. Lapor se raspada na sitna zrnca, a s vremenom i u 
sitnije čestice (do gline). Proslojci pješčenjaka se ruše u većim ili manjim blokovima te se mjestimično 
gomilaju na obalnoj crti. Rastrošeni lapor more ispire i odnosi u veću dubinu. Uz blokove pješčenjaka na 
nekoliko mjesta nakupljao se i sitniji kameni materijal u obliku malih šljunčanih plaža. 

Područje lokacije zahvata pripada u tektonsku jedinicu tercijarni sinklinorij koju čini priobalni pojas 
do čela ljuske Kozjaka, Mosora i Biokova. To odgovara području tercijarnog sedimentacijskog prostora, 
odnosno najlabilnijem dijelu terena u vrijeme kad počinju najjači jednosmjerni tektonski pokreti (tokom 
eocena) tangencijalnog tipa. Deformacije je još potencirala vrlo heterogena litološka građa ovog područja, 
odnosno velike razlike u plasticitetu i čvrstoći stijenske mase. Potisci su pojačavani još i popratnim pojavama 
glavnih tangencijalnih pokreta, koji su izazvani novim usjedanjima i natiskivanjima u bližem zaleđu. 

Bazen je izboran poprimivši karakter sinklinorija s izduženim, stisnutim ešaloniranim antiklinalama 
senonskih vapnenaca okruženih flišom. Bore su izoklinalno polegle, prevrnute i redovito ljuskavo raskidane. 
Osnovni tip strukturnih deformacija ove tektonske jedinice je ljuskava građa, gdje su prevrnute senonske 
antiklinale reversno natisnute tektonski reduciranim jugozapadnim krilima na eocenski fliš. Zbog velike razlike 
u litološkoj građi terena, čela ljuske su redovito morfološki dobro istaknuta, što se posebno odnosi na ljuske: 
Perun (neposredno jugoistočno od lokacije zahvata), Dovanj, Omiška Dinara i Nevistine Stijene. 
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Hidrogeološka obilježja 

Temeljne značajke Jadranskog regionalnog sliva su prostrane zone prikupljanja vode u planinskom 
području dinare, Svilaje i Kamešnice te njihovog širokog zaleđa, kao i kompleksni uvjeti u zonama izviranja na 
kontaktima s vodonepropusnim barijerama izgrađenim od klastita ili pod uspornim djelovanjem mora. Dio 
toka ima duboki podzemni karakter, ali dio voda teče površinski ili pripovršinski osobito u krškim poljima sa 
slabo propusnom podlogom i koritom vodom bogate rijeke Cetine. Centralno mjesto, i po položaji i po 
značaju zauzima sliv rijeke Cetine čiji tok je paralelan pružanju struktura Dinarida. Gornji tok prolazi kroz 
prostrana krška polja (Paško, Vrljičko, Hrvatačako i Sinjsko), srednji tok Cetine (nizvodno od Trilja do 
Zadvarja), pa do Kraljevca kanjonski je usječen u kompleks širokih mezozojskih karbonatnih naslaga koji je 
intenzivno okršen i dobro propusan, a tok rijeke je "viseći" posebno u sušnom periodu pa podzemne vode 
protiču ispod korita rijeke prema izvorima Jadro, Žrnovnica i Studenci. 

Na području Splitsko-dalmatinske županije, zbog pripadnosti reljefa dinarskom kršu, prisutna je 
izuzetna povezanost tokova podzemnih i površinskih voda te ih je ponajprije u smislu vodoopskrbe potrebno 
sagledavati u cjelini. U zaobalnom dijelu ističu se kraška polja kao slivna područja, iz kojih se voda drenira 
podzemnim tokovima i gravitiraju prema obali. Krš dinarskog područja ima specifična hidrogeološka obilježja: 
mnoštvo krških geomorfoloških oblika, nepostojanje zaštitnih pokrovnih naslaga, koncentrirano poniranje 
površinskih vodnih tokova, velike brzine tečenja kroz kanale i pukotine u podzemlju što podrazumijeva kratko 
vrijeme zadržavanja tijekom njihova poniranja. Upravo zbog specifičnih hidrogeoloških obilježja krša 
podzemne vode iznimno su osjetljive na različite prirodne i antropogene utjecaje. 

Na širem predmetnom području, slično kao i u ostalom dijelu Dalmacije, izdvojene su propusne 
stijene od hidrogeoloških barijera. Propusne stijene - vapnenci, vapnenačke breče i konglomerati te 
dolomitični vapnenci izgrađuju najveći dio područja. Karakteristično je da na ovom tipu terena niti nakon 
dugotrajnih i intenzivnih oborina ne dolazi do formiranja površinskih tokova koji bi odvodili površinske vode, 
osim površinskih vodnih tokova rijeke Cetina, Jadro i Žrnovnica. 

 
Slika 2.1.2.1. Shematska karta priljevnoga područja izvora Jadra i Žrnovica bez strukturnih elemenata  

(izvor: Hidrogeološka obilježja sliva Jadro i Žrnovica, Kapelj i dr. 2011.) 
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Područje lokacije zahvata smješteno je u priobalnom dijelu na klastičnim nepropusnim naslagama 
fliša, koje su u kontaktnom dijelu s tipičnim krškim području koje obiluju zalihama podzemnih voda. Na 
hidrodinamiku podzemne vode najjači utjecaj imaju pukotinska (disolucijska) poroznost, kroz parametre 
gustoća, raspored i međusobna povezanost pukotina. Slabo razlomljeni karbonati spadaju u polupropusne 
stijene koje primaju, ali teško i sporo otpuštaju vodu.  

Naslage raspucanih karbonata spadaju u vodopropusne stijene koje brzo primaju i otpuštaju vodu te 
omogućuju protjecanje mjerljivih količina vode u određenom vremenu. U slučajevima kada su otvorene 
pukotine zapunjene glinom (crvenicom), ili ako su unutar okršenih karbonatnih slojeva umetnuti tanki slojevi 
nepropusne prirode, stvara se hidrogeološka barijera, te uslijed jačeg protoka vode duž tih površina dolazi do 
zadržavanja vode ili do intenzivnijeg ispiranja, uglavnom nepovezanog, razdrobljenog materijala. Svaki 
kameni nabačaj (nasip) ima sekundarnu, međuzrnsku poroznost, te visoku vodopropusnost zahvaljujući 
disolucijskom radu vode, čime se dodatno formiraju krški sustavi unutar pojedinih većih blokova karbonatnih 
stijena s pretežito podzemnom dinamikom vode.  

Seizmološka obilježja 

Prema seizmološkoj karti (Kuk, 1987) s povratnim razdobljem od 50, 100 i 200 godina metodom 
Medvedeva, na lokaciji zahvata može se očekivati potres od VII° prema MCS (Mercalli - Cancani - Sieberg) 
skali, dok je seizmičnost po MCS  skali VIII° za povratni  period od 500 godina. 

S portala  Karte potresnih područja Republike Hrvatske (gfz.hr) za lokaciju zahvata (g.d. λ=16°31'26" i 
g.š. ϕ=43°40'05") očitane su vrijednosti horizontalnih vršnih ubrzanja tla tipa A (agR) izraženih u 
jedinicama gravitacijskog ubrzanja (1 g = 9,81 m/s2), za povratna razdoblja od Tp =  95 godina: agR = 0,112 g 
(takav bi potres na širem području zahvata imao intenzitet Io = VIII° MCS), Tp =  225 godina: agR = 0,159 g 
(intenzitet Io = VIII° MCS), odnosno Tp = 475 godina: agR = 0,219 g (intenzitet Io = IX° MCS). 

Geološka baština 

Na području Splitsko-dalmatinske županije smješteno je 9 lokaliteta zaštićene geološke baštine, dok ih 
na području R Hrvatske ih ima ukupno 53 raspoređeno u 12 županija. U zoni izravnog i neizravnog utjecaja 
lokacije zahvata nema evidentiranih zaštićenih elemenata geološke baštine. Najbliže lokaciji zahvata je locirano 
zaštićeno područje geološki spomenik prirode Vranjača udaljeno oko 11,9 km sjeveroistočno na području 
Općine Dugopolje, geomorfološki spomenik prirode Kolač na udaljenosti od 19,3 km južno na području 
Općine Narežišća na otoku Braču i geomorfološki spomenik prirode Ruskamen na udaljenosti od 20,4 km 
jugoistočno na području grada Omiša. 

Bioraznolikost 

Staništa 

Lokacija zahvata nalazi se na izgrađenom dijelu područja naselja Stobreč čija je namjena naznačena kao 
infrastrukturni sustavi - ulična mreža i područje sportsko - rekreacijske namjene, kupalište, stoga je biljni i 
životinjski svijet uglavnom uvjetovan i ograničen vrstom i mogućnosti zatečenog tipa staništa. Prema Izvatku iz 
karte staništa Republike Hrvatske (pristup podacima web portal Informacijskog sustava zaštite prirode 
"Bioportal" od 13.01.2022. - prilog 9. list 1), na lokaciji zahvata i njenoj okolici (oko 250 m) nalaze se staništa: 

- morska obala - F1/F2/F3/F511/F5512/G22/G252, 

- morski bentos - G32 infralitoralni sitni pijesci s više i manje mulja, G36 infralitoralna čvrsta dna i 
stijene, 

http://seizkarta.gfz.hr/hazmap/karta.php
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- kopnena staništa - C36/D34 kamenjarski pašnjaci i suhi travnjaci eu- i stenomediterana/ bušici, I18 
javne neproizvodne kultivirane zelene površine, J11 aktivna seoska područja, J13 urbanizirana 
seoska područja. 

 
Lokacija zahvata se svojim većim dijelom na području staništa J11 aktivna seoska područja, te manjim 

istočnim dijelom na području morske obale i morskog bentosa oznake G32 infralitoralni sitni pijesci s više i 
manje mulja. U širem kopnenom okruženju lokacije zahvata prevladavaju uglavnom antropogena staništa, 
dok u obalnom dijelu prevladavaju staništa G36 infralitoralni sitni pijesci s više i manje mulja te infralitoralna 
čvrsta dna i stijene (prilog 9. list 1). 

Prema prilogu 7. list 1_1 Izvatku iz karte kopnenih nešumskih staništa RH 2016 razvidno je da se 
lokacija zahvata svojim većim dijelom nalazi u obuhvatu staništa oznaka J izgrađena i industrijska staništa te 
manjim istočnim dijelom na području staništa oznake NKS kombinirano J/E, odnosno NKS1 J izgrađena i 
industrijska staništa i NKS2 E šume. U široj okolici lokacije zahvata prvenstveno prevladavaju izgrađena i 
industrijska staništa, zapuštene poljoprivredne površine, maslinici, istočnojadranski bušici i mozaici 
kultiviranih površina. 

Prema Pravilniku o popisu stanišnih tipova i karti staništa (NN 27/21) na lokaciji zahvata ne nalaze se  
ugroženi i rijetki stanišni tipovi. U široj okolici nalaze se rijetka i ugrožena staništa oznake A41 tršćaci, rogozici, 
visoki šiljevi i visoki šaševi 130 m sjeverozapadno te stanište oznake F41 površine stjenovitih obala pod 
halofitima na udaljenosti od 200 m jugozapadno od lokacije zahvata. 

Napomena: oznaka tipova staništa predstavljaju kôd Nacionalne klasifikacije staništa utvrđene Pravilnikom o 
popisu stanišnih tipova i karti staništa (NN 27/21). 

Biljni svijet 

Prema biogeografskom položaju i raščlanjenosti Hrvatske, lokacija zahvata i njena šira okolica su 
smješteni u mediteranskoj regiji. Specifična reljefna i klimatska situacija odražava se na biljni i vegetacijski 
pokrov na području lokacije zahvata. Vegetaciju obalnog pojasa na predmetnom području čini vegetacija 
karakteristična za mediteranska područja. U široj okolici prisutne su vrste: ružmarin (Rosmarinus officinalis), 
šimšir (Buxus microphylla), šimšir (Buxus sempervirens), maslina (Olea europaea var. sativa), oleander (Nerium 
oleander), bršljan (Hedera helix L.), pitospor (Pitosporum tobira), kanarska datulja (Phoenix canariensis), 
piramidalni čempres (Cupressus sempervirens), bilobor (Pinus halepensis), magnolija (Magnolia grandiflora), 
španjolska jela (Abies pinsapo 'Glauca'), hibiskus (Hibiscus syracus), bugenvilija (Bougainvilea sp.), lovor 
(Laurus nobilis), lovor višnja (Prunus laurocerasus), lozica (Parthenocissus inserta), lavanda (Lavandula sp.), juka 
(Yucca sp.).  

Životinjski svijet 

Predmetni zahvat nalazi se u području koje je pod izravnim antropogenim utjecajem, tako da je 
bioraznolikost kopnenog i morskog dijela planiranog zahvata znatno reducirana. Kopneni dio šireg područja 
zahvata je u značajnoj mjeri izgrađen i pod izravnim je pritiscima od turizma, dok je morski dio, osim 
turizmom pod utjecajem ispuštanja otpadnih voda s kopna i od pomorskog prometa. 

Predmetni zahvat uređenja rive Stobreč nalazi se u urbaniziranom i antropogeniziranom području, 
tako da u kontaktnom području zahvata nema značajnih površina prirodnog staništa već su sva staništa u 
većoj ili manjoj mjeri degradirana ili poluprirodna, a broj biljnih i životinjskih vrsta u području je u određenoj 
mjeri reduciran.  
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Gospodarske djelatnosti 

Šume i šumarstvo 

Državnom šumom u okolici lokacije zahvata gospodare Hrvatske šume d.o.o., Uprava šuma 
podružnica Split, Šumarija Split, a šumama šumoposjednika gospodari više vlasnika/posjednika. Lokacija 
zahvata smještena je izvan je šumskih površina u obuhvatu gospodarske jedinice GJ Kozjak - Kaštela (852). 
Ukupna površina gospodarske jedinice iznosi 2.617,41 ha od čega 1.610,52 obrasle površine. Najviše drvnih 
zaliha 93% obuhvaćeno je alepskim borom. Lokacija zahvata smještena je izvan je šumskih površina u 
obuhvatu spomenute gospodarske jedinice (GJ) Kozjak - Kaštela, a najbliže locirani odsjek državne šume je 
19 unutar GJ Mosor - Perun udaljen je oko 2,3 km istočno od lokacije zahvata te privatne šume u GJ Splitske 
šume je odsjek 74a udaljen oko 690 m sjeverno. 

 
Slika 2.1.2.2. Lokacija zahvata u odnosu na gospodarske (zeleno) i privatne (ljubičasto) šume 

Tla i poljodjelstvo 

Planirani zahvat smješten je jugoistočno od središta grada Splita, u priobalnom dijelu naselja Stobreč 
na ravnom terenu obale mora s kotama oko 1 m. Površinskog pokrova nema na području obuhvata zahvata 
gdje u širem području prevladava stambeni dio naselja, već u široj okolici gdje je uređeni dio karakteristične 
mediteranske priobalne vegetacije. Na širem području naselja Stobreč prevladavaju tla, druge bonitetne 
klase, odnosno težeg mehaničkog sastava, sa dosta karbonata i aktivnog vapna. Od poljoprivrednih kultura 
prevladava uzgoj sezonskog povrća i voća, a zastupljen je i uzgoj stakleničkih kultura. 

Prema Namjenskoj pedološkoj karti (Bogunović i dr. 1996) na području lokacije zahvata i njenom 
okruženju zastupljena je kategorija tla oznake 31 (prilog 8. list 1) koju dominantno predstavljaju antropogena 
tla flišnih i krških sinklinala i koluvija (rendzina na flišu, sirozem silikatno karbonatni, močvarno glejno, 
pseudoglej obronačni, koluvij  predstavljaju ostale jedinice tla).  

Navedena kategorija tla svrstana je u kategoriju ograničeno obradivih tala tj. tlo je slabo drenirano i 
relativno slabo osjetljivo na kemijska onečišćenja. Na okolnom prostoru rasprostranjeni su raznoliki tipovi tla. 
U tablici 2.1.2.1. prikazani su glavni tipovi tala na lokaciji i širem prostoru prema tumaču Namjenske 
pedološke karte. 
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Tablica 2.1.2.1. Tipovi tla na lokaciji zahvata i njenoj okolici prema tumaču Namjenske pedološke karte 

 
Kartirane jedinice tla 

Broj Sastav i struktura Obilježja Dominantna Ostale jedinice tla 

na
 lo

ka
ci

ji 
za

hv
at

a 

31 
antropogena 
flišnih i krških 
sinklinala i koluvija 

rendzina na flišu (laporu), sirozem 
silikatno karbonatni, močvarno 
glejno, pseudoglej obronačni, koluvij 

- ograničena obradiva tla  
- slaba dreniranost 
- slaba osjetljivost na kemijska onečišćenja 

na
 š

ire
m

 p
od

ru
čj

u 

17 
rendzina na laporu 
(flišu) ili mekim 
vapnencima 

rigolana tla vinograda, sirozem 
silikatno karbonatni, lesivirano na 
laporu ili praporu, močvarno glejno, 
eutrično smeđe 

- ograničeno obradiva tla 
- nagib terena veći od 15 i/ili 30% 
- dubina tla manje od 60 cm 
- slaba osjetljivost na kemijska onečišćenja 

34 koluvij s prevagom 
detritusa stijena 

kamenjar, rendzina, smeđe na 
vapnencu, crnica vapnenačko 
dolomitna 

- privremeno nepogodno za obradu 
- više od 50 % skeleta 
- jaka osjetljivost na kemijska onečišćenja 

56 smeđe na 
vapnencu 

crnica vapnenačko dolomitna, 
rendzina, lesivirano na vapnencu, 
crvenica, rigolana tla krša, eutrično 
smeđe, sirozem na laporu 

- trajno nepogodno za obradu  
- stjenovitost veća od 50% stijena 
- nagib terena veći od 15 i/ili 30 % 
- slaba osjetljivost na kemijska onečišćenja 57 smeđe na 

vapnencu 

crvenica tipična i lesivirana, crnica 
vapnenačko dolomitna, rendzina na 
trošini vapnenca, lesivirano na 
vapnencu, kamenjar, rigolano 

61 crnica vapnenačko 
dolomitna 

smeđe tlo na vapnencu i dolomitu, 
rendzina na trošini vapnenca, lesivirano 
na vapnencu i dolomitu 

- trajno nepogodno za obradu 
- stjenovitost veća od 50% stijena 
- nagib terena veći od 15 i/ili 30% 
- slaba osjetljivost na kemijska onečišćenja 

Rendzine su humusno-akumulativna tla stvorena na mekim i fizikalno lako trošivim karbonatnim 
sedimentima (laporac, karbonatni pješčenjak i meki laporoviti vapnenac). Visok sadržaj ukupnih i nizak sadržaj 
aktivnog vapna u vezi je sa njihovim lakim (pjeskovitim) teksturnim sastavom. Rendzine se formiraju u 
različitim bioklimatskim uvjetima na supstratima koji sadrže više od 10% CaCO3 te koji mehaničkim 
raspadanjem daju karbonatni regolit. Ima veliki broj nižih sistematskih jedinica, a najzastupljenije su na flišnim 
i saharoidnim dolomitima. Na širem području lokacije zahvata prevladava rendzina na flišu.  

Sirozem silikatno karbonatni spada u klasu nerazvijenih tala, a nastaje na stijenama koje raspadanjem 
daju regolit finijeg mehaničkog sastava. Nastaju erozijom ranije stvorenih tala i inicijalnim procesima 
pedogeneze. Nastajanje pospješuje biljni pokrov koji korijenjem rahli matični supstrat, a akumulacijom 
humusa prevodi tlo u viši razvojni stadij. Ova tla karakterizira mali sadržaj humusa, dušika i topivog fosfora, a 
dubina i mehanički sastav su varijabilni. 

Hidrološka obilježja 
Slivna područja na teritoriju R Hrvatske određena su temeljem Pravilnika o granicama područja 

podslivova, malih slivova i sektora (NN 97/10, 31/13), prema čemu je područje predmetnog zahvata 
smješteno u jadranskom vodnom području, u sektoru F u području malog sliva 28. "srednje 
dalmatinsko primorje i otoci ", a koje obuhvaća dio Splitsko-dalmatinske županije i Grad Split. 

U pogledu hidrogeologije i vodnih resursa, u zaobalnom dijelu Splitsko-dalmatinske županije ističu 
se kraška polja kao slivna područja, ali iz kojih se voda drenira podzemnim tokovima. Na obali, osim 
površinskih vodnih tijekova (rijeke Cetina, Jadro i Žrnovnica) ne postoje veći dotoci podzemnih voda iz 
kraškog zaobalja. Lokacija zahvata nalazi se u području sliva Jadra i Žrnovnice. Izvorište rijeke Jadro nalazi se 
u podnožju jugozapadnih padina Mosora na visini oko 33,0 m, a voda se koristi za vodoopskrbu gradova 
Splita, Solina, Kaštela i Trogira s nizom prigradskih i okolnih naselja.  
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Izvorište Žrnovnice se sastoji od nekoliko manjih izvora koji se javljaju na širem području u visinskom 
rasponu od 77,0 do 90,0 m nad morem. Izvorišne vode se djelomično koriste za vodoopskrbu naselja 
Žrnovnice i za navodnjavanje okolnoga poljoprivrednog zemljišta. Ušće rijeke Žrnovnice u more nalazi se na 
udaljenosti od 450 m sjeveroistočno od lokacije zahvata. Rijeka Žrnovnica ima nekoliko bujičnih pritoka koji 
su uglavnom suhi veći dio godine.  

Ukupna dužina Žrnovnice od izvora do ušća u more u Stobrečkoj uvali iznosi oko 4,5 km. Protoke joj 
značajno i brzo variraju ovisno o količini oborina na slivu. Najveći izmjereni protok u koritu rijeke Žrnovnice 
iznosi 58,4 m3 /s (18. prosinca 2004.), najmanji protok oko 200 l/s, a središnji godišnji protok 1,8 m3/s. Srednji 
mjesečni protoci rijeke Žrnovnice su najmanji u srpnju i kolovozu. 

Kvaliteta zraka 

Prema članku 5. Uredbe o određivanju zona i aglomeracija prema razinama onečišćenosti zraka na 
teritoriju Republike Hrvatske (NN 1/14), lokacija zahvata nalazi se u zoni s oznakom HR ST (Grad Split). Razine 
onečišćenosti zraka, određene prema donjim i gornjim pragovima procjene za onečišćujuće tvari s obzirom 
na zaštitu zdravlja ljudi te s obzirom na zaštitu vegetacije. Za lokaciju zahvata razine onečišćenosti zraka u 
zoni HR ST određene su tablicama 2.1.2.2.  

 
Tablica 2.1.2.2. Razine onečišćenosti zraka s obzirom na zaštitu zdravlja ljudi 

Oznaka zone i 
aglomeracije 

Razina onečišćenosti zraka po onečišćujućim tvarima s obzirom na zaštitu zdravlja ljudi 

SO2 NO2 PM10 
Benzen, 

benzo(a)piren 
Pb, As, 
Cd, Ni CO O3 Hg 

HR ST > GPP > GPP < GPP < DPP < DPP < DPP > CV < GV 

Gdje je: DPP - donji prag procjene, GPP - gornji prag procjene, CV - ciljna vrijednost za prizemni ozon, GV - granična 
vrijednost 

 
Uredba o utvrđivanju popisa mjernih mjesta za praćenje koncentracija pojedinih onečišćujućih tvari u 

zraku i lokacija mjernih postaja u državnoj mreži za trajno praćenje kvalitete zraka (NN 22/14) donosi Popis 
mjernih mjesta za praćenje koncentracija štetnih plinova u zraku, pokazatelja prosječne izloženosti za PM2,5 
(PPI) te kemijskog sastava PM2,5. U zoni HR ST zrak je I. kategorije s obzirom na sumporov dioksid (SO2), 
dušikov dioksid (NO2), lebdeće čestice (PM2,5 i PM10), benzen, metale Pb, Cd, Ni, As u PM10, ugljikov monoksid 
(CO), dok onečišćenje prizemni ozonom (O3) nije ocijenjeno.  

Kulturna dobra, arheološka i graditeljska baština 

Na području Grada Splita smještena su na određenim udaljenostima od lokacije zahvata, zaštićena 
(registrirana) kao i evidentirana kulturna dobra. Taku su utvrđena zaštićena kulturna dobra, temeljem Zakona 
o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 
152/14, 98/15, 44/17, 90/18, 32/20, 62/20, 117/21)  koja su upisana u Registar kulturnih dobara Republike 
Hrvatske (ukupno 147 zaštićenih kulturnih dobara).  

Evidentirana kulturna baština je kao takva unesena u važeću prostorno-plansku dokumentaciju 
(prilog 4. list 5 i prilog 5. list 5).  

Na području naselja Stobreč nalazi se jedno zaštićeno kulturno dobro u kategoriji kulturno povijesna 
cjelina - povijesna jezgra Stobreč (RST-0636-1972.) koja se nalazi na udaljenosti od oko 200 m južno od 
lokacije zahvata (prilog 5. list 5). 
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Krajobrazna obilježja 

Splitsko-dalmatinska županija prostire se na području s različitim prirodnim osobinama na 
kontinentalnom, obalnom i otočnom području. Kontinentalni dio čini visoko zaleđe (Dalmatinska zagora) 
reljefno i pejzažno heterogen prostor na kojem se izmjenjuju kraške depresije (polja, uvale, doci), vapnenačke 
zaravni oko polja i planinski vijenci. Dio Dinarida čini granicu s Bosnom i Hercegovinom, dok planine Kozjak, 
Mosor i Biokovo razdvajaju obalni pojas od zaleđa. U kontinentalnom dijelu županije, zaobalje je isprekidano 
planinama koje se protežu usporedno s obalom, a to su masivi Svilaje, Dinare i Kamešnice. 

Lokacija zahvata smjestila se u priobalju koje čini uski pojas uz more između mora i planinskih lanaca, 
a upravo je i to područje najgušće naseljeno. Tipična stjenovita obala prekinuta je u nekoliko užih poteza prije 
močvarnim, a danas uglavnom isušenim i hidrotehnički „uređenim“ područjima oko ušća rijeka (Pantan, Jadro, 
Žrnovnica, Cetina). Gledano s mora, dominiraju vapnenačke krške litice priobalnih planinskih masiva Kozjaka, 
Mosora i ponajviše Biokova, te „pitomiji“ zeleni obalni pojas na flišnoj podlozi. 

Otočni prostor zauzima područje uglavnom dominira prirodni krajobraz karakteriziran dobro 
razvedenom stjenovitom obalom i šumskim sastojinama alepskog bora. U osnovi, na prvi pogled viđena 
„prirodnost“ i razmjerno velika šumovitost rezultat je sukcesije makije i šume alepskog bora na zapuštenim 
terasama na kojima su se nekada uzgajale masline i vinova loza. Unutrašnjosti otoka karakterizirane su u 
velikoj mjeri kulturnim krajobrazom mozaičnih obradivih površina, trajnih nasada maslina i vinove loze u 
kraškim poljima, docima i vrtačama, s terasama i suhozidima 

Prema Krajobraznoj regionalizaciji Hrvatske s obzirom na prirodna obilježja izrađenoj za potrebe 
Strategije prostornog uređenja Hrvatske (Bralić, 1995) promatrana lokacija smještena je unutar krajobrazne 
jedinice Obalno područje Srednje i Južne Dalmacije. Veći dio ovog prostora karakterizira priobalni planinski 
lanac i niz velikih otoka (u pejzažnom pogledu ovdje spada i Pelješac). Krajolik u podnožju priobalnih planina 
često sadrži usku, zelenu, flišnu zonu, a za većinu otoka karakteristična je razmjerno velika šumovitost. 
Naglasci, vrijednosti, identitet prostora očitavaju se impresivnoj krajobraznoj dominaciji i vrijednost visokih 
litica Biokova i šumovito Makarsko primorje s jedinstvenim plažama; zimzelene šume, a dijelom i specifična 
razvedenost, podvlače vrijednost Elafita, Mljeta i Lastova. Ugroženost i degradacija sadržani su kroz česte 
šumske požare, neplansku gradnju duž obalnih linija i narušavanje fizionomije starih naselja. 

Lokacija zahvata uređenja rive Stobreč nalazi se na krajnjem jugoistočnom dijelu Grada Splita. Naselje 
Stobreč smješteno je na ušću rijeke Žrnovnice u more, u uvali Stobreč, pretežito je turističko mjesto u kojem 
se ne odvijaju gospodarsko-proizvodne djelatnosti, a veći dio prostora čini izgrađeni dio, pretežito stambeni 
dio. U manjoj mjeri, gotovo isključivo uz obalu i lokaciju zahvata zastupljene su trgovačke, poslovne, 
obrtničke, servisne i druge djelatnosti, i to najčešće u prizemljima stambenih građevina. 

Osnovna obilježja na širem promatranom području daje modificirana obalna zona i izgrađen 
priobalni pojas. Uglavnom se radi o nasipanoj i betoniziranoj obali, te stambenim i apartmanskim objektima 
koji stilom i dimenzijama odudaraju od tradicionalne mediteranske arhitekture. Krajobraznu vrijednost 
prostora predstavlja dio relativno očuvane stjenovite obale te privlačne duboke i široke vizure na akvatorij.  

Prostor naselja Stobreč je obilježen gustom izgradnjom uz obalu, ali ozelenjeno i valovito zaleđe ipak 
umanjuje opći dojam degradacije. Apartmani su najdominantniji element na ovom području. Samo naselje 
presijecano je linijskim elementima prometnica, a dijelove vegetacijskog pokrova čine površine makije, šikare 
i zakrpe vazdazelene šume.  
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Slika 2.1.2.3. Tipologija krajobraza kartiranje i procjena ekosustava - pokrov i namjena korištenja zemljišta 

 
Prema klasifikaciji EUNIS lokacija zahvata smještena je na području klase J1 - zgrade u gradovima i 

selima, odnosno prema CORINE Land Cover klasa nepovezana gradska područja. Navedena klasa, obzirom na 
gustu izgrađenost priobalnog područja, prevladava i u široj okolici lokacije zahvata. Osim navedenog staništa 
u okolici zatečena su područja pretežito poljoprivrednog zemljišta s značajnim udjelom prirodnog biljnog 
pokrova, sukcesije šuma - zemljišta u zarastanju, crnogorična šuma te pašnjaci. 

Razina buke 

Kriterij u elaboratu prema kojemu se može odrediti ugroženost prostora bukom preuzeti su iz 
Pravilnika o najvišim dopuštenim razinama buke s obzirom na vrstu buke, vrijeme i mjesto nastanka (NN 
143/21), a prema Zakonu o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18, 14/21) određene su 
opće mjere zaštite pri izvođenju planiranih radova. Lokacija zahvata je smještena u obuhvatu površina 
infrastrukturnih sustava i sportsko rekreacijske namjene, a sa sjeverne strane graniči sa stambenim dijelom 
naselja čija namjena je naznačena kao mješovita - pretežito stambena (prilog 6 list 1). 

U skladu s odredbama Pravilnika o najvišim dopuštenim razinama buke s obzirom na vrstu buke, 
vrijeme i mjesto nastanka (NN 143/21) lokacija se može kategorizirati kao Zona 5. s najvišom dopuštenom 
ekvivalentnom razinom buke LRA,eq prema tablici 1. navedenog Pravilnika Lday= 65 dB(A), Levening= 65 dB(A), 
Lnight= 55 dB(A) i Lden= 67 dB(A). Sjeverno kontaktno područje lokacije zahvata svrstano je u Zonu 3. - zona  
mješovite, pretežito poslovne namjene sa stanovanjem s dopuštenim razinama Lday= 55 dB(A), Levening= 55 
dB(A), Lnight= 45 dB(A) i Lden= 57 dB(A).   

Može se konstatirati kako su dokumenti u smislu Zakona o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13, 
41/16, 12/18, 114/18, 14/21) te dokumenti navedeni planskom dokumentacijom doneseni (usvojeni), a prema 
čemu je za šire područje lokacije zahvata važećom prostorno-planskom dokumentacijom u potpunosti 
propisana najviša dnevna odnosno noćna dopuštena razina buke.  
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Klimatska obilježja 

Klimatska obilježja na području Grada Splita temeljena su na podacima meteoroloških značajki 
Splitsko-dalmatinske županije kao i podacima glavne i automatske  mjerne postaje Split - Marjan (φ=43°30' 
N i λ=16°25' E; h=122 m) koja pokriva predmetno područje (udaljena je oko 7,9 km zapadno od lokacije 
zahvata). Grad Split je izložen tipičnoj sredozemnoj klimi s izrazito suhim i toplim ljetima i blagim zimama.  

Za prikaz temperaturnih razlika i promjene količine padalina, odnosno oblikovanje klimatske slike 
predmetnog područja ujedno i za lokaciju zahvata preuzeti su podaci najbliže zahvatu pozicionirane 
klimatološke postaje. U Splitu za promatrano razdoblje srednja godišnja temperatura zraka je 16,4°C, 
maksimum srednje mjesečne temperature je u srpnju 25,8°C, a minimum u siječnju 67,9°C.  

 
Tablica 2.1.2.3. Broj vedrih dana  

Meteorološka postaja 
Srednja mjesečna temperatura zraka Srednja g. 

temp. zraka I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 
Split - Marjan 7,9 8,4 10,8 14,4 19,1 23,2 26,1 25,8 21,6 17,1 12,7 9,3 16,4 

 

Šire područje ima maritimni oborinski režim sa srednjom godišnjom količinom oborine 810 mm i 
minimumom ljeti 27,6 mm. Najveća dnevna količina oborine iznosila je 142,8 mm. Prosječno godišnje ima 
114 oborinskih dana. Grad Split karakterizira velika vjetrovitost, a prevladavajući vjetrovi su bura i jugo. 
Godišnje se javlja više od 100 dana s jakim vjetrom te više od 30 s olujnim. Grad je ljeti izložen blagom 
utjecaju maestrala, a zimi utjecaju bure i juga koji u ekstremnim situacijama znaju otežati brodski promet 
prema srednjodalmatinskim otocima. 

 
Tablica 2.1.2.4. Srednje količine padalina po mjesecima (mm) 

Meteorološka 
postaja 

Srednje mjesečne količine padalina Srednja g. 
padalina 

Ukupno g. 
padalina I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 

Split - Marjan 77,9 66,2 63,3 62,6 57,3 50,1 27,6 38,6 71,6 78,8 113,4 103,3 67,6 810,7 
 

Očekivane i utvrđene klimatske promjene (globalne i na razini Republike Hrvatske) 
Prema izvješću o promjeni klime AR5 Synthesis Report: Climate Change 2014 (Intergovernmental 

Panel on Climate Change - IPCC) u svim emisijskim scenarijima predviđa se porast temperature zraka tijekom 
21. stoljeća. Vrlo je vjerojatno da će se toplotni valovi pojavljivati češće i trajati duže, dok će ekstremne 
količine oborina postati intenzivnije i učestalije u mnogim regijama. Oceani će se i dalje zagrijavati i 
zakiseljavati, a globalna razina mora će porasti.  

Prema navedenom izvješću općenito se na svjetskoj razini očekuje povećanje temperature u rasponu 
od 0,3 - 0,7°C za razdoblje 2016. - 2035. godine, što je u relaciji s povećanjem temperature u razdoblju 1986 - 
2005. godine. Predviđeno povećanje globalne srednje temperature zraka do kraja 21. stoljeća (2081. - 2100.) 
kreće se od 0,3 - 1,7°C za scenarij uz ublažavanja klimatskih promjena, 1,1 - 3,1°C za scenarij bez dodatnih 
napora za ograničavanje emisija, te povećanje temperature od 2,6 - 4,8°C za scenarij s vrlo visokim emisijama 
stakleničkih plinova.  

Slijedom povećanja temperature, tijekom 21. stoljeća predviđa se intenzivniji porast razine mora u 
odnosu na prethodno razdoblje (1971 - 2000). Uz scenarij ublažavanja klimatskih promjena predviđa se 
porast razine mora u rasponu od 0,26 - 0,55 m za razdoblje 2081. - 2100., te porast od 0,45 - 0,82 m za 
scenarij s vrlo visokim emisijama stakleničkih plinova.  



Elaborat zaštite okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš uređenje rive u Stobreču 
- dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže, Grad Split, Splitsko-dalmatinska županija 

Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o., Varaždin 

Broj teh. dn.:  1/22-EZO   Verzija: 0 str.   38/76 

Porast razine mora ne će biti ujednačen u svim regijama, a do kraja 21. stoljeća vrlo je vjerojatno da 
će se razina mora povećati na više od oko 95% površine oceana. 

U nastavku su navedena godišnja i sezonska odstupanja za temperature i oborine u razdoblju 2004. - 
2018. god. u odnosu na razdoblje od 1961. - 1990.  te odstupanja navedenih parametara u razdoblju 2019. - 
2021. god. u odnosu na razdoblje od 1981. - 2010. (tablica 2.1.2.5.), a tijekom predmetnog razdoblja 
zabilježena su i ekstremna klimatska odstupanja (izvor: DHMZ, Praćenje i ocjena klime u razdoblju 2004. - 
2021). Ekstremne klimatske prilike kao što su toplinski i hladni valovi te ekstremno sušna i vlažna razdoblja od 
osobite su važnosti jer znatno utječu na ljude i gospodarstvo.  

 
Tablica 2.1.2.5. Godišnja i sezonska odstupanja temperature i oborina za područje Splita 

percentil 

godina praćenja 

Odstupanje srednje godišnje 
temperature zraka (°C) od 

višegodišnjeg prosjeka 

Godišnje količine oborine (%) 
višegodišnjeg prosjeka 

u odnosu na normalu 1961. - 1990. 
2003. > 98 ekstremno toplo < 2 ekstremno sušno 
2004. 91 - 98 vrlo toplo 75 - 91 kišno 
2005. 25 - 75 normalno 75 - 91 kišno 
2006. 91 - 98 vrlo toplo 9 - 25 sušno 
2007. > 98 ekstremno toplo 25 - 75 normalno 
2008. > 98 ekstremno toplo 25 - 75 normalno 
2009. > 98 ekstremno toplo 75 - 91 kišno 
2010. 75 - 91 toplo 91 - 98 vrlo kišno 
2011. > 98 ekstremno toplo 2 - 9 vrlo sušno 
2012. > 98 ekstremno toplo 9 - 25 sušno 
2013. > 98 ekstremno toplo 75 - 91 kišno 
2014. > 98 ekstremno toplo > 98 ekstremno kišno 
2015. > 98 ekstremno toplo 25 - 75 normalno 
2016. > 98 ekstremno toplo 9 - 25 sušno 
2017. > 98 ekstremno toplo < 2 ekstremno sušno 
2018. > 98 ekstremno toplo 25 - 75 normalno 

 u odnosu na normalu 1981. - 2010. 
2019. > 98 ekstremno toplo 75 - 91 kišno 
2020. > 98 ekstremno toplo 25 - 75 normalno 

 91 - 98 vrlo toplo 75 - 91 kišno 
 
Jednako tako prikazani su i podaci za klimatske promjene u budućoj klimi za dva 30-godišnja 

razdoblja od 2011. - 2040. te 2041. - 2070., a prema istima procijenjen je utjecaj klimatskih promjena 
(temperature i oborina) na planirani zahvat na lokaciji zahvata. Sadašnja ili referentna klima obrađena je za 
razdoblje od 1971. do 2000. godine.  Promjena klimatskih varijabli u budućoj klimi u odnosu na referentnu 
klimu dobivena je simulacijama klime regionalnim klimatskim modelom RegCM prema A2 scenariju 
analizirane su za dva 30-godišnja razdoblja (Izvor: Rezultati hrvatskog modeliranja  na sustav HPC Velebit): 

1. Razdoblje od 2011. - 2040. - neposredna budućnost od najvećeg je interesa za korisnike klimatskih 
informacija u dugoročnom planiranju prilagodbe na klimatske promjene.  

2. Razdoblje od 2041. - 2070. godine - klima sredine 21. stoljeća. stoljeća u kojem je prema A2 
scenariju predviđen daljnji porast koncentracije ugljikovog dioksida (CO2) u atmosferi te je signal klimatskih 
promjena jači. 

Osnovni rezultati klimatskog modeliranja na sustavu HPC Velebit prikazani su na prostornoj rezoluciji 
od 12,5 km prikazani su u nastavku (izvor: Dodatak rezultatima klimatskog modeliranja na sustavu HPC 
VELEbit: Osnovni rezultati integracija na prostornoj rezoluciji od 12,5 km). 

Projicirane promjene temperature zraka  
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Analiziranim RegCM simulacijama na 12,5 km, temperatura zraka na 2 m iznad tla se povećava u svim 
sezonama i za oba scenarija. Za razdoblje 2011.-2040. godine, projekcije ukazuju na moguće zagrijavanje u 
zimi, proljeću i jeseni od 1 do 1,3°C te ljeti u većem dijelu Hrvatske od 1,5 do 1,7°C. Za razdoblje 2041.-2070. 
godine isti scenarij, zagrijavanje u zimi, proljeću i jeseni iznosi od 1,7 do 2°C te ljeti u većem dijelu Hrvatske 
od 2,4 do 2,6°C. S 

Srednja godišnja temperatura zraka paralelno raste sa povećanjem maksimalnih temperatura zraka. 
Za razdoblje 2011.-2040. godine očekivano je povećanje srednje godišnje temperature od 1,9°C, dok se na 
širem području lokacije zahvata očekivani porast srednje temperature zraka kreće od 1,2°C do 1,4°C. Za 
razdoblje 2041.-2070. godine projekcije ukazuju na mogućnost povećanja srednje temperature za 2,6°C, dok 
se na širem području lokacije zahvata očekivani porast srednje temperature zraka kreće se od 1,9°C do 2,6°C.  

Projicirane promjene oborine 
Za razdoblje 2011.-2040. godine projekcije simulacija oborina ukazuju na: 

- moguće povećanje ukupne količine oborine tijekom zime na čitavom području Hrvatske (do 5% u 
središnjim dijelovima, od 5 do 10 % na istoku i zaleđu obale te čak do 20% u nekim dijelovima obalnog 
područja); 

- tijekom proljeća promjene u rasponu od -5% do 5%; 

- izraženo smanjenje ukupne količine oborine ljeti u čitavoj Hrvatskoj: u većem dijelu Hrvatske od -20 
% do -10 %, od -10 do -5 % na sjevernom dijelu obale i od -5% do 0% na južnom Jadranu; 

- tijekom jeseni promjene u rasponu od -5% do 5% osim na području juga Hrvatske gdje ovdje 
analizirane projekcije ukazuju na smanjenje u rasponu od -10% do -5% 

Za razdoblje 2041.-2070. godine su projicirane promjene sličnog iznosa i predznaka za sve sezone 
kao i u neposredno budućoj klimi (2011.-2040. godine), osim za jesen, gdje se javlja povećanje količina 
oborine u različitom postotku ovisno o dijelu Hrvatske.  

Na srednjoj godišnjoj razini su promjene u ukupnoj količini oborine u rasponu od -5 do 5% za oba 
buduća razdoblja te za oba scenarija. Dodatno, za područje Jadranskog mora te dijela obalnog područja, 
promjene na godišnjoj razini ukazuju na mogućnost porasta količine oborine u iznosu od 5 do 10%. Na širem 
području lokacije zahvata očekivane promjene u ukupnoj količini oborine za razdoblje 2011.-2040. kreću se 
između 5 i 0% za oba scenarija i za oba razdoblja. 

Projicirane brzine vjetra 

Projekcije maksimalne brzine vjetra na 10 m iznad tla daju mogućnost uglavnom blagog porasta na 
području Hrvatske, maksimalno od 3 do 4%.  Na srednjoj godišnjoj razini, projekcije za oba razdoblja i oba 
scenarija ukazuju na blage, gotovo zanemarive, promjene u rasponu od -1% do 3% ovisno o dijelu Hrvatske. 

Iako postoji još mnoštvo nepoznanica vezanih za učinke klimatskih promjena i stupnja ranjivosti 
pojedinih sektora, jasno je da klimatske promjene mogu imati utjecaj na široki opseg ljudskih djelatnosti i 
gotovo sve sastavnice okoliša. Republika Hrvatska već je duže vrijeme izložena negativnim učincima 
klimatskih promjena koje rezultiraju, među ostalim, i značajnim ekonomskim gubicima. Najbolji način 
djelovanja je prilagodba klimatskim promjenama što podrazumijeva poduzimanje određenog skupa 
aktivnosti s ciljem smanjenja ranjivosti prirodnih i društvenih sustava na klimatske promjene, povećanja 
njihove sposobnosti oporavka nakon učinaka klimatskih promjena, ali i iskorištavanja potencijalnih pozitivnih 
učinaka koji također mogu biti posljedica klimatskih promjena. 
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2.2. Stanje vodnih tijela i prikaz lokacije zahvata u odnosu na područja koja su pod rizikom od poplava 

Zaštićena područja - područja posebne zaštite vode su ona područja gdje je radi zaštite voda i 
vodnoga okoliša potrebno provesti dodatne mjere zaštite, određuju se na temelju Zakona o vodama (NN 
66/19, 84/21) i posebnih propisa, a ista se nalaze u okolici lokacije zahvata (u kurzivu tablice 2.2.1. područja 
na kojima je smještena lokacija zahvata). 

 
Tablica 2.2.1. Lokacija zahvata u odnosu na područja posebne zaštite voda 

ŠIFRA RZP  NAZIV PODRUČJA  KATEGORIJA  
A. Područja zaštite vode namijenjene za ljudsku potrošnju  
71005000 Jadranski sliv - kopneni dio  područja namijenjena zahvaćanju vode za ljudsku potrošnju 
12417820 Jadro i Žrnovnica  II zona sanitarne zaštite izvorišta 
B. Područja pogodna za zaštitu gospodarski značajnih vodenih organizama 
53010038 J15_Žrnovnica pogodno za život slatkovodnih riba - salmonidne vode 
C. Područja za kupanje i rekreaciju 
31022042 Ušće Stobreč 

morske plaže 
31022041 Uvala Strožanac 
31022161 Duilovo 
31022040 Ht.Lav 
D. Područja podložna eutrofikaciji i područja ranjiva na nitrate 
41031018 Kaštelanski zaljev sliv osjetljivog područja 
E. Područja namijenjena zaštiti staništa ili vrsta 

522001376 Područje oko Stražnice Ekološka mreža (NATURA 2000) - područja očuvanja značajna 
za vrste i stanišne tipove 

A. područja zaštite vode namijenjene za ljudsku potrošnju ili rezervirane za te namjene u budućnosti 

Područja namijenjena zahvaćanju vode za ljudsku potrošnju na kojima je zbog postizanja ciljeva kakvoće voda 
potrebno provesti višu razinu ili viši stupanj pročišćavanja komunalnih otpadnih voda određena su prema Odluci o 
određivanju osjetljivih područja (NN 81/10 i 141/15). Prostorni podaci područja namijenjenih zahvaćanju vode za ljudsku 
potrošnju (A_RZP_OP) nastali su prema kriterijima određivanja osjetljivih područja koristeći podloge DGU-a TK25 i RPJ 
2013.).  

B. područja pogodna za zaštitu gospodarski značajnih vodenih organizama 

Zaštićena područja voda pogodnih za život slatkovodnih riba proglašena su na dijelovima kopnenih površinskih 
voda Odlukom o određivanju područja voda pogodnih za život slatkovodnih riba (NN 33/11). Prostorni podaci zaštićenih 
područja voda pogodnih za život slatkovodnih riba (B_RZP_ribe) nastali su prema Odluci koristeći prostorne podatke 
površinskih voda (digitalizirane s topografskih karata mjerila 1:25.000/1:100.000 i ažurirane u skladu s poznatim 
promjenama na terenu). 

C. područja za kupanje i rekreaciju 
Zaštićena područja za kupanje i rekreaciju na moru (morske plaže) određuje i proglašava odlukom predstavničko 

tijelo regionalne samouprave prije početka svake sezone kupanja. Hrvatska agencija za okoliš i prirodu dostavlja 
Europskoj komisiji, svake godine prije početka sezone kupanja, popis morskih plaža kroz sustav EIONET mreže. Prostorni 
podaci morskih plaža (C_RZP_plaze) nastali su na osnovu podataka dostavljenih Europskoj komisiji 2016. godine. 

D. područja podložna eutrofikaciji i područja ranjiva na nitrate 

Eutrofna područja i pripadajući sliv osjetljivog područja na kojima je zbog postizanja ciljeva kakvoće voda 
potrebno provesti višu razinu ili viši stupanj pročišćavanja komunalnih otpadnih voda, određena su prema Odluci o 
određivanju osjetljivih područja (NN 81/10 i 141/15). Prostorni podaci eutrofnih područja (D_RZP_OP) i sliva osjetljivog 
područja (D_RZP_SOP) nastali su prema kriterijima određivanja osjetljivih područja koristeći podloge DGU-a TK25 i RPJ 
2013. 
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E. područja namijenjena zaštiti staništa ili vrsta gdje je održavanje ili poboljšanje stanja voda bitan element 
njihove zaštite sukladno Zakonu o vodama i/ili propisima o zaštiti prirode 

Dijelovi Ekološke mreže Natura 2000 gdje je održavanje ili poboljšanje stanja voda bitan element njihove zaštite 
izdvojeni su u suradnji s Hrvatskom agencijom za okoliš i prirodu i samo ta područja su evidentirana u Registru zaštićenih 
područja - područja posebne zaštite voda. Prostorni podaci za navedena područja (E_RZP_N2000_A_vode, 
E_RZP_N2000_B_vode) nastali su iz prostornih podataka područja Ekološke mreže Natura 2000 u RH dostavljenih u 
centralno spremište podataka (CDR) Europske komisije prema zahtjevima izvješćivanja Direktive o očuvanju divljih ptica 
(2009/147/EK) i Direktive o očuvanju prirodnih staništa i divlje faune i flore (92/43/EK) - GIS_Natura2000_HR_2015. 

Pregled stanja vodnih tijela na području planiranog zahvata 

Prema Zahtjevu za pristup informacijama, a u svrhu izrade predmetnog elaborata zaštite okoliša u 
nastavku je prikazan Izvadak iz Registra vodnih tijela na području zahvata. Za potrebe Planova upravljanja 
vodnim područjima, provodi se načelno delineacija i proglašavanje zasebnih vodnih tijela površinskih voda 
na: tekućicama s površinom sliva većom od 10 km2, stajaćicama površine veće od 0,5 km2, prijelaznim i 
priobalnim vodama bez obzira na veličinu.  

Za vrlo mala vodna tijela na lokaciji zahvata koje se zbog veličine, a prema Zakonu o vodama 
odnosno Okvirnoj direktivi o vodama, ne proglašavaju zasebnim vodnim tijelom primjenjuju se uvjeti zaštite 
kako slijedi: sve manje vode  koje su povezane s vodnim tijelom koje je proglašeno Planom upravljanja 
vodnim područjima, smatraju se njegovim dijelom i za njih važe isti uvjeti kao za to veće vodno tijelo; za 
manja  vodna tijela koja nisu proglašena  Planom upravljanja vodnim područjima i nisu  sastavni dio većeg 
vodnog tijela,  važe uvjeti kao za vodno tijelo iste kategorije (tekućica, stajaćica, prijelazna voda ili priobalna 
voda) najosjetljivijeg ekotipa iz pripadajuće ekoregije. 

 
Slika 2.2.1. Razmještaj vodnih tijela na području lokacije zahvata 

 

Stanje tijela podzemne vode CSGI_27 - ZAGREB dano je u tablici 2.2.2. Stanje priobalnog vodnog 
tijela O423-BSK prikazano je tablicom 2.2.6., opći podaci vodnih tijela površinskih voda prikazani su u tablici 
2.2.7., a stanje vodnih tijela prikazani su tablicama 2.2.8. i 2.2.9. prema Planu upravljanja vodnim područjima 
za razdoblje 2016. - 2021.  
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Tablica 2.2.2. Stanje tijela podzemne vode JKGI_11 - CETINA 

Stanje Procjena stanja 
Kemijsko stanje dobro 
Količinsko stanje dobro 
Ukupno stanje dobro 

 
Tablica 2.2.3. Kemijsko stanje tijela podzemne vode u krškom dijelu Republike Hrvatske 

KOD TPV 
Površi

na 
(km2) 

Testov
i se 

provo
de 

DA/NE 

Test opće 
procjene 
kakvoće 

Test zaslanjenje i 
druge intruzije 

Test zone 
sanitarne zaštite 

Test površinske 
vode Test EOPV UKUPNO 

STANJE 

Stanje Procjena 
pouzdan Stanje Procjena 

pouzdan Stanje Procjena 
pouzdan Stanje Procjena 

pouzdan Stanje Procjena 
pouzdan Stanje Procjena 

pouzdan 
JKGI-

11 Cetina 3088 DA dobro visoka dobro niska dobro visoka dobro visoka dobro visoka dobro niska 

 
Tablica 2.2.4. Količinsko stanje tijela podzemne vode u krškom dijelu Republike Hrvatske 

KOD TPV 

Po
vr

šin
a 

(k
m

2 ) 

Povezanost 
površinskih i 

podzemnih voda  

Ekosustavi ovisni 
o podzemnim 

vodama 
Bilanca Zaslanjenja i 

druge intruzije 
Ukupno 
stanje 

Pouzd
anost 

stanje pouzda
nost stanje pouzda

nost stanje pouzda
nost stanje pouzda

nost 

JKGI-
11 Cetina 3088 dobro visoka dobro visoka dobro niska dobro niska dobro niska 

 
Tablica 2.2.5. Ocjena količinskog stanja - obnovljive zalihe i zahvaćene količine podzemnih voda 

KOD TPV 
Ukupno 

korištenje vode 
(m3/god) 

Obnovljive zalihe 
podzemnih voda 

(m3/god) 

% korištene 
vode 

Ocjena 
stanja 

Ocjena 
pouzdan

osti 
JKGI-11 Cetina 55,63×106 1,83×109 3.05 dobro niska 

 
Tablica 2.2.6. Stanje priobalnog vodnog tijela O423-BSK 

Vodno tijelo O423-BSK 
Osnovni fizikalno-kemijski elementi kakvoće Biološki elementi kakvoće 
Prozirnost dobro stanje Klorofil a vrlo dobro stanje 
Otopljeni kisik u površinskom sloju vrlo dobro stanje Fitoplankton dobro stanje 
Otopljeni kisik u pridnenom sloju vrlo dobro stanje Makroalge vrlo dobro stanje 

Ukupni anorganski dušik dobro stanje Bentički beskralješnjaci 
(makrozoobentos) vrlo dobro stanje 

Ortofosfati dobro stanje Morske cvjetnice dobro stanje 
Ukupni fosfor vrlo dobro stanje  
Elementi ocjene ekološkog stanja Stanje 
Biološko stanje dobro stanje Ekološko stanje dobro stanje 
Specifične onečišćujuće tvari vrlo dobro stanje Kemijsko stanje dobro stanje 
Hidromorfološko stanje vrlo dobro stanje Ukupno stanje dobro stanje 

 
Tablica 2.2.7. Karakteristike vodnih tijela 

OPĆI PODACI VODNOG TIJELA 
Šifra vodnog tijela JKRN0046_001 
Naziv vodnog tijela Žrnovnica 
Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 
Ekotip Nizinske tekućice kratkih tokova s padom >5‰ (14) 
Dužina vodnog tijela 4.69 km + 16.5 km 
Izmijenjenost Prirodno (natural) 
Vodno područje Jadransko 
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Podsliv Kopno 
Ekoregija Dinaridska 
Države Nacionalno (HR) 
Obaveza izvješćivanja EU 
Tijela podzemne vode JKGI-11                                                                                                                                                                                                                                                    
Zaštićena područja HR53010038, HR2001352*, HROT_71005000*                                                                                                                                                                                                                         

(* - dio vodnog tijela) 
Mjerne postaje kakvoće 40124 (izvor, Žrnovnica), 40125 (Korešnica, Žrnovnica) 
 
Tablica 2.2.8. Stanje vodnog tijela JKRN0198_001, Žrnovica 

PARAMETAR UREDBA 
NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. POSTIZANJE CILJEVA 
OKOLIŠA 

Stanje, konačno 
     Ekolosko stanje 
     Kemijsko stanje 
 
Ekolosko stanje 
     Biološki elementi kakvoće 
     Fizikalno kemijski pokazatelji 
     Specifične onečišćujuće tvari 
     Hidromorfološki elementi 
 
Biološki elementi kakvoće 
     Fitobentos 
     Makrofiti 
     Makrozoobentos 
 
Fizikalno kemijski pokazatelji 
     BPK5 
     Ukupni dušik 
     Ukupni fosfor 
 
Specifične onečišćujuće tvari 
     arsen 
     bakar 
     cink 
     krom 
     fluoridi 
     adsorbilni organski halogeni  
     poliklorirani bifenili (PCB) 
 
Hidromorfološki elementi 
     Hidrološki režim 
     Kontinuitet toka 
     Morfološki uvjeti 
     Indeks korištenja (ikv) 
 
Kemijsko stanje 
     Klorfenvinfos 
     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 
     Diuron 
     Izoproturon 

umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
dobro 
umjereno 
vrlo dobro 
dobro 
 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
umjereno 
vrlo dobro 
dobro 
umjereno 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
dobro 
umjereno 
vrlo dobro 
umjereno 
 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
umjereno 
vrlo dobro 
dobro 
umjereno 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
nema ocjene 
dobro 
vrlo dobro 
umjereno 
 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
 
dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
nema ocjene 
dobro 
vrlo dobro 
umjereno 
 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
 
dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
ne postiže ciljeve 
nema procjene 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 

NAPOMENA: *prema dostupnim podacima 
NEMA OCJENE: Fitoplankton, Ribe, pH, KPK-Mn, Amonij, Nitrati, Ortofosfati, Pentabromdifenileter, C10-13 Kloroalkani, 
Tributilkositrovi spojevi, Trifluralin 
DOBRO STANJE: Alaklor, Antracen, Atrazin, Benzen, Kadmij i njegovi spojevi, Tetraklorugljik, Ciklodienski pesticidi, DDT ukupni, 
para-para-DDT, 1,2-Dikloretan, Diklormetan, Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP), Endosulfan, Fluoranten, Heksaklorbenzen, 
Heksaklorbutadien, Heksaklorcikloheksan, Olovo i njegovi spojevi, Živa i njezini spojevi, Naftalen, Nikal i njegovi spojevi, Nonilfenol, 
Oktilfenol, Pentaklorbenzen, Pentaklorfenol, Benzo(a)piren, Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten, Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-
cd)piren, Simazin, Tetrakloretilen, Trikloretilen, Triklorbenzeni (svi izomeri), Triklormetan 
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Slika 2.2.2. Vodno tijelo površinskih voda JKRN0198_001, Žrnovica 

 

  
Slika 2.2.3. Karta opasnosti od poplava po vjerojatnosti pojavljivanja 

lokacija zahvata 

lokacija zahvata 
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Karte opasnosti od poplava sadrže prikaz mogućnosti razvoja određenih poplavnih scenarija, a karte 
rizika od poplava sadrže prikaz mogućih štetnih posljedica razvoja scenarija prikazanih na kartama opasnosti 
od poplava. Područje lokacije zahvata prema Planu upravljanja vodnim područjima (NN 66/16) locirano je u 
obuhvatu područja sa značajnim rizicima od poplava (PPZRP) prikazano na slici 2.2.3., dok je za lokaciju 
zahvata određena velika vjerojatnost pojave poplava. Prema izvatku iz karte opasnosti za malu vjerojatnost 
pojavljivanja za lokaciju zahvata mogu se očekivati poplave maksimalne dubine do 2,5 m (slika 2.2.4).  

 
Slika 2.2.4 Karta opasnosti od poplava za malu vjerojatnosti pojavljivanja - dubine 

 

  
Slika 2.2.5. Karta rizika od poplava za malu vjerojatnosti pojavljivanja 

lokacija zahvata 
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Prema slici 2.2.5. karta rizika od poplava za malu vjerojatnosti pojavljivanja, razvidno je da već u užem 
okruženju lokacije zahvata postoje elementi potencijalnih štetnih posljedica (ugroženo stanovništvo, dječji 
vrtić, škola, kulturna dobra, naseljeno područje, plaža, ustanova socijalne skrbi i dr.) na područjima koja su 
prethodno određena kartama opasnosti od poplava za poplavni scenarij poplave male vjerojatnosti 
pojavljivanja.  

Za provedbu obrane od poplava ustrojena su uz vodna područja i sektori, branjena područja i 
dionice, a lokacija zahvata na Jadranskom vodnom području smještena je u sektoru F Južni Jadran - 
Provedbeni plan obrane od poplava - branjeno područje 29: na području malog sliva Srednjodalmatinsko 
primorje i otoci. Konkretno lokacija zahvata se nalazi se izvan područja pojedinih ustrojenih dionica. 

Osjetljiva vodna područja 

Osjetljiva područja Republike Hrvatske definirana su Odlukom o određivanju osjetljivih područja (NN 
81/10, 141/15). Na jadranskom vodnom području, sva područja određena kao eutrofna, područja 
namijenjena zahvaćanju vode za ljudsku potrošnju i zaštićena područja prirode čine osjetljivo područje, a 
lokacija zahvata je u obuhvatu područja šifra 71005000 Jadranski sliv - kopneni dio. Također, lokacija zahvata 
smještena je na području tijela podzemne vode JKGI_11 - Cetina i priobalnog vodnog tijela O423-BSK. 

Kvaliteta mora 

Praćenje kvalitete mora za kupanje u Hrvatskoj provodi se u skladu sa Uredbom o kakvoći mora za 
kupanje (NN 73/08) i Uredbom o kakvoći vode za kupanje (NN 51/14). Na osnovu rezultata praćenja stanja 
kakvoće vode za kupanje izrađuju se pojedinačna, godišnja i konačna izvješća. Kvaliteta obalnih voda na 
području grada Splita i općine Podstrana se ispituje kontinuirano na 20 obalnih lokacija.  

  
Slika 2.2.6. Područje rive Stobreč s lokacijom praćenja kvalitete mora za kupanje  

 
Istočno na udaljenosti od oko 90 m od lokacije zahvata, na plaži - kupalištu, provodi se mjerenje 

kakvoće mora, a ocjene se određuju na temelju kriterija definiranih Uredbom o kakvoći mora za kupanje (NN 
73/08) i EU direktivom o upravljanju kakvoćom vode za kupanje (2006/7/EZ). U 2021. godini kakvoća mora na 
rivi Stobreč, udaljena oko 300 m od ušća rijeke Žrnovnice u more ocijenjena je kao izvrsna.  
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2.3. Prikaz zahvata u odnosu na zaštićena područja 

Lokacija zahvata prema Izvatku iz karte zaštićenih područja Republike Hrvatske za predmetno 
područje (pristup podacima web portal Informacijskog sustava zaštite prirode "Bioportal" od 13.01.2022. - 
prilog 9. list 2), smještena je izvan zaštićenog područja.  

Prema navedenom izvatku razvidno je da su u okruženju lokacije zahvata najbliže smještena 
područja: posebni ihtiološki rezervat Jadro - gornji tok smješten oko 4,2 km sjeverno,  spomenik 
parkovne arhitekture Solin - močvarni čempres udaljen 4,7 km sjeverozapadno i park šume Marijan 
udaljen 7,5 km zapadno od lokacije zahvata.  

Posebni ihtiološki rezervat Jadro - gornji tok, zaštićen od 1984. godine na površini od 5,81 ha 
obuhvaća gornji tok rijeke Jadro, posebno značajan za mriještenje. Jadro je 4,5 km duga rijeka koja protječe 
solinskom kotlinom u smjeru istok - zapad. Vrelo joj se nalazi na 33 m nadmorske visine i hidrološki je 
predisponirano kontaktom propusnih vapnenaca Mosora i nepropusnih lapora splitsko-kaštelanskog flišnog 
pojasa. Krški karakter vrela očituje se u njegovoj snazi, očigledno je nastavak jakog podzemnog vodotoka. 
Dio voda Jadra potječe od nekih ponora nizvodno od Trilja.  

Rijeka Jadro pripada Jadranskom slivu i nije u vezi ni sa jednim jačim površinskim vodotokom. Zbog 
toga predstavlja biološki potpuno odijeljenu cjelinu. Najznačajniji stanovnik te krške rječice svakako je pastrva 
iz roda mekousnih. Jadranske rijeke inače su naseljene pastrvama roda Salmothymus vrste obtusirostris i 
posljedica već spomenute odvojenosti tih tokova je stvaranje podvrsta. Tako se u Jadru razvila posebna 
podvrsta Salmothymus obtusirostris salonitana. Sve pastrve roda Salmothymus su endemične, stoga i vrijedne 
kao jedinstveni predstavnici ihtiofaune. Kao potencijalne ugroze mogu se izdvojiti introducirane vrste 
(kalifornijska i potočna pastrva, ali konkretan utjecaj nije poznat), mogući krivolov i sama činjenica vrlo malog 
ograničenog staništa, koje lako može cijelo biti uništeno nekim incidentom. 

 

2.4. Prikaz zahvata u odnosu na područje ekološke mreže 

Prema Izvatku iz karte ekološke mreže Republike Hrvatske za predmetno područje (pristup podacima 
web portal Informacijskog sustava zaštite prirode "Bioportal" od 13.01.2022. - prilog 9. list 3), lokacija zahvata 
nalazi se izvan područja ekološke mreže.  

Također, prema navedenom izvatku razvidno je da su u okruženju lokacije zahvata najbliže smještena 
područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2001376 Područje oko Stražnice udaljeno 1,8  
km istočno. Nadalje, u široj okolici lokacije nalazi se područje značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) 
HR2001352 Mosor i područje očuvanja značajno za ptice (POP) HR1000027 Mosor, Kozjak i Trogirska zagora 
na udaljenosti od 2 km sjeveroistočno, te područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) 
HR20000931 Jadro na udaljenosti od 4,5 km sjeverozapadno od lokacije zahvata.  

Značajke najbližeg područja ekološke prikazane su tablicom 2.4.1. tj. izvodom iz Priloga III. Dijela 2. 
Uredbe o ekološkoj mreži i nadležnostima za upravljanje područjima ekološke mreže (NN 80/19). 

 
Tablica 2.4.1. Značajke područja ekološke mreže (POVS) 

Identifikacijski 
broj područja 

Naziv  
područja 

Kategorija za 
ciljnu vrstu 
/stanišni tip 

Hrvatski naziv vrste/ 
hrvatski naziv staništa 

Znanstveni naziv 
vrste/ 

Šifra stanišnog tipa 

HR2001376 Područje oko 
Stražnice 

1 oštrouhi šišmiš Myotis blythii 
1 Špilje i jame zatvorene za javnost 8310 
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Kategorija za ciljnu vrstu/stanišni tip: 1=međunarodno značajna vrsta/stanišni tip za koje su područja izdvojena temeljem 
članka 4. stavka 1. Direktive 92/43/EEZ; 

 
Područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove HR2001376 Područje oko Stražnice obuhvaća 

površinu 537,11 ha, nalazi se u mediteranskom dijelu Hrvatske. Lokalitet obuhvaća područje oko špilje 
Stražnica u blizini grada Splita. Stražnica je špilja s jamskim ulazom i duljine oko 15 m. Nalazi se na livadi iza 
naseljenog područja, a ulaz je dobro skriven vegetacijom. Područje je važno za očuvanje oštrouhog šišmiša 
(Myotis blythii) s kolonijom za razmnožavanje od oko 1 000 jedinki. Područje je negativno utjecano ljudskim 
aktivnostima i smetnjama. Temeljem opće klasifikacije staništa, najveći dio područja obuhvaćaju: 

kod opis staništa zastupljenost % 

N08 pustara, šikara, makija i garig 9,72 

N09 suhi travnjaci, stepe 31,96 

N15 ostalo obradivo tlo 13,63 

N17 crnogorica 14,12 

N22 kopnene stijene, osuline, pješčare (dine), stlni snijeg i led 29,80 

N23 ostalo zemljište (uključujući urbanizirane zone - gradove i sela, industrijske zone, 
ceste, odlagališta otpada, rudnike) 

0,77 

 ukupno površina staništa 100,00 
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3. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTJECAJA ZAHVATA NA OKOLIŠ 

3.1. Opis mogućih utjecaja zahvata na sastavnice okoliša 

3.1.1. Utjecaj na postojeće i planirane zahvate 

U konstruktivnom pogledu idejno rješenje uređenja predmetnog dijela rive u Stobreču može se 
podijeliti u nekoliko cjelina tj. sadržano je kroz elemente planiranih zahvata: uređenje dijela kolno pješačke 
prometnice ulice Sv. Lovre; rekonstrukcije parkirališta u području navedenog dijela prometnice; rekonstrukcije 
obalnog zida; izvođenje novih instalacija odvodnje oborinskih voda sa kolnika i parkirališta, rekonstrukcije 
javne rasvjete. 

Prema PPUG Splita, zahvat se nalazi u području obuhvata - razvoj i uređenje površina infrastrukturne 
namjene (prometnica - ulična mreža) - kopneni dio i oblika korištenja s namjenom kupalište - priobalni dio. 
Planirani zahvat izgradnje (rekonstrukcija i uređenje rive) smješten je u istočnom dijelu obuhvata grada Splita 
u naselju Stobreč neposredno uz izgrađeni dio naselja (mješovite pretežno stambene namjene) te uz obalni 
dio (sportska luka na jugu i gradsko kupalište na sjeveru) pri čemu će se radovi izvoditi na određenim 
dijelovima na postojećoj građevini (detaljnije opisano u poglavlju 1.1.3. Planirano stanje na lokaciji zahvata). 
Građevina je smještena u obuhvatu postojećih katastarskih čestica k.o. Stobreč (prilog 2. list 1). 

Prema zahtjevu i potrebama nositelja zahvata izvesti će se građevinske i zanatske radove na 
postojećoj građevini (trasa obalnog zida te zaobalna površina šetnice, parkirališta i prometnice), a planirani 
zahvat lociran je na području izvan naselja što je između ostalog prikazano prema namjeni površina na 
prilogu 5. i prilogu 6. Prema ranije navedenome u opisu planiranog zahvata i zbog toga što je riječ o 
prethodno izgrađenom području kojim je temeljem odredbi za provođenje PPUG Splita moguća 
rekonstrukcija i uređenje prostora rive u Stobreču, utjecaj na građevinsko područje naselja za vrijeme 
izvođenja kao i međuutjecaj s ostalim područjima postojeće ili planirane namjene u okruženju procijenjen je 
kao zanemariv. 

Kroz područje obuhvata zahvata prolaze koridori infrastrukturnih objekata postojećih i planiran, a 
infrastrukturne instalacije (odvodnja oborinskih voda i javna rasvjeta) predviđene idejnim rješenjem uređenja 
rive (prilog 2. list 7 - 9) su usklađene s navedenima na način da se izbjegne kolizije i provede potrebno 
mimoilaženja na propisane načine. Temeljem posebnih uvjeta građenja koje će izdati nadležna tijela u 
postupku pripreme gradnje (za planirani zahvat biti će ishođena građevinska dozvola) na lokaciji zahvata i 
pridržavanjem pravila struke, prilikom izvedbe zahvata, utjecaj na okoliš te utjecaji na postojeće i planirane 
zahvate te infrastrukturu u okolici zahvata će biti svedeni na najmanju moguću mjeru.  

Izravnog utjecaja na dijelove građevinskog područja s lokacije zahvata te postojeću i planiranu 
namjenu prostora u okruženju lokacije zahvata neće biti, budući je dokumentima prostornog planiranja 
ucrtana i definirana namjena lokacije zahvata kao prostor za razvoj i uređenje postojećih sadržaja.  

 

3.1.2. Utjecaji na stanovništvo 

Budući je trenutačno stanje uređenosti rive u Stobreču ispod zadovoljavajuće razine jer prostor 
između mora i parkirališta zauzima provizorna, oštećena i derutna obalna konstrukcija - stobrečka riva, a 
prometnica sa svojim parkirališnim mjestima nema riješenu oborinsku odvodnju, kao ni adekvatne nagibe 
odvodnih i kolnih površina te se oborinske vode ispuštaju u more bez prethodnog pročišćavanja, planiranim 
zahvatom će se povećati kvaliteta korištenja prostora, a samim time i kvaliteta življenja okolnog izravno 
zainteresiranog stanovništva naselja Stobreč. 
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Izravni utjecaji planiranog zahvata ogledati će se u uređenju površine istovrsne namjene bez potrebe 
za značajnim proširenjem tlocrtnih površina, a pozitivan utjecaj imati će korisnici usluga (promet, parkiranje i 
šetnica uz more) kako lokalno stanovništvo tako i turisti što zajedno pridonosi povećanju kvalitete življenja u 
naseljenom/korištenom području.  

Za vrijeme izvođenja radova planiranog zahvata, na lokaciji zahvata tj. rivi u Stobreču - dionica od 
križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže bit će privremeno onemogućeno korištenje prometnih i 
parkirališnih površina kao i mora i obalnog pojasa. Očekivani kratkotrajni negativni utjecaji na stanovništvo 
realizacijom planiranog zahvata (tijekom izvođenja građevinskih radova) neće biti značajni i biti će uglavnom 
privremenog karaktera, budući će se povremeno javljati utjecaj povećane razine buke uslijed rada strojeva. 
Utjecaji emisije buke kao i povećane emisije prašine u okoliš tijekom korištenja, biti će minimalan zbog 
očekivane frekvencije i trajanja radova unutar građevinskog područja naselja Stobreč.  

 

3.1.3. Utjecaj na geološka i hidrogeološka obilježja, te geološku baštinu 

S obzirom na relativno mali obujam zahvata bez potrebe za značajnijim iskopima tla kao i 
morfologiju prostora predviđenog za izvođenje planiranog zahvata uređenja i rekonstrukcije postojećih 
građevina javne namjene (obalno područje ujednačene visine) kao i sastava temeljnog tla (karbonatna 
stijena) neće biti utjecaja na geološke značajke prostora. 

Budući će izvedba planiranog zahvata biti unutar površinskog sloja tla na samoj obali i vrlo plitko u 
dijelovima ispod razine mora u priobalnom području, a najbliži površinski vodotoci su na većim 
udaljenostima od prostora obuhvata lokacije zahvata neće biti narušeni hidrogeološki odnosi predmetnog 
područja.  

Zaštićene geološke vrijednosti nisu evidentirane na prostoru obuhvata zahvata, a najbliže lokaciji 
zahvata je locirano zaštićeno područje geološki spomenik prirode Vranjača udaljeno oko 11,9 km 
sjeveroistočno na području Općine Dugopolje. 

 

3.1.4. Utjecaj na biljni i životinjski svijet 

Na lokaciji zahvata (prostor za razvoj i uređenja površina infrastrukturnih sustava kopneni dio te plaža 
morski dio) biti će rekonstruirani i sanirani te nanovo izgrađeni dijelovi postojeće građevine javne namjene na 
površini rezerviranoj za planiranu namjenu na način kako je definirano i omogućeno usvojenim dokumentima 
prostornog uređenja za područje naselja Stobreč.  

Urbanizacijom i antropogenizacijom predmetnog područja biljne i životinjske vrste značajno su 
prorijeđene već u prošlosti, a na lokaciji će se maksimalno sačuvati postojeće nasade - drvored palmi i ostale 
zelene površine (iste će se prema odabranom rješenju prelocirati na prostoru obuhvata zahvata). Budući da je 
površina trajnog prekrivanja mala, a staništa su već sad značajno narušena, ovaj utjecaj nije procijenjen kao 
značajan. 

Budući je na predmetnoj lokaciji uz obalni zid rive utvrđen sloj pijeska kao površinskog materijala na 
dnu mora koji predstavlja tlo nepogodno za temeljenje odabrano rješenje izvođenja zahvata rekonstrukcije 
zida je bez velikih iskopa materijala već alternativnim načinom temeljenja. Utjecaj zauzimanja staništa zbog 
prethodno navedenog nije očekivan, a određeni manji utjecaji će biti prisutni u uskom području akvatorija u 
kojemu će se rekonstruirati postojeći obalni zid budući će se novo temeljenje izvesti pilotima od površine do 
temeljne stijene u podlozi.  
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Izvođenjem planiranog zahvata neće se dodatno negativno utjecati na životinjske vrste jer će se u 
vrlo maloj površini od oko 300 m2 ha na morskom dijelu zahvata (na čitavoj duljini rive) izvoditi na navedeni 
način rekonstrukciju obalnog zida bez značajnog proširenja u akvatorij te nakon završetka radova zadržati 
postojeće uvjete u staništu tj. neće se oduzeti značajni dio površine zahvata u moru.  

Zahvatom se neće u velikoj mjeri zadirati u nova staništa osim prethodno navedenog, odnosno 
tijekom izvođenja zahvata utjecaji su mogući u uskome pojasu na duljini zahvata od oko 280 m postojeće 
izgrađene obalne crte tj. samo na dijelovima u području izvedbe građevinskih radova unutar zone rezervirane 
za izgradnju i uređenje sadržaja postojeće namjene. Zbog relativno male ukupne površine zahvata planirani 
zahvat neće značajno utjecati na biljne i životinjske vrste na lokaciji kao niti u njenoj bližoj okolici. 

Tijekom izvođenja radova na postojećoj obalnoj liniji (pod morem i na obalnom morskom dijelu) doći 
će do privremenog utjecaja na morski okoliš u vidu manjeg zamućivanja mora podizanjem sedimenata i na 
zajednice morskog dna u neposrednoj blizini obale. Zbog dinamike mora s udaljenosti od lokacije izvođenja 
radova značajno će opadati značaj ovih utjecaja. Prilikom nasipavanja u more doći će do ispiranja sitnih 
čestica iz nasipnog materijala. Ova pojava ograničena je na šire područje nasipavanja čime i dalje zadržava 
lokalni karakter dok je vremenski vezana uz trajanje navedenih radova. 

S obzirom na postojeće stanje akvatorija i njegovo turističko iskorištavanje (područje gradske plaže 
sjeverno od krajnje točke dionice uređenja rive) te vrijeme trajanja radova i karakteristike sedimenta, 
zamućenje neće imati značajniji utjecaj na okoliš. Djelomično će biti trajnog gubitka dijela morskih staništa u 
mediolitoralnom pojasu te dijelom u infralitoralnom pojasu. Međutim, kako je taj utjecaj trajnog gubitka 
staništa ograničen na vrlo uski obalni pojas od oko 300 m2 koji je već duže vrijeme pod antropogenim 
utjecajem, navedeni utjecaj smatra se prihvatljivim. 

Uređenjem postojećih površina rive u Stobreču i uređenjem infrastrukture (prometna, instalacije 
odvodnje i javne rasvjete) poboljšat će se uvjeti za njegovo daljnje korištenje. Međutim, s obzirom na karakter 
i obuhvat zahvata, ne očekuje se dodatni utjecaj na životne zajednice u moru koje su vezane za morsko dno i 
obalna staništa. 

Potencijalnu opasnost onečišćenju mora predstavlja građevinska mehanizacija ukoliko bi došlo do 
ispuštanja goriva i maziva. More se može ugroziti i odlaganjem opasnih tvari, onečišćene ambalaže i 
korištenjem materijala koji se u kontaktu s morem otapaju. Također, neodgovarajućim rješenjem odvodnje i 
neodgovornim odlaganjem otpada, može se tijekom građenja ugroziti morski okoliš i zdravlje ljudi. Međutim, 
provođenjem mjera zaštite prema posebnim uvjetima građenja i poštivanjem dobre prakse kod izvođenja 
građevinskih radova mogući utjecaji akcidentnih situacija svode se na najmanju moguću mjeru. 

 

3.1.5. Utjecaj na tla 

Postojeće stanje na lokaciji zahvata povezano je s korištenjem i održavanjem postojećih površina u 
kopnenom dijelu prometnice i parkirališta te u morskom dijelu obalnog zida sa šetnicom prema gradskom 
kupalištu u nastavku rive.  

Dodatno zadiranje planiranim radovima na lokaciji zahvata neće zauzeti nove površine tla u podlozi 
budući je planirano proširenje isključivo u dijelu proširenja obalne linije (obalni zid se širi prema akvatoriju - 
morskom dijelu na duljini od oko 280 m u širini od 0,5 - 2 m na površini oko 300 m2). Zbog svega navedenog 
utjecaja na tla zbog provođenja planiranog zahvata neće biti. 
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3.1.6. Utjecaj na more i vode 

Utjecaj zahvata na more 

Mogući negativni utjecaji na more biti će prisutni tijekom izvođenja građevinskih radova (opis radova 
sa značajkama prikazan je u poglavlju 1.1.3. Planirano stanje na lokaciji zahvata) zbog:  

- demontiranja i rušenja dijela postojeće obalne linije rive (postojeći obalni zid na kopnenom dijelu u 
će se demontirati tj. rušiti strojnim načinom rada, a materijal će se odložiti na za to predviđeno odlagalište 
izvan lokacije zahvata); 

- iskopavanja zaleđa obalnog zida (odlaganje kao prethodno opisano) bez potrebe provođenja 
podmorskog iskopa jer će se temeljiti na utisnutim ab pilotima; 

 - nasipavanja kamenog nasipa u zaleđu obalne konstrukcije (izradit će se od kamena vapnenca); 

- betoniranja konstruktivnih elemenata obalne linije (betoniranje na licu mjesta u oplatama);  

- završno uređenje obalne konstrukcije (površinska obrada betoniranjem). 

Izgradnja na preostalom kopnenom dijelu (rekonstrukcija parkirališta i prometnice) neće imati izravan 
utjecaj na more, osim u slučaju akcidentnih situacija, a najveći utjecaj na kvalitetu mora tijekom izgradnje 
predmetnog zahvata nastati će zbog eventualnog zamućenja stupca morske vode iako će se radovi odvijati u 
vrlo plitkome dijelu mora uz obalu. Budući da je vidljivost mora u vodenom stupcu na ovom području do 2 m 
utjecaj se procjenjuje kao umjereni. Međutim, u cilju smanjenja mutnoće mora materijal u nasipu mora biti 
kamenog podrijetla i treba izvesti filtarski sloj prema pravilima struke. 

Izravno nasipanje materijala u more nije predviđeno i planiranim radovima neće se utjecati na 
strujanje mora kao što se neće promijeniti karakter i vrstu staništa pod morem. Na novim betonskim 
površinama zida u moru vrlo brzo će se razviti podloga pogodna za razvoj novih zajednica. Nakon nekoliko 
mjeseci, ovisno o sezoni prihvata pojedinih vrsta na te površine naseliti će se morski organizmi. Relativno 
brzo će se oporaviti organizmi koji žive na sedimentnom dnu mora unutar akvatorija zahvata.  

Moguće podizanje mulja u vodeni stupac imati će za posljedicu povećanu sedimentaciju čestica na 
dno u području akvatorija gdje se izvode radovi. Isto tako opasnost onečišćenju mora može biti i 
mehanizacija ukoliko bi došlo do ispuštanja goriva i maziva. Isto tako radove se preporuča izvesti van 
turističke sezone. Materijal u nasipu mora biti kamenog porijekla bez zemljanih (glinovitih) primjesa. Za 
vrijeme gradnje treba postaviti prijenosne kemijske WC za radnike te sadržaj fekalnih i sanitarnih voda iz istih 
predati ovlaštenoj pravnoj osobi. Redovito kontrolirati ispravnost mehanizacije kako bi se spriječilo neželjeno 
curenje goriva i maziva u more. 

Za izvođenje radova za izgradnju konstrukcije treba izabrati najpovoljniju tehnologiju i strojeve koji 
će najmanje uzrokovati podizanje i raspršivanje čestica sedimenta s morskog dna u okolinu. U cilju smanjenja 
mutnoće mora i što manjeg rasprostiranja materijala po dnu šireg područja, radove treba provoditi u 
periodima što manjeg strujanja mora (proljeće ili jesen, dani bez vjetra i oborina) te obaviti rekonstrukciju, 
sanaciju i dogradnju novog obalnog zida u što kraćem vremenu bez zastoja.  

Rekonstrukcijom i dogradnjom pomorskih građevina na lokaciji postojećeg obalnog zida na rivi u 
Stobreču neće se izazvati izmjene morskih strujanja u području zahvata, budući da se zahvatom značajno ne 
zahvaća područje akvatorija (rekonstrukcija obalnog zida u duljini od 280 m i u širini od 0,5 - 2 m). Zbog 
planiranog načina rada i predviđenog načina zbrinjavanja otpadnog materijala s gradilišta utjecaji na more će 
biti privremeni i kratkog trajanja tj. nakon završetka svih građevinskih radova i uklanjanja strojeva na lokaciji 
će se uspostaviti gotovo identično stanje koje je bilo prije zahvata i riva se vraća svojoj funkciji.  
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Utjecaj zahvata na stanje vodnih tijela - priobalno vodno tijelo (more) 

Od značajnih površinskih tokova u okolici lokacije zahvata oko 500 m sjeveroistočno nalazi se rijeka 
Žrnovnica tj. njezino ušće u Jadransko more (slike 2.2.1. i 2.2.2). Vodozaštitne zone proglašene su Odlukom o 
utvrđivanju zona sanitarne zaštite izvorišta javne vodoopskrbe izvora Jadra i Žrnovnice (Službeni vjesnik 
Splitsko-dalmatinske županije br. 19/14). Lokaciji zahvata najbliže je smješteno područja izvorišta "Jadro i 
Žrnovnica" pri čemu je granica II. zone sanitarne zaštite udaljena oko 4,6 km sjeveroistočno (slika 2.2.1).  

Okvirnom direktivom o vodama 2000/60/EC definirani su opći ciljevi zaštite vodnog okoliša, koji su 
preneseni i u hrvatsko vodno zakonodavstvo, a koji se temelje na postizanju najmanje dobrog ekološkog i 
kemijskog stanja za sva vodna tijela površinskih voda, najmanje dobrog količinskog i kemijskog stanja za sva 
vodna tijela podzemnih voda, kao i zadržavanju već dostignutog stanja bilo kojeg vodnog tijela površinskih i 
podzemnih voda. Navedenom direktivom definirano je i načelo kombiniranog pristupa, koje podrazumijeva 
smanjenje onečišćenja voda iz točkastih i raspršenih izvora s ciljem postizanja dobrog stanja voda.  

Za svako vodno područje provodi se analiza njegovih značajki, pregled utjecaja ljudskog djelovanja 
na stanje površinskih voda. Analiza značajki uključuje i procjenu stanja tijela površinskih voda, a navedeni 
dokumenti dio su Plana upravljanja vodnim područjima (NN 66/16). Ocjena stanja površinskih voda određena 
prema važećem Planu upravljanja vodnim područjima i njihova prijemna moć, ovisi o biološkim, fizikalno-
kemijskim elementima koji prate biološke elemente kakvoće, kemijskim i hidromorfološkim elementima te 
dinamici voda. Podaci o stanju voda vodnog tijela u okolici lokacije zahvata zatraženi su od Hrvatskih voda 
putem zahtjeva za pristup informacijama i prikazani su u poglavlju 2.2. Stanje vodnih tijela i prikaz lokacije 
zahvata u odnosu na područja koja su pod rizikom od poplava.  

Lokacija zahvata je prema Odluci o određivanju osjetljivih područja (NN 81/10, 141/15) smještena u 
obuhvatu područja namijenjena zahvaćanju vode za ljudsku potrošnju šifra 71005000 Jadranski sliv - kopneni 
dio. Prema Planu upravljanja vodnim područjima (NN 66/16) veći dio površine lokacije zahvata u kopnenom 
dijelu smješten je na području grupiranog tijela podzemne vode JKGI_11 - CETINA čije je kemijsko, količinsko i 
ukupno stanje ocijenjeno kao dobro s visokom pouzdanosti i nije u riziku, a preostala površina zahvata u dijelu 
akvatorija smještena je na području priobalnog vodnog tijela Brački i Splitski kanal O423-BSK (euhalino 
priobalno more sitnozrnatog sedimenta koje ima procijenjeno dobro ukupno stanje).  

Prema navedenome ukupno stanje prijamnika voda s područja lokacije zahvata tj. stanje navedenih 
vodnih tijela posebice priobalnog vodnog tijela O423-BSK kao prijemnika voda procijenjeno je kao dobro 
ukupno stanje s parametrima prikazanim u tablici 2.2.6. Međutim, u navedenom Planu navodi se da je ocjena 
stanja vodnih tijela opterećena određenim stupnjem nepouzdanosti, uzrokovane ograničenjima u postojećem 
sustavu praćenja i ocjenjivanja stanja voda. S obzirom na opseg opažanja koja se provode i točnost prikupljenih 
podataka, jasno je da zasad nisu osigurane potrebne podloge za potpuno pouzdanu klasifikaciju stanja vodnih 
tijela, stoga navedeno stanje prijamnika treba uzeti s određenom rezervom. 

Prilikom izgradnje planiranog zahvata pridržavanjem izdanih posebnih uvjeta građenja (uslijediti će u 
postupka izdavanja građevinske dozvole) i provođenjem mjera zaštite predviđenih projektnom 
dokumentacijom biti će postignut krajnji predviđeni rezultat tj. postizanje kao i održavanje dobrog stanja 
tijela podzemne vode na čijem području je smještena lokacija zahvata JKGI_11 - CETINA te dobrog stanja 
priobalne vode O423-BSK. Ispuštanja otpadnih voda u okoliš tijekom izgradnje nije predviđeno, a utjecaji na 
vodna tijela su mogući isključivo prilikom iznenadnog događaja na gradilištu međutim zbog karaktera 
planiranog zahvata i korištenja male koncentracije radnih uređaja i strojeva vjerojatnost istoga se procjenjuje 
niskom.  
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Na lokaciji zahvata postojeće stanje odvodnje oborinskih voda s prometnice i parkirališta je takvo da 
se predmetne izravno ispuštaju u more, bez prethodnog pročišćavanja što predstavlja velika nedostatak 
čitave prometne infrastrukture. Dakle ulica Sv. Lovre zajedno sa svojim parkirališnim mjestima nema riješenu 
adekvatnu odvodnju oborinskih voda sa svojih prometnih (zauljenih) površina, već se navedene vode 
gravitacijom izravno ulijevaju u more. Predmetnim idejnim rješenjem u sklopu planiranog zahvata uređenja 
Rive u Stobreču se predviđa odvodnja oborinskih voda s prometnice i parkirališta. Oborinska voda će se 
sakupljati sustavom slivnika i rubnjaka s integriranim linijskim kanalom te sustavom cijevi provoditi do 
separatora ulja gdje bi se pročišćavala od lakih tekućina prije ispuštanja (projektirani separator kapaciteta 30 
l/s s koalescentnim filtrom i eksternim mimotokom 150 l/s). Nakon tretiranja u separatoru predviđen je 
izravni ispust u more s ispustom iznad površine mora, a odvodnja čiste oborinske vode sa šetnice uz more (uz 
rekonstruirani obalni zid) je predviđena površinski slijevanjem u more. 

Budući se s lokacije zahvata (dio prometnice i parkirališta) ispuštati oborinske otpadne vode koje će 
se prethodno obraditi tkao da parametri zadovoljavaju odredbe tablice 1. Prilog 1 iz Pravilnika o graničnim 
vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 26/20), planiranim zahvatom nisu očekivani značajni utjecaji na 
stanje vodnih tijela, tj. očekivano je zadržavanje dobrog stanja vodnog tijela priobalne vode O423-BSK.  

Utjecaji poplava i porast razine mora 

Sukladno Prethodnoj procjeni rizika od poplava 2019., kopneni dio planiranog zahvata se nalazi na 
području koje je proglašeno područjem potencijalno značajnih rizika od poplava PPZRP, a prema  karti 
opasnosti od poplava navedeni dio obuhvata zahvata nalazi se na području male, srednje i velike 
vjerojatnosti od poplava (slika 2.2.3.) gdje se za malu vjerojatnost procjenjuje dubina vode >2,5 m  (slika 
2.2.4), a kod scenarija velike vjerojatnosti moguća dubina vode do 0,5 m. Nadalje se sukladno karti rizika za 
scenarij male vjerojatnosti od poplava (slika 2.2.5.) vezano za lokaciju zahvat očekuje naznačena ugroza 
naseljenog područja i plaže.  

Kod izrade idejnog rješenja planiranog zahvata uzeti su u  obzir uvjeti zbog porasta razine mora koji 
su očekivani zbog klimatskih promjena gdje su projekcije promjene razine Jadranskog mora do kraja 21. 
stoljeća prema IPCC AR5 daju okvirni porast u rasponu između 2046. - 2065. godine za 19 - 33 cm te u 
razdoblju 2081. – 2100. godine za 32 i 65 cm. Također, s obzirom kako je morski dio zahvata obalno područje 
kod čega su karakteristične i oscilacije morske razine kroz plimu, oseku i morske valove, projektirani obalni 
zid je na koti od +1,35 m prema čemu se utjecaji od poplavljivanja s morske strane zahvata ne očekuju.  

 

3.1.7. Utjecaj na zrak  
Način izgradnje i održavanja te nastavak korištenja dijela rive u Stobreču - dionica od križanja sa 

Stepinčevom ulicom do postojeće plaže, nakon uređenja prikazani su u poglavlju 1.1.3. Planirano stanje na 
lokaciji zahvata prema čemu je razvidno da se minimalni utjecaji na zrak očekuju samo tijekom gradnje 
planiranog zahvata. Prema navedenome za vrijeme gradnje predmetnog zahvata izvjesna je pojava 
lokaliziranog onečišćenja zraka u vidu povremenih emisija prašine s građevinskih površina i tijekom 
transporta materijala i opreme potrebne za izgradnju kao i uslijed emisija otpadnih plinova zbog rada 
građevinskih strojeva.  

Emisije prašine ovisit će o meteorološkim uvjetima te vrsti i intenzitetu građevinskih radova. Smjer 
najučestalijih vjetrova na promatranom području iz pravca sjevera povoljan je u odnosu na postojeća 
naseljena područja Stobreča i zbog vrlo kratkog trajanja i manjeg intenziteta radova, neće biti značajnih 
utjecaja na okolno područje kupališta Jadrija nego samo unutar područja obuhvata same lokacije zahvata.  
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Prema svemu utjecaj kod gradnje planiranog zahvata na zrak biti će minimalni te ograničenog 
privremenog trajanja tijekom korištenja transportnih sredstava i građevinskih strojeva na gradilištu i biti će 
povezani isključivo s lokacijom i neposrednom užom okolicom. Nadalje značajni utjecaji na zrak tijekom 
korištenja planiranog zahvata zbog planirane namjene zahvata tj. nastavka korištenja rive nisu očekivani. 

 

3.1.8. Utjecaj na kulturna dobra, arheološku i graditeljsku baštinu 

Utjecaj planiranog zahvata kao postojeće građevine javne namjene na kulturno-povijesne objekte 
(kulturna dobra) promatra se kao: izravni utjecaj - smatra se svaka fizička destrukcija tih objekata/lokaliteta 
unutar predviđenih zona utjecaja (Zona A prostor unutar 250 m oko parcele gradnje kao granični prostor 
utjecaja na arheološka nalazišta, te pojedinačne kulturno-povijesne objekte); neizravni utjecaj - smatra se 
narušavanje integriteta pripadajućega prostora kulturnoga dobra (Zona B prostor unutar 500 m oko parcele 
gradnje kao granični prostor utjecaja na kulturna dobra s prostornim obilježjem). 

Na području Grada Splita tj. naselja Stobreč nalaze se zaštićena kulturna dobra i arheološki lokaliteti 
od kojih je lokaciji zahvat najbliže pozicionirano kulturno povijesna cjelina - povijesna jezgra Stobreč (RST-
0636-1972.) koja se nalazi na udaljenosti od oko 200 m južno od lokacije zahvata (prilog 5. list 5). 

Budući neće doći do značajnije promjene funkcionalnosti i obuhvata postojećeg dijela rive u Stobreču 
na dionici od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže, prema svemu navedenome i prema 
prikazanom načinu izvođenja planiranog zahvata, utjecaj zahvata na kulturna dobra, odnosno utjecaji na 
arheološke lokalitete i graditeljsku baštinu su ocjenjeni kao minimalni. Međutim, ukoliko se prilikom 
izvođenja radova naiđe na predmete ili nalaze arheološkog i povijesnog značaja, radovi će se obustaviti, a o 
pronalasku će se  obavijestiti  nadležni konzervatorski odjel, koji će dati upute o daljnjem postupanju. 

 

3.1.9. Utjecaj na krajobraz 

U zoni izdvojenog područja obuhvata planiranog zahvat (u svome kopnenom dijelu smješten je na 
području infrastrukturnih sustava IS1 te u svome priobalno-morskom dijelu naznačene je namjene kupalište 
R3) nema zaštićenih prirodnih vrijednosti i ambijentalnih cjelina, a planiranim zahvatom uređenja zadržava se 
tj. prelocira svu postojeću vegetaciju budući se ista nalazi u obuhvatu planiranog zahvata (drvored palmi).  

Predmetni pojas rive Stobreča prema odredbama GUP-a, svrstan je u visokokonsolidirana područja 
gdje se čl. 49 navodi kao takva područja karakterizira visoka urbanističko arhitektonska determiniranost i 
kvaliteta (u ovim je područjima potreban najviši stupanj kontrole što znači minimalne mogućnosti promjena, 
intervencije u funkciji održavanja, revitalizacije i dovršavanja postojeće urbane strukture). Stoga se projektnim 
rješenjem uz usvojeni opći način izvođenja uređenja razmatralo više varijanti uređenja neposrednog dijela 
obale te je odabrana ona kojom će se poštovati naveden zahtjeve.  

Radovi na izvođenju zahvata u krajobrazu neće unijeti nikakve značajnije promjene jer će se 
građevina smjestiti na istoj površini postojeće rive s jednakom prvotnom namjenom te se neće niti visinski 
provoditi značaju rekonstrukciju obalnog dijela. Planirani zahvat, prethodno opisan, neće u prostor uvesti 
nove elemente te će se po završetku planiranih građevinskih i drugih radova, novonastalo stanje uklopiti se u 
postojeću krajobraznu sliku i predstavljati će njezin funkcionalni produžetak u odnosu na postojeće stanje.  

Nakon završetka radova biti će izmješteni radni strojevi i ostali elementi gradilišta što će vratiti 
doživljaj uređenosti lokacije zahvata i privođenju u planiranu namjenu prostora. Uređenje okolnih vanjskih 
površina u okolišu izvođenja radova, također će imati pozitivan efekt na izgled postojećeg kultiviranog 
krajobraza.  
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Uređenje pojasa Stobrečke rive na planirani način u skladu s pravilima struke i građevinskim projektom 
(idejnim rješenjem uređenja) u okolišu planirane izgradnje nakon izvođenja zahvata pogodovat će brzom 
uklapanju u sliku planiranog razvoja i funkcionalnosti prostora unutar postojeće urbane zone te doživljaju 
uređenog okolnog prostora.  

 
3.1.10. Gospodarenje otpadom 

Povećana količina otpada do koje će se javljati na gradilištu / radilište kod izvođenja planiranih 
radova na uređenju rive u Stobreču, odnosi se na građevni otpad nastao u fazi gradnje. Kategorije i vrste 
otpada određene su temeljem Pravilnika o katalogu otpada (NN 90/15), a otpad koji će nastati kod izvođenja 
radova izgradnje planiranog zahvata u kraćem vremenskom razdoblju pripada u skupinu13, 15, 20 i najvećim 
dijelom skupini 17: građevinski otpad i otpad od rušenja objekata (uključujući iskopanu zemlju s onečišćenih 
lokacija), te se kao takav smatra inertnim građevinskim otpadom. To je otpad koji za razliku od opasnog 
tehnološkog otpada ne sadrži tvari koje podliježu fizikalnoj, kemijskoj ili biološkoj razgradnji pa tvari iz takve 
vrste otpada ne ugrožavaju okoliš.  

Tijekom izvođenja građevinskih radova na radilištu će nastajati otpad koji se može svrstati unutar 
jedne od podgrupa iz Tablice 3.1.10.1. Organizacija radova na gradilištu će biti uspostavljena na način da se 
omogući i osigura preduvjete za gospodarenje otpadom sukladno propisima. Sakupljeni otpad predavat će se 
ovlaštenim pravnim osobama sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (NN 84/21). Radi se o manjim količinama 
otpada koji će se moći zbrinuti unutar postojećeg sustava gospodarenja otpadom u jedinici lokalne samouprave na 
području lokacije zahvata tj. grada Splita. 

 
Tablica 3.1.10.1. Popis vrsta otpada (grupe i podgrupe) koji može nastati tijekom izvođenja radova 

KB otpada NAZIV OTPADA MJESTO NASTANKA 
13 OTPADNA ULJA I OTPAD OD TEKUĆIH GORIVA (OSIM JESTIVOG ULJA I 

OTPADA IZ GRUPA 05, 12 I 19) Gradilište - 
parkiralište i servisna 
zona za vozila i 
strojeve koji 
sudjeluju u izvođenju 
radova 

13 01  otpadna hidraulična ulja 
13 01 11* sintetska hidraulična ulja 
13 01 13* ostala hidraulična ulja 
13 02  otpadna motorna, strojna i maziva ulja 
13 02 06* sintetska maziva ulja za motore i zupčanike 
13 02 08* ostala maziva ulja za motore i zupčanike 
15 OTPADNA AMBALAŽA; APSORBENSI, TKANINE ZA BRISANJE, FILTARSKI 

MATERIJALI I ZAŠTITNA ODJEĆA KOJA NIJE SPECIFICIRANA NA DRUGI NAČIN 
Gradilište - 
privremeno skladište 
za prihvat materijala 
za građenje, 
gradilišni ured 

15 01 ambalaža (uključujući odvojeno sakupljenu ambalažu iz komunalnog otpada) 
15 01 01 ambalaža od papira i kartona 
15 01 02 ambalaža od plastike 
15 01 03 ambalaža od drveta 
15 01 05 višeslojna (kompozitna) ambalaža 
15 01 10* ambalaža koja sadrži ostatke opasnih tvari ili je onečišćena opasnim 

tvarima 
17 GRAĐEVINSKI OTPAD I OTPAD OD RUŠENJA OBJEKATA (UKLJUČUJUĆI 

ISKOPANU ZEMLJU S ONEČIŠĆENIH LOKACIJA) 

Gradilište 

17 01 beton, cigle, crijep/pločice i keramika 
17 01 01 beton 
17 01 02 opeka 
17 01 03 crijep/pločice i keramika 
17 01 07 mješavine betona, opeke, crijepa/pločica i keramike koje nisu 

navedene pod 17 01 06 
17 02 drvo, staklo i plastika 
17 02. 01 drvo 
17 02 02 staklo 
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17 02 03 plastika 
17 03 mješavine bitumena, ugljeni katran i proizvodi koji sadrže katran 
17 03 02 mješavine bitumena koje nisu navedene pod 17 03 01 
17 04 metali (uključujući njihove legure) 
17 04 07 miješani metali 
17 04 11 kabelski vodiči koji nisu navedeni pod 17 04 10 
17 05 zemlja (uključujući iskopanu zemlju s onečišćenih lokacija), 

kamenje i otpad od jaružanja 
17 05 04 zemlja i kamenje koji nisu navedeni pod 17 05 03 
17 05 06 skopana zemlja koja nije navedena pod 17 05 05 
17 06 izolacijski materijali i građevinski materijali koji sadrži azbest 
17 06 04 izolacijski materijali koji nisu navedeni pod 17 06 01 i 17 06 03 
17 09 ostali građevinski otpad i otpad od rušenja objekata 
17 09 04 miješani građevinski otpad i otpad od rušenja koji nije naveden pod 

17 0 01, 17 09 02 i 17 09 03  

20 KOMUNALNI OTPAD (OTPAD IZ KUĆANSTAVA I SLIČNI OTPAD IZ OBRTA, 
INDUSTRIJE I USTANOVA) UKLJUČUJUĆI ODVOJENO SKUPLJENE SASTOJKE 

Gradilište - gradilišni 
ured i popratne 
prostorije 

20 01 odvojeno sakupljeni sastojci komunalnog otpada (osim 15 01) 
20 01 01 papir i karton 
20 01 02 staklo 
20 01 39 plastika 
20 01 40 metali 
20 03 ostali komunalni otpad 
20 03 01 miješani komunalni otpad 
20 03 99 komunalni otpad koji nije specificiran na drugi način 

 
Izvođač radova će sav otpad nastao tokom gradnje sakupiti, razvrstati i predati ovlaštenoj osobi na 

propisani način. Materijal iz iskopa nastao tijekom provođenja zahvata će se u najvećoj mogućoj mjeri 
iskoristiti za zasipanje nastalih rovova kao i za nasipavanje tj. sanaciju građevne čestice. Eventualni višak 
kamenito-zemljanog materijala iz iskopa izvođač radova će predati ovlaštenoj pravnoj osobi na daljnje 
postupanje tj. zbrinjavanje kao neopasni građevinski otpad - zemlju iz iskopa s obzirom da se ne očekuje 
onečišćenost ovog materijala. 

Također, posjednik neopasnog mineralnog građevnog otpada (izvođač radova) iz Priloga IV. 
Pravilnika o građevnom otpadu i otpadu koji sadrži azbest (NN 69/16), a sukladno čl. 11. st. 4 navedenog 
Pravilnika, dužan je s istim postupati na način da se osigura odgovarajuća oporaba takvoga otpada, sukladno 
Zakonu. Prema svemu izvođač radova planiranog zahvata će sav otpad nastao tokom građenja planiranog 
zahvata sakupiti, razvrstati i predati osobi koja obavlja djelatnost gospodarenja otpadom na propisani način. 

Otpad koji će nastajati tijekom korištenja zahvata predstavlja posebice otpad od održavanja prostora 
rive (parkirališta uz prometnicu LC67073 i šetnica na rivi) tj. komunalni otpad kojeg će se na daljnje 
postupanje predavati ovlaštenoj osobi za takve vrste otpada sve u skladu s principima održivog gospodarenja 
otpadom te se na taj način umanjuju mogući negativni utjecaji nastajanja otpada na okoliš. 

 
3.1.11. Utjecaj buke 

Prilikom izvođenja planiranih radova, uslijed rada građevinskih strojeva može doći do povećanja razine 
buke, međutim ona je privremenog karaktera, ograničena na lokaciju zahvata i uže područje oko lokacije te 
prestaje kada se završi s predviđenim radovima na uređenju dijela rive u Stobreču - dionica od križanja sa 
Stepinčevom ulicom do postojeće plaže. Iz navedenog se može zaključiti kako zahvat neće imati utjecaja na 
okoliš u smislu povećanja razine buke u okolišu, a dopuštena ekvivalentna razina buke gradilišta na 
najizloženijem mjestu otvorenog boravišnog prostora tijekom vremenskog razdoblja 'dan' iznosi 65 dB(A). 
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Nadalje, najviše dopuštene ekvivalentne razine vanjske buke određene su prema namjeni prostora i 
dane su u tablici 1. Pravilnika o najvišim dopuštenim razinama buke s obzirom na vrstu izvora buke, vrijeme i 
mjesto nastanka (NN 143/21). Zbog određene udaljenosti lokacije izvođenja radova od najbližeg 
građevinskog područja naselja stambene namjene, ne očekuje se da će kod stambenih građevina razina buke 
tijekom izvođenja biti iznad dopuštenih vrijednosti za 3. Zonu mješovite, pretežito stambene namjene s 
najvišom dopuštenom ekvivalentnom razinom buke Lday = Levening = 55 dB(A) i za Lnight = 45 dB(A). 

Nadalje tijekom korištenja lokacije zahvata prema njegovoj planiranoj i postojećoj namjeni razina buke 
biti će na do sada zabilježenim razinama bez dodatnog utjecaja budući se neće uvoditi novih elemenata u 
obuhvatu samog zahvata uređenja prostora rive u Stobreču. 

 

3.1.12. Klimatske promjene i utjecaji 

Analiza klimatskih podataka 

U okviru izrade Strategije prilagodbe klimatskim promjenama Republike Hrvatske (NN 46/20) 
provedeno je regionalno klimatsko modeliranje za dva scenarija promjena koncentracija stakleničkih plinova 
u atmosferi RCP4.5 i RCP8.5 kako je to određeno Međuvladinim panelom za klimatske promjene 
(Intergovernmental Panel on ClimateChange - IPCC). Model je dao podatke za Hrvatsku u rezoluciji od 12,5 
km i 50 km. Prvotno navedeni RCP4.5 scenarij smatra umjerenijim scenarijem u odnosu na RCP8.5 scenarij te 
je RCP4.5 scenariji najčešće korišteni scenarij u izradi predmetne strategije pa su očekivane projekcije klima 
prikazane za RCP4.5 scenarij. Prema RCP4.5 emisija ugljikova dioksida (CO2) - najvažnijeg stakleničkog plina u 
atmosferi, smanjuje se od sredine prema kraju 21. stoljeća. Međutim, smanjenje emisije CO2 ne znači 
automatski i smanjenje njegove koncentracije. On će se i dalje zadržavati u atmosferi te bi koncentracija od 
sredine stoljeća nadalje bila uglavnom nepromijenjena. Prema RCP8.5, emisija CO2 nastavit će s porastom do 
kraja 21. stoljeća. Izrađene su klimatske projekcije za razdoblja 2011. - 2040. i 2040. - 2070. koje pokazuju 
nastavak trenda zatopljenja prikazane u tablici. 
Tablica 3.1.12.A Projekcije klimatskih parametara za Republiku Hrvatsku prema scenariju RCP4.5 u odnosu na 

razdoblje 1971. - 2000. 
Klimatski parametar Razdoblje 2011. - 2040. (P1) Razdoblje 2041. – 2070. (P2) 

OBORINE 

Srednja godišnja količina: malo smanjenje 
(osim manji porast u SZ Hrvatskoj) 

Srednja godišnja količina: daljnji trend 
smanjenja (do 5%) u gotovo cijeloj 
Hrvatske osim u SZ dijelovima 

Sezone: različit predznak; zima i proljeće u 
većem dijelu Hrvatske manji porast +5 –10%, 
a ljeto i jesen smanjenje (najviše -5 – 10% u J 
Lici i S Dalmaciji) 

Sezone: smanjenje u svim sezonama (do 
10% gorje i S Dalmacija) osim zimi 
(povećanje 5 – 10% S Hrvatska) 

Smanjenje broja kišnih razdoblja (osim u 
središnjoj Hrvatskoj gdje bi se malo 
povećao). Broj sušnih razdoblja bi se povećao 

Broj sušnih razdoblja bi se povećao 

SNJEŽNI POKROV  Smanjenje (najveće u Gorskom kotaru, do 
50%)  

Daljnje smanjenje (naročito planinski 
krajevi) 

POVRŠINSKO OTJECANJE 
Nema većih promjena u većini krajeva; no u 
gorskim predjelima i zaleđu Dalmacije 
smanjenje do 10% 

Smanjenje otjecanja u cijeloj Hrvatskoj 
(osobito u proljeće) 

TEMPERATURA ZRAKA 

Srednja: porast 1 – 1,4 °C (sve sezone, cijela 
Hrvatska) 

Srednja: porast 1,5 – 2,2 °C (sve sezone, 
cijela Hrvatska – naročito kontinent) 

Maksimalna: porast u svim sezonama 1 – 1,5 
°C 

Maksimalna: porast do 2,2 °C u ljeto (do 
2,3 °C na otocima) 

Minimalna: najveći porast zimi, 1,2 – 1,4 °C 
Minimalna: najveći porast na kontinentu 
zimi 2,1 – 2,4 °C; a 1,8 – 2 °C primorski 
krajevi 

EKSTREMNI Vrućina (broj 6 do 8 dana više od referentnog razdoblja Do 12 dana više od referentnog razdoblja 
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VREMENSKI 
UVJETI 

dana s Tmax > 
+30 °C) 

(referentno razdoblje: 15 – 25 dana godišnje) 

Hladnoća (broj 
dana s Tmin < -
10 °C) 

Smanjenje broja dana s Tmin < -10 °C i 
porast Tmin vrijednosti (1,2 – 1,4 °C) 

Daljnje smanjenje broja dana s Tmin < -
10 °C 

Tople noći (broj 
dana s Tmin ≥ 
+20 °C) 

U porastu U porastu 

VJETAR 

Srednja brzina 
na 10 m 

Zima i proljeće bez promjene, no ljeti i 
osobito u jesen na Jadranu porast do 20 – 
25% 

Zima i proljeće uglavnom bez promjene, 
no trend jačanja ljeti i u jesen na Jadranu. 

Maksimalna 
brzina na 10 m 

Na godišnjoj razini: bez promjene (najveće 
vrijednosti na otocima J Dalmacije) 
Po sezonama: smanjenje zimi na J Jadranu i 
zaleđu 

Po sezonama: smanjenje u svim 
sezonama osim ljeti. Najveće smanjenje 
zimi na J Jadranu 

EVAPOTRANSPIRACIJA Povećanje u proljeće i ljeti 5 – 10% (vanjski 
otoci i Z Istra > 10%) 

Povećanje do 10% za veći dio Hrvatske, 
pa do 15% na obali i zaleđu te do 20% na 
vanjskim otocima. 

VLAŽNOST ZRAKA  Porast cijele godine (najviše ljeti na Jadranu)  Porast cijele godine (najviše ljeti na 
Jadranu) 

VLAŽNOST TLA  Smanjenje u sjevernoj Hrvatskoj  Smanjenje u cijeloj Hrvatskoj (najviše 
ljeto i u jesen). 

SUNČEVO ZRAČENJE (TOK 
ULAZNE SUNČANE ENERGIJE) 

Ljeti i u jesen porast u cijeloj Hrvatskoj, u 
proljeće porast u sjevernoj Hrvatskoj, a 
smanjenje u zapadnoj Hrvatskoj; zimi 
smanjenje u cijeloj Hrvatskoj. 

Povećanje u svim sezonama osim zimi 
(najveći porast u gorskoj i središnjoj 
Hrvatskoj) 

SREDNJA RAZINA MORA 2046. – 2065. 
19 – 33 cm (IPCC AR5) 

2081. – 2100. 
32 – 65 cm (procjena prosječnih srednjih 
vrijednosti za Jadran iz raznih izvora) 

 
Klimatske promjene mogu se očitovati na više načina. Primarno su to promjene klimatskih 

parametara, a potom opasnosti povezane s klimatskim promjenama kao što su promjena ekstremnih količina 
oborina, porast razine mora, klimatske nepogode - oluje i poplave (navedeno u nastavku pod Utjecaj 
klimatskih promjena na predmetni zahvat). Na cijelom prostoru Republike Hrvatske očekuje se smanjenje 
godišnje oborine, osim u sjeverozapadnom dijelu te smanjenje snježnog pokrova. Očekuje se smanjenje 
hladnih dana i porast vrućih i toplih dana te broja sušnih razdoblja. Ne očekuju se promjene srednje brzine 
vjetra tijekom zime i proljeća, ali se tijekom ljeta i jeseni očekuje njeno povećanje. Dugoročno se očekuje 
smanjenje maksimalne brzine vjetra. 

Utjecaji zahvata na klimatske promjene 

Prilikom izvođenja zahvata provoditi će se zemljane i građevinske radove pri čemu je očekivana 
razina emisije CO2 zanemariva. Kako bi planirani zahvat imao što manje utjecaje na klimatske promjene, 
nakon planiranog uređenja područja rive u Stobreču kod korištenja građevina na lokaciji zahvata cilj je 
svakako smanjenje potrošnje energije što za posljedicu ima efekt smanjenja emisije CO2 u atmosferu. U 
predmetnom slučaju planirano je korištenje energije za rad budući će se izvoditi uređenje dijela rive tj. 
rekonstrukcija javne rasvjete na kojem će se instalirati uređaji, odnosno potrošači električne energije koji će 
uzrokovati neizravne emisije stakleničkih plinova.  

Smanjenje potrošnje energije postizati će se na način što će se ugraditi efikasnije i energetski 
primjerenije uređaje i opremu (dostatna snaga bez velikih rezervi i uvođenje sustava kontroliranog rada). 
Prema idejnom rješenju uređenja rive izvesti će se rekonstrukcija javne rasvjete, a predviđene su svjetiljke s 
LED modulima snage 23,5W, 31,5W i 42W, 3000K (ukupno 32 svjetiljke). Nastavak korištenja planiranog 
zahvata na lokaciji zahvata ne iziskuje značajnu potrošnju energije, a što ne izaziva utjecaje na atmosferu pa 
tako i na klimatske promjene. 
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Prilikom korištenja zahvata za rad je osiguran priključak vršne snage tj. instalirana snaga priključka 
svjetiljki od 1 kW te se ne predviđa značajna se potrošnja energije. Procjena emisije stakleničkih plinova tj. 
izračun je proveden sukladno Metodologiji EIB za procjenu ugljičnog otiska projekata.  

1) Prema instaliranoj snazi značajnost planiranog projekta je procijenjena kao minimalna tj. značaj 
otiska emisije ugljičnog dioksida planiranog zahvata iznosi: 

 Kupljena električna energija CO2e / (i) (ii) / CO2 (t) = Potrošnja energije × emisijski faktor 
električne mreže za Republiku Hrvatsku = 4 380 kWh/god. × 237 g CO2/kWh = 1,04 t CO2e /god 

2) Prema procijenjenoj količini prometa za 1 500 vozila/dan (oko 20 % transportnih vozila), na dionici 
LC67073 od 280 m (ukupno prijeđeno 153 300 km/god) uslijed potrošnje goriva u cestovnome prometu 
javljaju se emisije CO2, CH4 i N2O (emisije su proračunate uz korištenje ERIAM modela) značaj planiranog 
zahvata iznosi: 

 cestovni promet CO2e / (i) / CO2 (t) = 28,4 t CO2e /god 
 
Sukladno prethodno navedenome predmetni zahvati tj. projekt prema svojim značajkama i prema 

određenom otisku emisije ugljičnog dioksida, svrstava se u primjer prema metodologiji EIB kada procjena 
stakleničkih plinova odnosno kvantifikacija projekta nije potrebna, budući je metodologijom postavljen 
očekivani prag od 20 kt CO2e kada je ista potrebna. Prema svemu zbog vrlo malog obuhvata zahvata, a s 
obzirom na tehničke karakteristike planiranog zahvata može se reći da je utjecaj ograničen isključivo na 
lokaciju zahvata te neće imati značajnih negativnih utjecaja na klimu. 

Planirani zahvat uređenje rive u Stobreču s obzirom da će njegova provedba trajati vrlo kratko, obzirom 
na vrstu zahvata i budući će se nakon rekonstrukcije promet odvijati na vrlo kratkoj dionici u duljini od 280 m u 
kontekstu nacionalne Strategije niskougljičnog razvoja Republike Hrvatske do 2030. s pogledom na 2050. 
godinu (NN 63/21) neće imati značajan doprinos.  

Vrlo mali doprinos zahvata, a koji se svrstava u sektor prometa, očekuje se u segmentu smanjenja 
onečišćenja zraka i utjecaja na zdravlje te kvalitetu života građana i to u odnosu na postojeće stanje, jer će se 
poboljšanim uvjetima nakon rekonstrukcije omogućiti efikasnije odvijanje prometa što u konačnici 
predstavlja manju potrošnju goriva i izravne emisije stakleničkih plinova. Dodatni doprinos može se postići 
kroz mjere ograničenja teretnog prometa na predmetnoj dionici ceste tj. smanjenja količine teretnog 
prometa koji u velikoj mjeri koristi dizelska goriva, a u lokalnom prometovanju usmjeravati i poticati 
stanovništvo na korištenje javnog prijevoza koji će biti organiziran primjenom tehnološki učinkovitijih vozila. 

Pregled procesa pripreme za klimatske promjene 

Priprema za klimatske promjene proces je uključivanja mjera ublažavanja klimatskih promjena i 
prilagodbe njima u razvoj infrastrukturnih projekata. Mjere za prilagodbu klimatskim promjenama se 
utvrđuju, ocjenjuju i provode na temelju procjene ranjivosti na klimatske promjene i rizika (prikazano u 
nastavku u dijelu Utjecaj klimatskih promjena na predmetni zahvat).  

Priprema planiranog zahvata za klimatske promjene prema Tehničkim smjernicama za pripremu 
infrastrukture za klimatske promjene u razdoblju 2021.-2027. (2021/C 373/01) predviđena je kroz dva stupa s 
glavnim koracima pripreme za klimatske promjene, pri čemu je svaki stup podijeljen u dvije faze. Prva faza 
svakog stupa predstavlja pregled, a o ishodu faze pregleda tj. rezultatu ovisi određivanje potrebe za 
provođenjem druge faze koja predstavlja detaljnu analizu. Dakle prvi stup s predviđenim fazama određuje 
pitanja klimatske neutralnosti (ublažavanja klimatskih promjena) dok drugi stup s predviđenim fazama 
predstavlja određivanje otpornost na klimatske promjene (prilagodbu klimatskim promjenama). 
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I. stup / Ublažavanje klimatskih promjena (klimatska neutralnost) 

Ukoliko se sukladno smjernicama planirani zahvat usporedi s popisom tablice 2. Popis pregleda - 
ugljični otisak - primjeri kategorija projekata (popis djelomično izmijenjen u odnosu na tablicu 1. 
metodologije EIB) razvidno je kako se isti s obzirom na vrstu navod kao kategorija projekta za koji je 
potrebna procjena ugljičnog otiska, ali budući mu je opseg obuhvata izuzetno malen i neće se financirati 
putem potpora iz fondova (prethodno je utvrđen značaj otiska emisije ugljičnog dioksida po metodologiji EIB 
prema kojemu procjena stakleničkih plinova odnosno kvantifikacija projekta nije potrebna), pa shodno tome 
proces ublažavanja klimatskih promjena u okviru pripreme za klimatske promjene završava s prvom fazom 
(pregled) i provođenje druge faze tj. detaljne analize u ovom prvom stupu. 

II. stup / Prilagodba klimatskim promjenama (otpornost na klimatske promjene) 

Za planirani zahvat prva faza tj. pregled je proveden kroz analizu osjetljivosti i ranjivosti na klimatske 
promjene i izloženosti njima te je prikazan u nastavku u dijelu elaborata Utjecaj klimatskih promjena na 
predmetni zahvat. Prilikom pregleda za planirani zahvat nisu utvrđeni potencijalni znatni klimatski rizici zbog 
kojih bi bila potrebna daljnja analiza tj. provedba druge faze tj. detaljne analize u ovom drugom stupu. 

Prema provedenome pregledu i prema svemu prethodno navedenom provedba planiranog zahvata 
neće znatno utjecati na pitanja u području klimatskih promjena i klimatske promjene neće znatno utjecati na 
sam zahvat. Također, zbog utvrđenih malih vrijednosti rizika utjecaja klimatskih promjena na zahvat kao i 
minimalnog opsega zahvata nije bilo potrebno određivati mjere prilagodbe. 

Za lokaciju zahvata kao postojeći dio građevine i planiranu rekonstrukciju potrebna su dodatna 
ulaganja tj. financiranje, međutim planirani zahvat ne predstavlja infrastrukturni projekt za čiju se provedbu 
predviđa zatražiti financiranje iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova. Pri korištenju i održavanju 
zahvata tj. lokacije rive u Stobreču može se preispitati pripremu za klimatske promjene, a što se može 
provoditi redovito (npr. svakih 5 - 10 godina) u okviru upravljanja imovinom. Dopunske mjere ukoliko se 
utvrdi potrebu za istima mogu poslužiti za daljnje smanjenje emisija stakleničkih plinova i suočavanje s novim 
klimatskim rizicima. 

Europska komisija je u veljači 2021. godine izradila dokument pod nazivom Obavijest Komisije - 
Tehničke smjernice o primjeni načela nenanošenja bitne štete u okviru Uredbe o Mehanizmu za oporavak i 
otpornost (2021/C 58/01) (Commission Notice Technical guidance on the application of "do no significant 
harm" under the Recovery and Resilience Facility Regulation) pri čemu je između ostaloga naglašena i važnost 
borbe protiv klimatskih promjena u skladu s obvezama Unije u pogledu provedbe Pariškog sporazuma i UN-
ovih ciljeva održivog razvoja, a gdje se provedbom projekata treba doprinijeti uključivanju djelovanja u 
području klime i održivosti okoliša. Nadalje Uredba o taksonomiji (Uredba (EU) 2020/852 Europskog 
Parlamenta i Vijeća o uspostavi okvira za olakšavanje održivih ulaganja i izmjeni Uredbe (EU) 2019/2088) 
člankom 17. definira što predstavlja "bitnu štetu" za šest okolišnih ciljeva: (a) ublažavanje klimatskih promjena, 
(b) prilagodba klimatskim promjenama, (c) održiva uporaba i zaštita vodnih i morskih resursa, (d) kružno 
gospodarstvo, (e) sprečavanje i kontrola onečišćenja, zaštita i (f) obnova bioraznolikosti i ekosustava. 

Iako predmetni zahvat koji se razmatra ovim elaboratom zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi 
procjene utjecaja na okoliš neće biti kandidiran kao aktivnost koja prima potporu iz sredstava fondova EU, 
predstavlja ulaganje u infrastrukturu te je analizirana prethodno navedena recentna dokumentacije Europske 
komisije. Prema analizi planiranog zahvata, provedbom istoga ne nanosi se niti bitna šteta okolišnim ciljevima 
u smislu članka 17. Uredbe (EU) 2020/852 (načelo "ne nanosi bitnu štetu") što je elaborirano u nastavku.  



Elaborat zaštite okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš uređenje rive u Stobreču 
- dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže, Grad Split, Splitsko-dalmatinska županija 

Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o., Varaždin 

Broj teh. dn.:  1/22-EZO   Verzija: 0 str.   62/76 

Navedenim člankom spomenuto je kako je potrebno uzeti u obzir životni ciklus proizvoda i usluga 
koje pruža gospodarska djelatnost, uključujući dokaze iz postojećih procjena životnog ciklusa, a također 
postavljeni su kriteriji temeljem kojih se utvrđuje da li ta gospodarska djelatnost bitno šteti: 

(a) ublažavanju klimatskih promjena ako ta djelatnost dovodi do bitnih emisija stakleničkih plinova; 

- predmetni zahvat neće izazvati emisije stakleničkih plinova koje bi se smatrale značajnijima ili 
bitnima stoga nije potrebno predviđanje dodatnih mjera za ublažavanje klimatskih promjena (prethodno 
pojašnjeno u dijelu Utjecaj zahvata na klimatske promjene)   

(b) prilagodbi klimatskim promjenama ako ta djelatnost dovodi do povećanog štetnog učinka 
trenutačne klime i očekivane buduće klime na samu tu djelatnost ili na ljude, prirodu ili imovinu; 

- vezano uz prethodno i kako je isto analizirano u nastavku predmetnog elaborata pod Utjecaj 
klimatskih promjena na predmetni zahvat, planirani zahvat u svom obimu vrste djelatnosti neće prouzročiti 
štetne učinke bilo na trenutačnu ili buduću klimu, bilo na ljude prirodu ili imovinu  

Kako prema svemu prethodnome nije određena potreba za predviđanje mjera za ublažavanje 
klimatskih promjena niti mjere prilagodbe planiranog zahvata klimatskim promjenama, zbog veličine i 
karaktera zahvata zaključuje se da nije potrebno predviđanje niti mjera za praćenja klimatskih promjena. 

Utjecaj klimatskih promjena na predmetni zahvat 
Općenito pojavnosti klimatskih promjena kao što su trend porasta srednje godišnje temperature 

zraka, duži sušni periodi, povećana učestalost toplinskih valova i ekstremnih meteoroloških pojava mogu 
utjecati na korištenje/rad i održivost predmetnog zahvata pa se o tome vodilo računa i prilikom samog 
projektiranja i odabira načina konstrukcije građevina, određivanja režima rada te korištenja energije za rad 
planiranih građevina.  

Planirani zahvat kao infrastrukturni projekt neće biti kandidiran za financiranje iz Europskih strukturnih 
i investicijskih fondova te je u nastavku je utjecaj klimatskih promjena na planirane zahvate analiziran prema 
Neformalnom dokumentu (izvor Europska komisija, Glavna uprava za klimatsku politiku) - Smjernice za 
voditelje projekata: Kako povećati otpornost ranjivih ulaganja na klimatske promjene. Svrha smjernica je 
pomoći nositeljima razvoja projekata kod utvrđivanja koraka koje mogu poduzeti u cilju jačanja otpornosti 
investicijskih projekata na varijabilnost klime i klimatske promjene. Smjernice su osmišljene i kao alat koji 
može pomoći smanjiti gubitke izazvane klimatskim promjenama u okviru javnih, privatnih i javno-privatnih 
ulaganja te tako povećati otpornost investicijskih projekata, ali i gospodarstva.  

U fazama planiranja i izrade projekta koje prethode početku provedbe projekta, u cilju realizacije 
projekta koji će osigurati maksimalnu vrijednost, procjenjuje se i utvrđuje koje mogućnosti imaju najveću 
potencijalnu vrijednost. S obzirom na to da su projekti u spomenutim fazama planiranja i izrade detaljnije 
razrađeni, često je moguće, ali i potrebno, provesti detaljnije analize otpornosti na klimatske promjene koje 
služe kao podloga za rutinske analize i odluke.  

Također, nositelju zahvata skreće se pažnja na potrebu ponovnog provođenja analize utjecaja 
klimatskih promjena u vremenskim periodima nakon realizacije projekta, a kako bi se sagledalo i vrednovalo 
novonastale prilike zbog klimatskih promjena na lokaciji zahvat kao i eventualne promjene u načinu korištenja 
projekta, a isto će moći provesti analogijom prikazanog postupka u nastavku.  

Ukoliko analiza ranjivosti i rizika provedena u fazi planiranja pokaže da su svi klimatski rizici i 
ranjivosti beznačajni, može se dati preporuku za voditelja projekta u kojoj se navodi da nije potrebno provesti 
nikakve dodatne radnje i da nije potrebno uključiti mjere jačanja otpornosti na klimatske promjene u projekt.  
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U predmetnoj metodologiji iz smjernica opisano je sedam modula koji objašnjavaju kako prepoznati 
koje klimatske značajke i njihove promjene u budućnosti mogu imati utjecaj na projekt/zahvat te kako ga 
prilagoditi tim promjenama. Potreba za posljednja tri modula utvrđuje se nakon obrade prva 4 četiri modula 
(ukoliko se utvrdi da postoji značajna ranjivost i rizik). 

 
Tablica 3.1.12.B. Moduli alata za jačanje otpornost na klimatske promjene 

Br. modula Naziv modula 
1 Analiza osjetljivosti (AO) 
2 Procjena izloženosti (PI) 
3 Analiza ranjivosti (uključuje rezultate Modula 1 i 2) (AR) 
4 Procjena rizika (PR) 
5 Utvrđivanje mogućnosti prilagodbe (UMP) 
6 Procjena mogućnosti prilagodbe (PMP) 
7 Integracija akcijskog plana prilagodbe u projekt (IAPP) 

 
Idejnim rješenjem uređenje rive u Stobreču - dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće 

plaže predviđa se rekonstrukcija i korištenje infrastrukturnih građevina javne namjene (prometnica, parkiralište 
i šetnica uz rivu). Prema navedenom, za predmetni zahvat značajnije su promjene u klimi modelirane za 
razdoblje od 2011. - 2040. godine bliža budućnost od najvećeg interesa za korisnike klimatskih informacija u 
dugoročnom planiranju prilagodbe na klimatske promjene.  

U smislu procjene ranjivosti projekta u odnosu na klimatske promjene određuje se primjena 
relevantnih modula pri analizi osjetljivosti i procjeni rizika za pojedino projektno rješenje. Analiza ranjivosti 
dijeli se na Module 1 - 3, koji uključuju analizu osjetljivosti i procjenu sadašnje i buduće izloženosti kao i njihovu 
kombinaciju u analizi ranjivosti.   

Modul 1 sastoji se od Utvrđivanja osjetljivosti projekta na klimatske promjene - osjetljivost 
projekta utvrđuje se u odnosu na niz klimatskih varijabli i sekundarnih efekata ili opasnosti koje su vezane za 
klimatske uvjete. S obzirom na to da postoji mnogo različitih vrsta projekata, tehnički stručnjaci moraju 
odrediti koje su varijable važne ili relevantne za predmetni projekt. Osjetljivost različitih projektnih opcija na 
ključne klimatske varijable i opasnosti procjenjuje se s gledišta četiri ključne teme koje obuhvaćaju najvažnije 
dijelove lanca vrijednosti: imovina i procesi na lokaciji; ulazi ili inputi (voda, energija, ostalo); izlazi ili outputi 
(proizvodi, tržišta, potražnja potrošača); prometna povezanost. Sve vrste projekata i teme ocjenjuju se ocjenom 
visoka osjetljivost, srednja osjetljivost ili nije osjetljivo i to za svaku klimatsku varijablu posebno. Opisi služe 
kao smjernica za subjektivno ocjenjivanje (varijable osjenčane sivo nisu primjenjive za lokaciju zahvata): 

- visoka osjetljivost: klimatske promjene mogu imati znatan utjecaj na projekt/zahvat, 

- srednja osjetljivost: klimatske promjene mogu imati mali utjecaj na projekt/zahvat, 

- nije osjetljivo: klimatske promjene nemaju nikakav utjecaj na projekt/zahvat. 
 

Tablica 3.1.12.1. Analiza osjetljivosti projekta/zahvata na klimatske promjene 
Zahvat: rekonstrukcija 
rive 

Tema osjetljivosti 

imovina i  
procesi na 
lokaciji 

ulazi ili 
 inputi 

izlazi ili  
otuputi 

prometna  
povezanost 

primarni klimatski faktori 
porast prosječne temperature zraka  a a a a 
porast ekstremnih temperatura zraka  a a a a 
promjena prosječne količine oborina  a a a a 
promjena ekstremnih količina oborina  b b b b 
prosječna brzina vjetra  a a a a 
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maksimalna brzina vjetra  a a a a 
vlaga  a a a a 
sunčevo zračenje  a a a a 
sekundarni efekti / opasnosti vezane za klimatske uvjete 
porast razine mora c c c c 
temperature mora / vode e e e e 
dostupnost vode / vodni resursi     
klimatske nepogode (oluje) c c c c 
poplave (riječne) c c c c 
ocean - pH vrijednost      
pješčane oluje     
erozija obale e e e e 
erozija tla      
salinitet tla     
šumski požari      
kvaliteta zraka  d d d d 
nestabilnosti tla / klizišta / odroni     
efekt urbanih toplinskih otoka  e e e e 
trajanje sezona uzgoja     

Oznaka a: izloženost lokacije zahvata s obzirom na malen broj građevina na maloj tlocrtnoj površini 
nije pod utjecajem varijabli naznačenih primarnih klimatskih faktora stoga zahvat nije osjetljiv prema istima; 

Oznaka b: lokacija zahvata predstavlja obalno područje malih nadmorskih visina smješteno u 
području gdje je izgledno poplavljivanje predmetnih površina prema čemu su imovina i procesi izravno 
povezani s naznačenim varijablama primarnih klimatskih faktora; 

Oznaka c: zbog očekivane prisutnosti klimatskih promjena lokacija zahvata može biti ugrožena zbog 
porasta razine mora kao i zbog pojave oluja koje mogu utjecati na imovinu i procese korištenja na lokaciji 
zahvata; 

Oznaka d: izloženost lokacije zahvata s obzirom na vrstu zahvata i na građevine na lokaciji kao i na 
oblike korištenje zahvata nije pod utjecajem varijabli naznačenim pod opasnostima vezanim za klimatske 
uvjete zbog čega zahvat nije osjetljiv prema istima; 

Oznaka e: s obzirom na smještaj te okruženje kao i na temeljnu podlogu (tlo u podlozi) na kojoj se 
nalazni smještena lokaciji zahvata (udaljena od površinskog vodotoka, na stabilnom području bez pada 
visina, izvan šumskog područja, odmaknuto od stambenog dijela naselja) ista nije pod utjecajem varijabli 
naznačenim pod opasnostima vezanim za klimatske uvjete stoga zahvat nije osjetljiv prema istima. 

Modul 2 sastoji se od Procjene izloženosti opasnostima koje su vezane za klimatske uvjete na 
lokaciji (ili lokacijama) na kojoj će projekt biti proveden - provodi se nakon što se utvrdi osjetljivost 
predmetne vrste projekta. Prikupljaju se podaci za klimatske varijable i vezane opasnosti kod kojih postoji 
visoka ili srednja osjetljivost (iz Modula 1) te se za njih daje procjena izloženosti zahvata (Modul 2a i Modul 2b). 
U svakom pojedinom slučaju, potrebne informacije obuhvaćat će prostorne podatke vezane za promatrane 
varijable. 

Modul 2a sadrži Procjenu izloženosti u odnosu na osnovicu / promatrane klimatske uvjete 

Različite lokacije mogu biti izložene različitim opasnostima koje su vezane za klimatske uvjete, uz 
različitu učestalost i intenzitet. Korisno je znati na koji će se način mijenjati izloženost različitih zemljopisnih 
područja u Europi uslijed klimatskih promjena. Važno je znati koja su područja izložena, ali i kojim će 
utjecajima ta područja biti izložena, zbog toga što će koristi od proaktivne prilagodbe biti najveće upravo na 
takvim lokacijama.  
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Modul 2b: Procjena izloženosti budućim klimatskim uvjetima 

Za projekte koji su kategorizirani kao osjetljivi (Modul 1) ili izloženi (Modul 2a) (srednji ili visok stupanj) 
klimatskoj varijabli ili opasnosti, procjenjuje se mogući razvoj situacije u budućnosti. Izloženost 
projekta/zahvata vrednuje se kao: visoka izloženost, srednja izloženost, niska izloženost. 

Tablica 3.1.12.2. Procjena izloženosti zahvata na klimatske promjene 
osjetljivost 

učinci i 
opasnosti 

2a 
izloženost lokacije - dosadašnje stanje 

2b 
izloženost lokacije - buduće stanje 

primarni klimatski faktori 

promjena 
ekstremnih 
količina 
oborina 

Trendovi suhih dana su uglavnom 
slabi, ali statistički značajno pozitivni 
trendovi (1% - 2%), dok je trend 
vlažnih oborinskih ekstrema prostorno 
vrlo sličan onome godišnjoj količini 
oborina. 
Godišnja količina padalina iznosi 
prosječno oko 900 mm s  
neravnomjernim, mediteranskim 
rasporedom u tijeku godine; zimskim 
maksimumom i ljetnim minimumom, 
što znatno umanjuje vrijednost 
godišnjih količina. 

 

Do 2040. godine očekivani broj kišnih razdoblja uglavnom 
bi se smanjio, osim zimi u središnjoj Hrvatskoj kad bi se 
malo povećao. Smanjenje broja kišnih razdoblja nalazimo 
i do 2070.; najveće smanjenje je u gorskoj i primorskoj 
Hrvatskoj u zimi i u proljeće, ali isto tako i u ljeto u dijelu 
gorske Hrvatske i sjeverne Dalmacije. U razdoblju 2011.-
2040. broj sušnih razdoblja bi se mogao povećati u jesen 
u gotovo čitavoj zemlji te u sjevernim područjima u 
proljeće i ljeto. U zimi bi se broj sušnih razdoblja smanjio 
u središnjoj Hrvatskoj te ponegdje u primorju u proljeće i 
ljeto. Povećanje broja sušnih razdoblja očekuje se u 
praktički svim sezonama do konca 2070. Najizraženije bi 
bilo u proljeće i ljeto, a nešto manje u zimi.  
Budući da je na godišnjoj razini promjena učestalosti 
ekstremnih oborina zanemariva, očekuje se niska 
izloženost kod korištenja predmetnog zahvata. 

 

sekundarni efekti / opasnosti vezane za klimatske uvjete 

porast razine 
mora 

U referentnoj klimi, srednja razina 
mora na godišnjoj skali je od 0 do -40 
cm u odnosu na geoid. Prema IPCC 
izvješću u razdoblju 1971.- 2010. 
prosječni opaženi relativni porast 
globalne razine mora bio je 8 cm. 
Istraživanja mjerenih vrijednosti 
morske razine za Jadran daju različite 
rezultate. Za razdoblje 1956.-1991. 
Barić (2008) izvješćuje o promjeni 
morske razine koja za Split pada za -
0,82 mm/godinu. Prema Čupić i sur. 
(2011), za razdoblje 1955.-2009., 
porast razine mora za Split iznosi 
+0,59±0,27 mm/god., a za kraće 
razdoblje od 1993.-2009., iznosi 
+4,15±1,14 mm/god. 

 

Prema globalnom MPI-ESM modelu, u budućoj klimi do 
2040. (razdoblje P1) u Jadranu se očekuje porast srednje 
razine mora između 0 i 5 cm. Također prema globalnom 
MPI-ESM modelu, oko sredine stoljeća, u razdoblju P2 
(2041.-2070.), promjena razine mora u Jadranu ostat će u 
okvirima promjene iz razdoblja P1 – povećanje razine od 
0 do 5 cm. S druge strane, projicirani porast izračunat iz 
21 CMIP5 GCM-a za razdoblje 2046.-2065. uz RCP4.5 je 
19-33 cm, a uz RCP8.5 je 22-38 cm. Prema Čupić i sur. 
(2011) očekuje se porast razine mora na srednjem i 
južnom Jadranu od oko 40 cm u sljedećih sto godina. 
Zaključno, procjene buduće razine Jadranskog mora 
ukazuju na porast razine do konca 21. stoljeća. Premda ne 
postoji usuglašenost u navedenim procjenama buduće 
razine, moglo bi se zaključiti da bi do 2100. porast razine 
Jadrana bio između 40 i 65 cm. Porast razine predstavlja 
srednju izloženost na korištenje zahvata. 

 

klimatske 
nepogode 
(oluje) 

Prema dostupnim podacima za 
područje lokacije zahvata nije 
zabilježeno olujno nevrijeme s 
materijalnim posljedicama. 

 

S obzirom da se ne očekuje značajna promjena olujnih 
dana, bitno je provesti planske mjere zaštite od olujnog ili 
orkanskog nevremena i jakog vjetra, koje uključuju 
projektiranje konstrukcija prema važećim propisima s 
otpornošću na utjecaje vjetra te se određuje niska 
izloženost zahvata. 

 

poplave 

Prema Karti opasnosti od poplava 
kopneni dio planiranog zahvata se 
nalazi na području male, srednje i 
velike vjerojatnosti od poplava. 

 

Obzirom na promjene ekstremnih količina oborina kao i 
jačine vjetra, ne očekuju se značajne promjene u pojavi 
poplava od površinskih voda ili mora na području 
Stobreča i utvrđuje se niska izloženost. 

 

Modul 3 sastoji se od Analiza ranjivosti 

Modul 3a: Procjena ranjivosti u odnosu na osnovicu / promatrane klimatske uvjete 
Procjena osjetljivosti i izloženosti projekta se može iskoristiti za potrebe opsežne procjene (osnovice) 

ranjivosti uz pomoć jednostavne matrice kategorizacije ranjivosti: 
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Izloženost  
Osjetljivost niska srednja visoka 

nije osjetljivo    
srednja    
visoka    

 
Razina ranjivosti  ne postoji    srednja   visoka 

 
Ako se smatra da postoji visoka ili srednja osjetljivost projekta na određenu klimatsku varijablu ili 

opasnost (Modul 1), lokacija i podaci o izloženosti projekta (Modul 2a) uzimaju se u razmatranje radi 
procjene ranjivosti. Za svaku projektnu lokaciju, ranjivost V se izračunava na sljedeći način: V = S × E pri 
čemu S označava stupanj osjetljivosti imovine, a E izloženost osnovnim klimatskim uvjetima/sekundarnim 
efektima. Procjena se temelji na pretpostavci da je sposobnost prilagodbe projekta konstantna i jednaka u 
svim zemljopisnim područjima. 

Modul 3b: Procjena ranjivosti u odnosu na buduće klimatske uvjete 

Pod pretpostavkom da osjetljivosti projekta ostanu konstantne u budućnosti (kako je procijenjeno u 
Modulu 1), buduća ranjivost (V) izračunava se kao funkcija osjetljivosti (S) i izloženosti (E) (vidjeti Modul 3a). 
Međutim, u tom slučaju, izloženost uključuje buduće klimatske promjene. Projekcije buduće izloženosti 
koristit će se za prilagodbu matrice za kategorizaciju ranjivosti za svaku klimatsku varijablu ili opasnost koja 
bi mogli utjecati na projekt. 

 
Tablica 3.1.12.3. Ranjivost projekta s obzirom na osjetljivost i izloženost projekta klimatskim promjenama 

Tema osjetljivosti 
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primarni klimatski faktori           
ekstremne količine oborina                
sekundarni efekti /  
opasnosti vezane za klimatske uvjete 

          

porast razine mora               
klimatske nepogode (oluje)                  
poplave                  

 
Modul 4 sastoji se od Procjene rizika 

Modul za procjenu rizika predstavlja strukturiranu metodu za analizu opasnosti koje su vezane za 
klimatske uvjete i utjecaja tih opasnosti. Osigurava podatke koji su potrebni za donošenje odluka. Proces se 
sastoji od procjene vjerojatnosti i ozbiljnosti utjecaja opasnosti koje su utvrđene u Modulu 2 i procjene važnosti 
rizika za uspješnost projekta.  

Procjena rizika temelji se na analizi ranjivosti koja je opisana u Modulima 1 - 3, a usredotočit će se na 
identifikaciju rizika i prilika vezanih za osjetljivosti koje su ocijenjene kao visoke (prema matrici iz modula 3), a 
možebitno i na ranjivosti koje su ocijenjene kao srednje, ako voditelj za jačanje otpornosti i voditelj projekta 
tako odluče. Međutim, u usporedbi s analizom ranjivosti, procjena rizika pojednostavljuje identifikaciju dužih 
lanaca uzroka i posljedica koji povezuju opasnosti i rezultate projekta u više dimenzija (tehnička dimenzija, 
okoliš, društvena i financijska dimenzija itd.) i daje uvid u međudjelovanje različitih faktora. Prema tome, 
procjena rizika možda može ukazati na rizike koji nisu otkriveni analizom ranjivosti.  
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Tablica 3.1.12.4. Matrica procjene rizika 
 Vjerojatnost pojavljivana  

5% 20% 50% 80% 90% 
iznimno mala mala umjerena velika iznimno velika 

1 2 3 4 5 

Posljedice 

neznatne 1      
malene 2      
umjerene 3      
značajne 4      
katastrofalne 5      

 
  nizak rizik    umjereni rizik   visoki rizik   vrlo visok rizik 

 
U prethodnome dijelu sagledana je osjetljivost zahvata na klimatske promjene (tablica 3.1.12.1) te je s 

obzirom na specifičnosti idejnih rješenja i na vrstu predmetnog zahvata (uređenje postojeće rive) utvrđeno 
kako planirani zahvat može biti srednje osjetljiv na klimatske varijable promjene ekstremnih količina oborina, 
porast razine mora i poplave te visoko osjetljiv na klimatske nepogode (oluje), a sve vezano uz temu 
osjetljivosti imovina i procesi na lokaciji. Prema rezultatima procjene izloženosti opasnostima koje su vezane 
za klimatske uvjete lokacije zahvata za sadašnje i buduće stanje (tablica 3.1.12.2.) utvrđeno je kako se za 
sadašnje stanje očekuje niska izloženost na sve prethodno navedene klimatske varijable, a u budućnosti 
očekivana je srednja izloženost kod  varijable porasta razine mora. 

Zajedničko sagledavanje osjetljivosti zahvata i izloženosti lokacije zahvata - procjena ranjivosti 
zahvata u odnosu na sadašnje i buduće klimatske uvjete (tablica 3.1.12.3.) pokazuje srednju ranjivost zahvata 
na sve prethodno navedene varijable posebice kod teme osjetljivosti imovina i procesi na lokaciji. Međutim, 
prema matrici procjene rizika (tablica 3.1.12.4.) ocijenjeno je za lokaciju zahvata s obzirom da je riječ o 
zahvatu manje površine obuhvata smještenome u prirodno zatvorenom akvatoriju Stobreča u plitkom dijelu 
mora za koji je utvrđen rizik nizak. Također, takva ocjena dana je s obzirom na moguće malene posljedice 
(lokalizirane na lokaciju zahvata, ograničeno vrijeme mogućeg trajanja poplava i pojave ekstremne količine 
oborina gdje može doći do brzog oporavka i saniranja eventualne štete) i na malu vjerojatnosti posljedica 
(mogućnost pojavljivanja ekstremnih klimatskih pojava za lokaciju je mala). 

S obzirom da nije utvrđena visoka ranjivost ni za jedan klimatski efekt te je utvrđen rizik nizak, za 
zahvat nisu potrebne dodatne analize i nisu potrebne dodatne mjere prilagodbe planiranog zahvata  
klimatskim promjenama. 

Mogući utjecaji klimatskih promjena na rekonstruirani obalni zid rive u Stobreču i uređene 
infrastrukturne sadržaje u zaobalju na lokaciji zahvata uzeti su prethodno u obzir kod projektiranja elemenata 
visine obalnog zida pa je time prethodno uvjetno primijenjena mjera prilagodbe na temelju toga što je 
projektirano dovoljno nadvišenje uz određenu rezervu zbog eventualno mogućeg porasta razine mora u 
budućem razdoblju kao prepoznate klimatske varijable koja bi mogla prouzročiti određene štete i ometati 
normalno funkcioniranje planiranog zahvata.  

Planirani zahvat s obzirom da su Strategijom prilagodbe klimatskim promjenama u RH za razdoblje 
odo 2040. godine s pogledom na 2070. godinu (NN 46/20) razrađeni sektori i tematska područja (vodni 
resursi, poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo, bioraznolikost, energetika, turizam, zdravlje, prostorno planiranje i 
uređenje te upravljanje rizicima), a budući da je zahvat vrlo malog opsega na području koje je prethodno 
korišteno u istu namjenu gdje nisu bili utvrđeni poremećaji zbog klimatskih promjena neće imati značajan 
doprinos u smislu prilagodbe klimatskim promjenama. 
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3.1.13. Utjecaj od svjetlosnog onečišćenja 

Kako bi se umanjio utjecaj svjetlosnog onečišćenja s lokacije zahvata, a koja se ionako nalazi 
smještena u visoko urbaniziranome području grada Splita tj. naselju Stobreč i koji izvedbom javne rasvjete 
kao i ostalih izvora svjetlosti predstavlja značajno opterećenje svjetlosti na okoliš, već u fazi projektiranja 
rasvjete na predmetnoj dionici ceste i šetnice na rivi u Stobreču od križanja sa Stepinčevom ulicom do 
postojeće plaže uzelo se u obzir način smanjenja predmetnog utjecaja. 

Elektrotehničkim dijelom idejnog rješenja navedeno je da će se vanjska rasvjeta za cestovnu rasvjetu i 
dekorativnu rasvjetu šetnice realizirati sukladno svjetlotehničkim kriterijima odnosno proračunima te 
funkcionalnim i estetskim zahtjevima. Rasvijetljenost prometnice na području zahvata biti će određena u klasi 
prema EN 13201-2:2015 normi. Predviđeno je postavljanje novih rasvjetnih stupova visine 8 m sa dvije 
svjetiljke na različitim visinama montaže (svjetiljka cestovne rasvjete je predviđena na konzoli pri visini od 8 m 
dok je dekorativna predviđena na 5 m visine). Vršna snaga predviđenih svjetiljki (32 komada) iznosi oko 1 kW, 
a prema Zakonu o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (NN 14/19) odabrane za opremanje rasvjetnih tijela su 
svjetiljke s LED modulima s usmjeravanjem svjetlosti isključivo prema tlu, a koje također moraju posjedovati 
RoHS certifikat te svojim materijalima biti neškodljive za okoliš. Na navedeni način realizacije planiranog 
zahvata utjecaj svjetlosnog onečišćenja će se privesti na prihvatljivu razinu. 

 
3.2. Vjerojatnost značajnih prekograničnih utjecaja 

Lokacija zahvata, odnosno područje Stobreča na kojem je smještena lokacija zahvata ne pripada u 
pogranična područja Republike Hrvatske. Procjenom utjecaja zahvata na čimbenike (sastavnice) okoliša 
utvrđena je niska razina utjecaja lokalnog značenja na pojedinačne osnovne sastavnice (zrak, voda, tlo i 
prirodni resursi). U vrijeme korištenja, planiranim zahvatom neće nastajati utjecaji na okoliš koji nisu u skladu 
s nacionalnim normama ili koji su protivni međunarodnim obvezama Republike Hrvatske.  

Slijedom te tvrdnje smatra se da je predmetni zahvat usklađen s međunarodnim obvezama Republike 
Hrvatske glede prekograničnog onečišćenja kao i glede globalnog utjecaja na okoliš. 

 

3.3. Opis mogućih značajnih utjecaja zahvata na zaštićena područja 

Lokacija zahvata, prema izvatku iz karte zaštićenih područja (pristup podacima web portal 
Informacijskog sustava zaštite prirode "Bioportal" od 13.01.2022. - prilog 9. list 2) smještena je izvan 
zaštićenog područja.  

Prema navedenom posebni ihtiološki rezervat Jadro - gornji tok smješten je najbliže lokaciji 
zahvata oko 4,2 km sjeverno. Planirani zahvat neće imati utjecaj na navedena zaštićena područja s 
obzirom da je lokacija zahvata smještena izvan granica zaštićenog područja i da izvođenje / provođenje 
planiranog zahvata kao i kasnije korištenje već postojeće infrastrukturne građevine (prometnica, parkiralište i 
obalni zid na rivi u Stobreču) neće negativno utjecati na vrijednosti zaštićenih područja.  
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3.4. Opis mogućih značajnih utjecaja zahvata na ekološku mrežu 

Lokacija zahvata smještena je izvan područja ekološke mreže, a ista se nalaze na određenim 
udaljenostima od lokacije zahvata koja je kao infrastrukturna površina smještena u okruženju građevinskog 
područja naselja uz akvatorij mora. Najbliže smješteno područje ekološke mreže je područje očuvanja 
značajno za vrste i stanične tipove (POVS) HR2001376 Područje oko Stražnice udaljeno 1,8  km istočno i 
(POVS) HR2001352 Mosor i područje očuvanja značajno za ptice (POP) HR1000027 Mosor, Kozjak i Trogirska 
zagora na udaljenosti od 2 km sjeveroistočno (pristup podacima web portal Informacijskog sustava zaštite 
prirode od 05.01.2022. - prilog 7. list 3). 

Mogući utjecaji zbog provedbe planiranog zahvata kao i tijekom nastavka korištenja uređenog dijela 
rive u Stobreču na navedena ili druga područja ekološke mreže u okruženju nisu prepoznati. Lokacija zahvata 
neće zadirati u staništa najbližih područja ekološke mreže, odnosno zahvat neće izravno ili neizravno utjecati 
na vrijedna svojstva područja ekološke mreže zbog kojih su ona proglašena zaštićenim. Ostali utjecaji zahvata 
su prisutni u užem području uz lokaciju zahvata, odnosno lokalno.  

Posebnim uvjetima građenja koji će biti izdavani od nadležnih javnih tijela za izvođenje planiranog 
zahvata (za zahvat će se zatražiti građevinska dozvola) predvidjeti će se mjere zaštite okoliša čime bi se 
smanjilo moguće utjecaje na sastavnice okoliša tijekom izvođenja zahvata, a između ostalog i utjecaje na 
biljni i životinjski svijet. Unatoč spomenutog mogućeg pojavljivanja manjih negativnih utjecaja - pojava buke i 
emisija prašine za vrijeme izgradnje i tijekom korištenja navedeni neće značajno negativno utjecati na okoliš.  

Također, lokacija zahvata je utvrđena na zadovoljavajućoj udaljenosti od područja ekološke mreže na 
širem području oko lokacije zahvata navedenih u poglavlju 2.4. Prikaz zahvata u odnosu na područje ekološke 
mreže, a mogući utjecaji zahvata na okoliš su prisutni samo u užem području uz planirani zahvat javne 
infrastrukturne namjene - riva u Stobreču pa rekonstruirane građevine neće imati utjecaja na 
navedena područja ekološke mreže, kao ni ciljeve njihovog očuvanja. 

Kada se promatra utjecaj predmetnog zahvata na područja ekološke mreže i ciljeve njihova očuvanja, 
može se zaključiti da s obzirom na izrazito malu površinu zahvata, tehnologiju izvođenja radova predviđenu za 
provedbu samo unutar granicama obuhvata zahvata uz primjenu mjera zaštite, a koja je prihvatljiva za okoliš 
te činjenicu da se lokacija zahvata ne nalazi na području ekološke mreže, planirani zahvat neće imati 
utjecaj na nijedno od područja ekološke mreže Republike Hrvatske. 
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3.5. Opis obilježja utjecaja 

Poglavlje je izrađeno sadržajno prema Prilogu V. - Kriteriji na temelju kojih se odlučuje o potrebi 
procjene utjecaja zahvata na okoliš, Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14 i 3/17). 

 
Tablica 3.5.1. Obilježja utjecaja uređenje kupališta Jadrija - dionica od završetka kabina do postojećeg mula 

OBILJEŽJA UTJECAJA 
obilježja zahvata opis utjecaja 

- veličina i projektno 
rješenje zahvata 

Namjeravani zahvat u okolišu je uređenje rive u Stobreču na dionici od križanja sa 
Stepinčevom ulicom do postojeće plaže kojim je predviđena izgradnja građevinsko-
pomorskih objekata, odnosno rekonstrukcija i uređenje zaobalnih površina parkirališta 
i ceste, instalacija odvodnje i javne rasvjete uz prometnicu, a na dijelu obale u duljini 
od oko 280 m uređenje temeljenja, nasipavanje i izgradnja novog obalnog zida.  
Zahvatom su obuhvaćene postojeće katastarske čestice dio k.č. 1661/1, dio k.č. 
1661/3, dio k.č. 1662/2, dio k.č. 2533/1, k.č. 2533/15, k.č. 2546/1, dio k.č. 2557 i dio 
akvatorija k.o. Stobreč.  
Rekonstrukcija navedene ceste planirana je na način da se na cesti zamjeni nosivi i 
habajući sloj, vršeći tako potrebne prilagodbe trase ceste u horizontalnom i 
vertikalnom smislu. Planirana je postava novih cestovnih rubnjaka i ponovno 
asfaltiranje nogostupa. Na južnom dijelu prometnice, izvodi se javni parking i to u 
adekvatnim, dimenzijama. Duž ulice postavljaju se kosa parking mjesta i to pod kutom 
od 45°. Kako se djelomično u trasi parkiranja nalaze postojeće palme na tim mjestima 
predviđeno je parkiranje manjih cestovnih prometala - tipa motocikl. 
Nova obalna linija (trasa) biti će izvedena je na koti od +1,35 m i u odnosu na trenutnu 
obalnu liniju (koja je vijugava radi oštećenja i slijeganja) odmiče se za 0,5 - 2 m. 
Obalnu konstrukciju planirano je temeljiti na armiranobetonskim (ab) pilotima 
promjera Ф60 cm. Piloti se upinju u matičnu stijenu oko 1,5 - 2 m kao najracionalniji i 
okolišu najprihvatljiviji način temeljenja ove obalne konstrukcije koji ne zahtijeva 
izvedbu velikih iskopa. 
Planira se izvedba priključaka za navodnjavanje spajanjem na postojeću vodoopskrbnu 
mrežu. Projektom se predviđa odvodnja oborinskih voda sa prometnice i parkirališta. 
Oborinska voda se sakuplja sustavom slivnika i rubnjaka s integriranim linijskim 
kanalom te sustavom cijevi provodi do separatora ulja (s koalescentnim filtrom 
kapaciteta 30 l/s - ukupni kapacitet s eksternim mimotokom 150 l/s) gdje se 
pročišćava od lakih tekućina prije ispuštanja u okoliš. Predviđen je direktan ispust u 
more ispustom iznad površine mora. Odvodnja čiste oborinske vode sa šetnice uz 
more je predviđena površinski slijevanjem u more. 
Planirano je postavljanje novih rasvjetnih stupova ukupno 16 komada visine 8 m sa 
dvije svjetiljke na različitim visinama montaže. Postojeća rasvjetna tijela (stupovi i 
lampe) se zbog starosti i dotrajalosti demontiraju i deponiraju. Predviđene su svjetiljke 
za cestovnu rasvjetu i dekorativnu rasvjetu šetnice. Svjetiljka cestovne rasvjete je 
predviđena na konzoli pri visini od 8 m dok je dekorativna predviđena na 5 m visine. 

- kumulativni učinak  
  s ostalim postojećim 
i/ili odobrenim 
zahvatima 

Povećanje kumulativnog utjecaja nije izgledno zbog zadržavanja postojeće namjene 
(prometnica, parkiralište, šetnica i kupalište) na lokaciji zahvata unutar izgrađenog 
dijela naselja Stobreč. Doprinos s lokacije zahvata ukupnome utjecaju biti će vrlo 
malen zbog karaktera planiranog zahvata uređenja i korištenja istog nakon 
rekonstrukcije.  
Uz planirane aktivnosti i radove, dodatne radnje nakon nastavka korištenja područja 
Rive u Stobreču neće biti potrebne tako da nema negativnog utjecaja na postojeću i 
planiranu komunalnu infrastrukturu jer neće biti povećanja opsega korištenja resursa 
(korištenja potrebnih energenata u funkcioniranju građevine javne namjene). 

- korištenje prirodnih 
resursa 

Prirodni resursi na lokaciji zahvata neće biti narušeni budući sama lokacija nije izvor 
istih, a zbog zadržavanja postojeće namjene, prirodni resursi na području lokacije 
zahvata biti će primjereno zaštićeni. 
Budući da će potrebe za energentima na lokaciji zahvata (rad javne rasvjete) biti 
minimalne u odnosu na moguće kapacitete priključenja u naselju Stobreč (ista je 
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OBILJEŽJA UTJECAJA 
opremljena za korištenje postojećih resursa) neće biti poremećaja za ostale korisnike 
sustava. 

- proizvodnja otpada 

Sav otpadni materijal kod gradnje biti će zbrinut na propisane načine sukladno 
pravilima građevinske struke i posebnim uvjetima gradnje izdanih pri ishođenju 
građevinske dozvole.  
Produkcija otpada kod korištenja planiranog zahvata na području rive u Stobreču će se 
realizirati sukladno potrebama funkcioniranja i na način na koji je rješavano u 
prethodnom razdoblju, a sustav načina sakupljanja i predaje otpada ovlaštenim 
pravnim osobama biti će ustrojen na propisani način.  

- onečišćenje i smetnja  
 djelovanja 

Emisija prašine i buke tijekom gradnje biti će u nešto većem obujmu u odnosu na 
postojeće stanje na lokaciji zahvata. Prilikom korištenja zahvata zbog uspostavljanja 
stanje istog ili vrlo sličnog prethodno postojećem te vrlo malog obuhvata zahvata i 
zbog toga jer je isti smješten na dovoljnim udaljenostima od najbližih stambenih 
objekta u izgrađenom dijelu naselja Stobreč emisije buke će biti ispod dozvoljenih 
vrijednosti.  

- rizik od velikih 
nesreća i/ili katastrofa 

Tijekom izvedbe planiranog zahvata mogući su iznenadni događaji u vidu prevrtanja 
strojeva te uređaja i izlijevanja opasnih tvari (pogonsko gorivo, ulja i maziva), međutim 
zbog provođenja mjera zaštite i korištenja malih količina takvih opasnih tvari na 
lokaciji zahvata vjerojatnost akcidentnog događaja je vrlo niska te se utjecaji smatraju 
minimalnima.  
Uređenjem lokacije zahvata nakon završetka građevinskih radova i instaliranjem 
opreme za pravilno funkcioniranje građevine stupanj opasnosti od ekoloških nezgoda 
prilikom odvijanja djelatnosti biti će zanemariv. U izgradnji građevine javne namjene 
jednako kao u korištenju će se koristiti provjerena tehnologija bez upotrebe opasnih 
tvari. 

- rizik za ljudsko 
zdravlje 

Rizici utjecaja zahvata na zdravlje ljudi maksimalno su umanjeni zbog zadržavanja 
istovjetne namjene na lokaciji zahvata, odabirom prirodnih građevinskih materijala,  
odabranom tehnologijom gradnje, zbrinjavanjem otpadnih tvari s lokacije i redovitim 
održavanjem prometnih površina i infrastrukturnih dijelova rive u Stobreču. 

lokacija zahvata 

- postojeći način 
korištenja (namjena) 
zemljišta 

U naravi lokacija zahvata je već izgrađeno obalno područje privedeno namjeni kao 
prometnica s parkiralištem i šetalište uz obalu (obalni zid na rivi)  smještena unutar 
izgrađenog građevinskog područja naselja Stobreč. Korištenje i namjena građevinskih 
čestica od interesa za zahvat u k.o. Stobreč usklađena je s odredbama Prostornog 
plana uređenja Grada Splita, Generalnog urbanističkog plana grada Splita i 
Urbanistički plan uređenja stambenog naselja Stobreč (infrastrukturni sustavi i 
kupalište). 
Planirani zahvat biti će izveden na propisani način i biti će održavan sukladno 
pravilima građevinske struke. Lokacija zahvata biti će smještena na postojećoj 
građevnoj parceli u određenim gabaritima u odnosu na česticu koju obuhvaća.  

 
- kakvoća i sposobnost  
obnove prirodnih 
resursa 

Dodatni prirodni resursi na lokaciji zahvata neće biti narušeni ili zauzeti budući je 
namjena građevne čestice na rezerviranom području s definiranom namjenom kao 
infrastrukturni sustavi i kupalište. 
Uređenjem rive u Stobreču, a zbog izvođenja građevinskih i drugih radova te nakon 
nastavka korištenja u neposrednom okolišu na lokaciji zahvata vrlo brzo nakon 
prestanka predviđenih radova uspostaviti će se stanje kakvo je bilo prije pokretanja 
zahvata. 

- sposobnost 
apsorpcije  
(prilagodbe) okoliša 

Budući je lokacija zahvata smještena izvan područja ekološke mreže, izvan drugih 
zaštićenih područja prirode, te izvan područja zaštićene kulturne baštine, a u 
okruženju uglavnom izgrađenog područja naselja i namjena građevine će biti javni 
sadržaj, smatra se kako je prilagodba u postojeći okoliš izvjesna. 

obilježja mogućeg utjecaja zahvata 

- doseg utjecaja 
Površina obuhvata zahvata na ukupno 7 građevnih čestica je oko 5 595 m2 u duljini od 
oko 280 od čega u morskom dijelu zahvata tj. uz obalu mora oko 300 m2 gdje će se 
urediti postojeći obalni zid sa ulaskom u akvatorij u širini od 0,5 - 2 m.  
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OBILJEŽJA UTJECAJA 
Gradnja planiranog zahvata predstavlja uređenja i rekonstrukciju postojećih dijelova 
rive u naselju Stobreč. 
Zahvat će imati ograničeni lokalni doseg utjecaja unutar planiranog obuhvata grada 
Splita, tj. teritorijalno pobliže na području naselja Stobreč smještenog oko 7 km 
istočno od naselja Splita. Stobreč ima 2 875 stanovnika (2021.), površinu 2,04 km2, i 
prosječnu gustoću naseljenosti 1 409 st./km2. Na predmetnom području sjeverno od 
zahvata se nalazi građevinsko područje mješovite pretežno stambene namjene, 
sjeveroistočno je područje kupališta, a južno područje sportske luke Stobreč.   

- prekogranična  
obilježja utjecaja 

Planirani zahvat je smješten izvan pograničnog prostora Republike Hrvatske. 
Prekogranični utjecaj nije izgledan zbog vrlo malog obuhvata zahvata i malog obujma 
utjecaja te prilične mogućnosti disperzije tih utjecaja. 

- snaga i složenost 
utjecaja 

Snaga i složenost utjecaja planiranog zahvata je vrlo niska kako za lokaciju zahvata, a 
uglavnom je vezana uz primarnu namjenu planirane građevine tj. uređena riva s 
infrastrukturnim sadržajem (prometnica i parkirališta) i javnim sadržajem šetnica uz 
akvatorij sve u sklopu građevinskog područja naselja Stobreč, tako i na području izvan 
lokacije zahvata i široj okolici zahvata. 

- vjerojatnost utjecaja 

Vjerojatnost utjecaja je vrlo niska zbog mogućeg malog negativnog utjecaja zahvata 
(emisije buke i prašine povećane su za vrijeme gradnje nego zatečenog stanja na 
lokaciji zahvata), ali iz razloga što je korištenje planiranog zahvata na lokaciji 
predviđeno bez primjene opasnih tvari i s vrlo malom produkcijom otpada za vrijeme 
rada koji će se javljati tijekom redovitog korištenja sadržaja na Rivi u Stobreču tj. 
tijekom odvijanja prometa, parkiranja i šetnje te boravku uz obalu. 

- trajanje, učestalost  
i reverzibilnost 
utjecaja 

Trajanje utjecaja ograničeno je na rok dovršenja radova na izvođenju planiranog 
zahvata, a nakon tog roka intenzitet nekih od utjecaja biti će nešto veći (buka s 
prometnice, parkirališta i šetnice kao privremeno opterećenje prostora vezano uz 
boravak od strane korisnika) u odnosnu na utjecaje tijekom gradnje.  
Učestalost je povezana s dinamikom izvođenja radova kod gradnje, a nakon toga 
učestalost poprima određenu konstantnost vezano uz odvijanje planirane djelatnosti u 
jednakom obujmu kao i u prethodnom razdoblju jer neće biti povećanja kapaciteta 
infrastrukturnih površina na podruju zahvata. Reverzibilnost utjecaja nije očekivana. 

- kumulativni utjecaj s 
drugim postojećim i/ili 
odobrenim zahvatima 

Kumulativni utjecaj na okoliš ogleda se na području postojećeg zahvata - riva u 
Stobreču koja je smještena u građevinskom području naselja, posebice kada se unutar 
iste koriste svi planirani kapaciteti pri odvijanju prometa, parkiranju automobila i 
korištenju šetnice. Međutim takvi utjecaji nisu značajni jer se lokacija već koristi s 
istovrsnom namjenom. Drugi istovrsni zahvati u neposrednoj okolici zahvata su već 
prisutni i uglavnom izgrađeni te se ne očekuje međusobni utjecaj. 

- mogućnosti 
učinkovitog 
smanjivanja utjecaja 

Utjecaje na okoliš moguće je smanjiti kroz pridržavanje posebnih uvjeta građenja 
tijekom izvođenja zahvata te ugradnjom planirane opreme i materijala koji imaju 
provjerenu učinkovitost u korištenju, a kasnije za vrijeme rada kroz kontinuirano 
provođenje održavanja, racionalno korištenje resursa te propisno zbrinjavanje nastalih 
otpadnih tvari. Sam planirani zahvat predstavlja poboljšanje u smislu rješavanja 
oborinske odvodnje s površina prometnice i parkirališta jer se uvodi tretman zauljenih 
voda separatorom prije ispuštanja u more. 
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4. PRIJEDLOG MJERA ZAŠTITE OKOLIŠA I PRAĆENJE STANJA OKOLIŠA 

U predmetnom elaboratu analizirano je stanje okoliša i sagledani su mogući utjecaji koje bi planirani 
zahvat uređenje rive u Stobreču - dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže mogao imati 
na sastavnice okoliša.  

Sukladno izrađenom Idejnom rješenju "Uređenje rive u Stobreču, Grad Split - dionica od 
križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže" (Zokić 2021) i vodeći računa o postupcima gradnje 
koji će se odvijati na lokaciji zahvata, a temeljem provedene analize čimbenika ne očekuju se značajni 
utjecaji na okoliš. 

Također, u elaboratu su prikazana obilježja utjecaja zahvata prema kojima je razvidno kako zahvat 
nakon realizacije i izvedbe planiranih radova na uređenju (rekonstrukciji i gradnji elemenata infrastrukturnih 
površina prometnice, parkirališta i obalnog zida) i kasnije u korištenju za planiranu javnu namjenu neće 
prouzročiti negativne utjecaje na relevantnih dijelove okoliša, te se stoga zahvat ocjenjuje 
prihvatljivim za okoliš. 

Nadalje, planirani zahvat će se izvoditi u skladu s važećim propisima i uvjetima koje će izdati nadležna 
tijela u postupcima izdavanja daljnjih odobrenja za građenje sukladno propisima kojima se regulira građenje. 
Prema posebnim uvjetima građenja koje će se pribaviti za realizaciju planiranog zahvata (za isti će se izdati 
građevinska dozvola) eventualno mogući utjecaji na okoliš postaju lako predvidljivi i dobro kontrolirani te 
ograničeni na užu lokaciju zahvata kako tijekom gradnje tako tijekom korištenja planiranog zahvata na 
području naselja Stobreč u obuhvatu jedinice lokalne samouprave grada Splita.  

Prema svemu navedenome kao i u skladu s projektnom dokumentacijom previđene su mjere zaštite i 
postupci kod izgradnje te korištenje planirane građevine javne namjene te instalirane opreme i uređaja na 
način da se mogući utjecaji na okoliš svedu na najmanju moguću mjeru. 

Radovi na izvedbi planiranog zahvata i uređenje građevne parcele koji će se izvesti sukladno 
pravilima struke i uz pridržavanje posebnih uvjeta građenja te naknadno korištenje dijela već 
postojeće rive u naselju Stobreč (dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže) kao 
građevine javne namjene u konačnici neće izazvati značajne utjecaja ne sastavnice okoliša.  

Iz svega navedenog zaključuje se da nije potrebno propisivanje dodatnih mjera zaštite okoliša.  
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POPIS PROPISA 

Popis zakona 
1. Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) 
2. Zakon o klimatskim promjenama i zaštiti ozonskog sloja (NN 127/19) 
3. Zakon o gospodarenju otpadom (NN 84/21) 
4. Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) 
5. Zakon o vodama (NN 66/19, 84/21) 
6. Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11, 

25/12, 136/12, 157/13, 152/14, 98/15, 44/17, 90/18, 32/20, 62/20) 
7. Zakon o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13, 41/16, 12/18, 114/18, 14/21) 
8. Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) 
9. Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19, 127/19) 
10. Zakon o zaštiti zraka (NN 127/19) 

Popis uredbi, odluka i planova 
1. Uredba o ekološkoj mreži i nadležnostima za upravljanje područjima ekološke mreže (NN 80/19) 
2. Uredba o određivanju zona i aglomeracija prema razinama onečišćenosti zraka na teritoriju 

Republike Hrvatske (NN 1/14) 
3. Uredba o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14, 3/17) 
4. Uredba o standardu kakvoće voda (NN 96/19) 
5. Uredba o tvarima koje oštećuju ozonski sloj i fluoriranim stakleničkim plinovima (NN 83/21) 
6. Plan upravljanja vodnim područjima (NN 66/16) 

Popis pravilnika 
1. Pravilnik o gospodarenju otpadom (NN 81/20) 
2. Pravilnik o granicama područja podslivova, malih slivova i sektora (NN 97/10, 31/13) 
3. Pravilnik o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 26/20) 
4. Pravilnik o katalogu otpada (NN 90/15) 
5. Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke s obzirom na vrstu izvora buke, vrijeme i mjesto 

nastanka (NN 143/21) 
6. Pravilnik o strogo zaštićenim vrstama (NN 144/13, 73/16) 

Strategije, konvencije, protokoli, sporazumi 
1. Strategija prilagodbe klimatskim promjenama u Republici Hrvatskoj za razdoblje do 2040. godine 

s pogledom na 2070. godinu (NN 46/20) 

2. Strategija niskougljičnog razvoja Republike Hrvatske do 2030. s pogledom na 2050. godinu (NN 
63/21) 

3. Konvencija o zaštiti europskih divljih vrsta i prirodnih staništa (bernska konvencija), NN MU 6/00 
4. Konvencija o zaštiti migratornih vrsta divljih životinja (bonska konvencija) NN MU 6/00  
5. Direktiva o staništima (CouncilDirective 92/43/EEC) 
6. Direktiva o pticama (CouncilDirective 79/409/EEC; 2009/147/EC) 
7. Uredba (EU) 2020/852 o uspostavi okvira za olakšavanje održivih ulaganja i izmjeni Uredbe (EU) 

2019/2088 
8. Okvirna direktiva o vodama (CouncilDirective 2000/60/EC) 
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LEGENDA:

GRANICA OBUHVATA PREDMETNOG ZAHVATA

ZAHVATI OBUHVAĆENI PREDMETNIM RJEŠENJEMA
IZVEDBA REKONSTRUKCIJE OBALNE KONSTRUKCIJE I UREĐENJE ŠETNICE

- širina..........3,0 m + 0,5 m
- duljina...........cca 295,0 m
- postavljanje klupa za sjedenje, koševa za smeće, stalaka za bicikle i javne rasvjete duž šetnice
- postavljanje hidrantske mreže za zaštitu od požara te vrtnih hidranata za zalijevanje
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UREĐENJE POSTOJEĆE LC-67073 S PARKIRALIŠTIMA
- širina kolnika.......................6,4 m (3,0 + 3,0 + 0,4 m)
- duljina trase............................................cca 300,0 m
- parkirališna mjesta.....................................59+4 kom
- širina sjevernog nogostupa............................1,50 m
- zadržavanje postojećih palmi
- planiranje uzdignutih pješačkih prijelaza
- izvedba oborinske odvodnje (odvodnja vode s površine, tretman u separatorima ulja i masti te ispuštanje)
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Građevina:

Sadržaj:

Investitor:

POMORSKI PROJEKTI d.o.o.

projektiranje u pomorstvu

PP - 247/21

UREĐENJE RIVE U STOBREČU, GRAD SPLIT
(dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže)
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projektant:
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ELEKTROTEHNIČKO R.
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JOSIP ČARIJA, mag.ing.građ.
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1:500

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

SITUACIJSKO RJEŠENJE S POLOŽAJEM

KARAKTERISTIČNIH PRESJEKA

Projektant

pom.-građ.

dijela:

Projektant

pom.-građ.

dijela:

LEGENDA:

GRANICA OBUHVATA PREDMETNOG ZAHVATA
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±0,00 (HVRS71)
10-50kg

ST - 445 - ZT

PRETPOSTAVLJENA LINIJA HRIDI

AB PILOT

D

600 40 510 50 300

ULIČNO PARKIRALIŠTE NERAZVRSTANA CESTA LC67073 - DVOTRAČNA MJESNA RIVA

- REKONSTRUKCIJA I ZAMJENA HABAJUĆEG SLOJA-  -REKONSTRUKCIJA I ZAMJENA HABAJUĆEG SLOJA- - KAMENO POPLOČANJE-

162

 PLOČNIK

 -REKONSTRUKCIJA-

1662

  ŠUPLJI RUBNJACI ZA ODVODNJU

2,0% 2,0% 2,3%

2,5%

PIJESAK

PIJESAK

KAMENO POPLOČANJE............8 cm

AB PLOČA................................15 cm
STR.STAB.DROBLJENAC.....≈30 cm

CEMENTNI MORT......................2 cm

HABAJUĆI SLOJ............4 cm

HABAJUĆI SLOJ............4 cm

MATIČNA STIJENA

NOSIVI SLOJ..................8 cm

NOSIVI SLOJ..................8 cm

  GEOKOMPOZIT

±0,00 (HVRS71)

A

KARAKTERISTIČNI PRESJEK A

mj 1:50

Kralja Zvonimira 38, Split

tel: 021785073; fax: 021785223

mail: pomorski.projekti@xnet.hr

OIB: 69078967067

Broj
projekta:

GRAD SPLIT

Mjerilo:

Datum:

List br.

Suradnici:

Građevina:

Sadržaj:

Investitor:

POMORSKI PROJEKTI d.o.o.

projektiranje u pomorstvu

PP - 247/21

UREĐENJE RIVE U STOBREČU, GRAD SPLIT
(dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže)

Strukovna odrednica:

Razina projekta: IDEJNO RJEŠENJE

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

studeni 2021.

Glavni
projektant:

GRAĐEVINSKO, STROJARSKO I

ELEKTROTEHNIČKO R.

MARIJA RAJEVIĆ, dipl.ing.građ.

JOSIP ČARIJA, mag.ing.građ.

6.1.

1:50

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

KARAKTERISTIČNI PRESJEK A

Projektant
pom.-građ.
dijela:

Projektant
pom.-građ.
dijela:

240

STEPENIŠTE ZA SPUST U MORE
- KAMENO POPLOČANJE-

  KAMENA POKLOPNICA 35x17cm

INOX OGRADA

+1,35

KONZOLA L=130 cm

SVJETILJKA S

LED MODULOM

RASVJETNI STUP

CRS-2B 800-3

SVJETILJKA S LED MODULOM

NA V=5 m ZA RASVJETU ŠETNICE



±0,00 (HVRS71)
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PRETPOSTAVLJENA LINIJA HRIDI

10-50kg

+1,35

  KAMENA POKLOPNICA 60x25cm

  KAMENE OBLOŽNICE d=6cm

ST - 445 - ZT

AB PILOT

D

600 40 510 50 300

ULIČNO PARKIRALIŠTE NERAZVRSTANA CESTA LC67073 - DVOTRAČNA MJESNA RIVA

- REKONSTRUKCIJA I ZAMJENA HABAJUĆEG SLOJA-  -REKONSTRUKCIJA I ZAMJENA HABAJUĆEG SLOJA- - KAMENO POPLOČANJE-

188

 PLOČNIK

 -REKONSTRUKCIJA-

1688

  ŠUPLJI RUBNJACI ZA ODVODNJU

2,0% 2,0% 2,3%

2,5%

KAMENO POPLOČANJE............8 cm

AB PLOČA................................15 cm
STR.STAB.DROBLJENAC.....≈30 cm

CEMENTNI MORT......................2 cm

HABAJUĆI SLOJ............4 cm

HABAJUĆI SLOJ............4 cm NOSIVI SLOJ..................8 cm

NOSIVI SLOJ..................4 cm

  GEOKOMPOZIT

PIJESAKPIJESAK

MATIČNA STIJENA

±0,00 (HVRS71)

B

KARAKTERISTIČNI PRESJEK B

mj 1:50

Kralja Zvonimira 38, Split

tel: 021785073; fax: 021785223

mail: pomorski.projekti@xnet.hr

OIB: 69078967067

Broj
projekta:

GRAD SPLIT

Mjerilo:

Datum:

List br.

Suradnici:

Građevina:

Sadržaj:

Investitor:

POMORSKI PROJEKTI d.o.o.

projektiranje u pomorstvu

PP - 247/21

UREĐENJE RIVE U STOBREČU, GRAD SPLIT
(dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže)

Strukovna odrednica:

Razina projekta: IDEJNO RJEŠENJE

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

studeni 2021.

Glavni
projektant:

GRAĐEVINSKO, STROJARSKO I

ELEKTROTEHNIČKO R.

MARIJA RAJEVIĆ, dipl.ing.građ.

JOSIP ČARIJA, mag.ing.građ.

6.2.

1:50

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

KARAKTERISTIČNI PRESJEK B

Projektant
pom.-građ.
dijela:

Projektant
pom.-građ.
dijela:

KONZOLA L=130 cm

SVJETILJKA S

LED MODULOM

RASVJETNI STUP

CRS-2B 800-3

SVJETILJKA S LED MODULOM

NA V=5 m ZA RASVJETU ŠETNICE
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PRETPOSTAVLJENA LINIJA HRIDI

10-50kg

+1,35

  KAMENA POKLOPNICA 60x25cm

  KAMENE OBLOŽNICE d=6cm

ST - 445 - ZT

AB PILOT

D

600 40 510 50 300

ULIČNO PARKIRALIŠTE NERAZVRSTANA CESTA LC67073 - DVOTRAČNA MJESNA RIVA

- REKONSTRUKCIJA I ZAMJENA HABAJUĆEG SLOJA-  -REKONSTRUKCIJA I ZAMJENA HABAJUĆEG SLOJA- - KAMENO POPLOČANJE-

150

 PLOČNIK

 -REKONSTRUKCIJA-

1650

  ŠUPLJI RUBNJACI ZA ODVODNJU

2,5%

3,0% 3,0%

2,5%

KAMENO POPLOČANJE............8 cm

AB PLOČA................................15 cm
STR.STAB.DROBLJENAC.....≈30 cm

CEMENTNI MORT......................2 cm

HABAJUĆI SLOJ............4 cm
HABAJUĆI SLOJ............4 cm NOSIVI SLOJ..................8 cm
NOSIVI SLOJ..................4 cm

  GEOKOMPOZIT

PIJESAK

PIJESAK

MATIČNA STIJENA

1,
8

2

±0,00 (HVRS71)

C

KARAKTERISTIČNI PRESJEK C

mj 1:50

Kralja Zvonimira 38, Split

tel: 021785073; fax: 021785223

mail: pomorski.projekti@xnet.hr

OIB: 69078967067

Broj
projekta:

GRAD SPLIT

Mjerilo:

Datum:

List br.

Suradnici:

Građevina:

Sadržaj:

Investitor:

POMORSKI PROJEKTI d.o.o.

projektiranje u pomorstvu

PP - 247/21

UREĐENJE RIVE U STOBREČU, GRAD SPLIT
(dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže)

Strukovna odrednica:

Razina projekta: IDEJNO RJEŠENJE

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

studeni 2021.

Glavni
projektant:

GRAĐEVINSKO, STROJARSKO I

ELEKTROTEHNIČKO R.

MARIJA RAJEVIĆ, dipl.ing.građ.

JOSIP ČARIJA, mag.ing.građ.

6.3.

1:50

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

KARAKTERISTIČNI PRESJEK C

Projektant
pom.-građ.
dijela:

Projektant
pom.-građ.
dijela:

KONZOLA L=130 cm

SVJETILJKA S

LED MODULOM

RASVJETNI STUP

CRS-2B 800-3

SVJETILJKA S LED MODULOM

NA V=5 m ZA RASVJETU ŠETNICE
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PRETPOSTAVLJENA LINIJA HRIDI

±0,00 (HVRS71)
10-50kg

+1,35

  KAMENA POKLOPNICA 60x25cm

  KAMENE OBLOŽNICE d=6cm

ST - 445 - ZT

AB PILOT

D

600 40 510 50 300

ULIČNO PARKIRALIŠTE NERAZVRSTANA CESTA LC67073 - DVOTRAČNA MJESNA RIVA

- REKONSTRUKCIJA I ZAMJENA HABAJUĆEG SLOJA-  -REKONSTRUKCIJA I ZAMJENA HABAJUĆEG SLOJA- - KAMENO POPLOČANJE-

253

 PLOČNIK

 -REKONSTRUKCIJA-

1753

  ŠUPLJI RUBNJACI ZA ODVODNJU

2,3%

2,5%

PIJESAK

PIJESAK

HABAJUĆI SLOJ............4 cm

HABAJUĆI SLOJ............4 cm

MATIČNA STIJENA

NOSIVI SLOJ..................8 cm

NOSIVI SLOJ..................8 cm

  GEOKOMPOZIT

±0,00 (HVRS71)

D

2,5%

3,0%

KAMENO POPLOČANJE............8 cm

AB PLOČA................................15 cm
STR.STAB.DROBLJENAC.....≈30 cm

CEMENTNI MORT......................2 cm

KARAKTERISTIČNI PRESJEK D

mj 1:50

Kralja Zvonimira 38, Split

tel: 021785073; fax: 021785223

mail: pomorski.projekti@xnet.hr

OIB: 69078967067

Broj
projekta:

GRAD SPLIT

Mjerilo:

Datum:

List br.

Suradnici:

Građevina:

Sadržaj:

Investitor:

POMORSKI PROJEKTI d.o.o.

projektiranje u pomorstvu

PP - 247/21

UREĐENJE RIVE U STOBREČU, GRAD SPLIT
(dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže)

Strukovna odrednica:

Razina projekta: IDEJNO RJEŠENJE

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

studeni 2021.

Glavni
projektant:

GRAĐEVINSKO, STROJARSKO I

ELEKTROTEHNIČKO R.

MARIJA RAJEVIĆ, dipl.ing.građ.

JOSIP ČARIJA, mag.ing.građ.

6.4.

1:50

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

KARAKTERISTIČNI PRESJEK D

Projektant
pom.-građ.
dijela:

Projektant
pom.-građ.
dijela:

KONZOLA L=130 cm

SVJETILJKA S

LED MODULOM

RASVJETNI STUP

CRS-2B 800-3

SVJETILJKA S LED MODULOM

NA V=5 m ZA RASVJETU ŠETNICE



±0,00 (HVRS71)
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PRETPOSTAVLJENA LINIJA HRIDI

10-50kg

+1,35

  KAMENA POKLOPNICA 60x25cm

  KAMENE OBLOŽNICE d=6cm

ST - 445 - ZT

AB PILOT

D

600 40 510 50 300

ULIČNO PARKIRALIŠTE NERAZVRSTANA CESTA LC67073 - DVOTRAČNA MJESNA RIVA

- REKONSTRUKCIJA --  -REKONSTRUKCIJA - - KAMENO POPLOČANJE-

150

2320

  ŠUPLJI RUBNJACI ZA ODVODNJU

2,5%

3,0% 3,0%

2,5%

HABAJUĆI SLOJ............4 cm
HABAJUĆI SLOJ............4 cm NOSIVI SLOJ..................8 cm
NOSIVI SLOJ..................4 cm

  GEOKOMPOZIT

PIJESAK

PIJESAK

MATIČNA STIJENA

1,
9

4

670

POSTOJEĆE ULIČNO PARKIRALIŠTE

ZAMJENA HABAJUĆEG SLOJA-

 PLOČNIK

 -REKONSTRUKCIJA-

±0,00 (HVRS71)

E

KARAKTERISTIČNI PRESJEK E
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SITUACIJSKO RJEŠENJE

S POLOŽAJEM ELEKTROTEHNIČKIH INSTALACIJA

mj 1:500

Kralja Zvonimira 38, Split

tel: 021785073; fax: 021785223

mail: pomorski.projekti@xnet.hr

OIB: 69078967067

Broj

projekta:

GRAD SPLIT

Mjerilo:

Datum:

List br.

Suradnici:

Građevina:

Sadržaj:

Investitor:

POMORSKI PROJEKTI d.o.o.

projektiranje u pomorstvu

PP - 247/21

UREĐENJE RIVE U STOBREČU, GRAD SPLIT
(dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže)

Strukovna odrednica:

Razina projekta: IDEJNO RJEŠENJE

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

studeni 2021.

Glavni

projektant:

GRAĐEVINSKO, STROJARSKO I

ELEKTROTEHNIČKO R.
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1:500

SITUACIJSKO RJEŠENJE S POLOŽAJEM

ELEKTROTEHNIČKIH INSTALACIJA

JOŠKO ŽANIĆ, mag.ing.el.

Projektant

elektroteh.

instalacija:

LEGENDA:

GRANICA OBUHVATA PREDMETNOG ZAHVATA

RASVJETNI STUP VISINE 8m SA DVIJE LED SVJETILJKE (SVJETILJKE SE MONTIRAJU NA DVIJE

RAZLIČITE VISINE 8m I 5m, RAZMAKNUTE 180°)

KABELSKA TRASA JAVNE RASVJETE
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SITUACIJSKO RJEŠENJE
ANIMACIJSKI PRIKAZ - ALTERNATIVA A

mj 1:500LEGENDA:

GRANICA OBUHVATA PREDMETNOG ZAHVATA

ZAHVATI OBUHVAĆENI PREDMETNIM RJEŠENJEMA
IZVEDBA REKONSTRUKCIJE OBALNE KONSTRUKCIJE TE UREĐENJE ŠETNICE I BICIKLISTIČKE STAZE

- širina šetnice..............................3,5 m
- širina bic.staze..............2,0 m + 0,5 m
- duljina..............................cca 295,0 m
- postavljanje klupa za sjedenje, koševa za smeće, stalaka za bicikle i javne rasvjete duž šetnice
- postavljanje hidrantske mreže za zaštitu od požara te vrtnih hidranata za zalijevanje

A1

A1
A1

A1 A1

UREĐENJE POSTOJEĆE LC-67073 S PARKIRALIŠTIMA
- širina kolnika.......................6,4 m (3,0 + 3,0 + 0,4 m)
- duljina trase............................................cca 300,0 m
- parkirališna mjesta.....................................59+3 kom
- širina sjevernog nogostupa............................1,50 m
- zadržavanje postojećih palmi
- planiranje uzdignutih pješačkih prijelaza
- izvedba oborinske odvodnje (odvodnja vode s površine, tretman u separatorima ulja i masti te ispuštanje)

A2

A2

A2A2A2
A2

POSTOJEĆI OBJEKTI IZVAN OBUHVATA RJEŠENJAB
POSTOJEĆA LC-67073B1

B1

B1

POSTOJEĆI PJEŠAČKI KORIDORIB2

B2

B2
B2

B2

POSTOJEĆA UREĐENA OBALAB3

B3

POSTOJEĆA PLAŽNA POVRŠINAB4

B4

B4

Kralja Zvonimira 38, Split

tel: 021785073; fax: 021785223

mail: pomorski.projekti@xnet.hr

OIB: 69078967067

Broj

projekta:

GRAD SPLIT

Mjerilo:

Datum:

List br.

Suradnici:

Građevina:

Sadržaj:

Investitor:

POMORSKI PROJEKTI d.o.o.

projektiranje u pomorstvu

PP - 247/21

UREĐENJE RIVE U STOBREČU, GRAD SPLIT
(dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže)

Strukovna odrednica:

Razina projekta: IDEJNO RJEŠENJE

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

studeni 2021.

Glavni

projektant:

GRAĐEVINSKO, STROJARSKO I

ELEKTROTEHNIČKO R.

MARIJA RAJEVIĆ, dipl.ing.građ.

JOSIP ČARIJA, mag.ing.građ.

10.

1:500

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

SITUACIJSKO RJEŠENJE
ANIMACIJSKI PRIKAZ - ALTERNATIVA A

Projektant

pom.-građ.

dijela:

Projektant

pom.-građ.

dijela:
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10-50kg
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KARAKTERISTIČNI PRESJEK
ALTERNATIVA A

mj 1:50

Kralja Zvonimira 38, Split

tel: 021785073; fax: 021785223

mail: pomorski.projekti@xnet.hr

OIB: 69078967067

Broj
projekta:

GRAD SPLIT

Mjerilo:

Datum:

List br.

Suradnici:

Građevina:

Sadržaj:

Investitor:

POMORSKI PROJEKTI d.o.o.

projektiranje u pomorstvu

PP - 247/21

UREĐENJE RIVE U STOBREČU, GRAD SPLIT
(dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže)

Strukovna odrednica:

Razina projekta: IDEJNO RJEŠENJE

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

studeni 2021.

Glavni
projektant:

GRAĐEVINSKO, STROJARSKO I

ELEKTROTEHNIČKO R.

MARIJA RAJEVIĆ, dipl.ing.građ.

JOSIP ČARIJA, mag.ing.građ.

11.

1:50

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

KARAKTERISTIČNI PRESJEK - ALTERNATIVA A

Projektant
pom.-građ.
dijela:

Projektant
pom.-građ.
dijela:

KONZOLA L=130 cm

SVJETILJKA S

LED MODULOM

RASVJETNI STUP

CRS-2B 800-3

SVJETILJKA S LED MODULOM

NA V=5 m ZA RASVJETU ŠETNICE
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SITUACIJSKO RJEŠENJE
ANIMACIJSKI PRIKAZ - ALTERNATIVA B

mj 1:500
LEGENDA:

GRANICA OBUHVATA PREDMETNOG ZAHVATA

ZAHVATI OBUHVAĆENI PREDMETNIM RJEŠENJEMA
IZVEDBA REKONSTRUKCIJE OBALNE KONSTRUKCIJE TE UREĐENJE ŠETNICE, BICIKLISTIČKE STAZE i ZELENOG POJASA

- širina šetnice.....................4,0 m
- širina bic.staze..................2,0 m
- širina zelenog pojasa........1,0 m
- duljina.....................cca 295,0 m
- postavljanje klupa za sjedenje, koševa za smeće, stalaka za bicikle i javne rasvjete duž šetnice
- postavljanje hidrantske mreže za zaštitu od požara te vrtnih hidranata za zalijevanje

A1

A1
A1

A1
A1

UREĐENJE POSTOJEĆE LC-67073 S PARKIRALIŠTIMA
- širina kolnika.......................6,4 m (3,0 + 3,0 + 0,4 m)
- duljina trase............................................cca 300,0 m
- parkirališna mjesta.....................................74+4 kom
- širina sjevernog nogostupa............................1,50 m
- premještanje palmi na poziciju zelenog pojasa uz parkiralište
- planiranje uzdignutih pješačkih prijelaza
- izvedba oborinske odvodnje (odvodnja vode s površine, tretman u separatorima ulja i masti te ispuštanje)

A2

A2

A2A2A2
A2

POSTOJEĆI OBJEKTI IZVAN OBUHVATA RJEŠENJAB
POSTOJEĆA LC-67073B1

B1

B1

POSTOJEĆI PJEŠAČKI KORIDORIB2

B2

B2
B2

B2

POSTOJEĆA UREĐENA OBALAB3

B3

POSTOJEĆA PLAŽNA POVRŠINAB4

B4

B4

Kralja Zvonimira 38, Split

tel: 021785073; fax: 021785223

mail: pomorski.projekti@xnet.hr

OIB: 69078967067

Broj

projekta:

GRAD SPLIT

Mjerilo:

Datum:

List br.

Suradnici:

Građevina:

Sadržaj:

Investitor:

POMORSKI PROJEKTI d.o.o.

projektiranje u pomorstvu

PP - 247/21

UREĐENJE RIVE U STOBREČU, GRAD SPLIT
(dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže)

Strukovna odrednica:

Razina projekta: IDEJNO RJEŠENJE

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

studeni 2021.

Glavni

projektant:

GRAĐEVINSKO, STROJARSKO I

ELEKTROTEHNIČKO R.

MARIJA RAJEVIĆ, dipl.ing.građ.

JOSIP ČARIJA, mag.ing.građ.
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BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

SITUACIJSKO RJEŠENJE
ANIMACIJSKI PRIKAZ - ALTERNATIVA B

Projektant

pom.-građ.

dijela:

Projektant

pom.-građ.

dijela:
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±0,00 (HVRS71)
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  KAMENA POKLOPNICA 60x25cm

  KAMENE OBLOŽNICE d=6cm

ST - 445 - ZT

AB PILOT

D

600 40 510

ULIČNO PARKIRALIŠTE NERAZVRSTANA CESTA LC67073 - DVOTRAČNA MJESNA RIVA

- REKONSTRUKCIJA I ZAMJENA HABAJUĆEG SLOJA-  -REKONSTRUKCIJA I ZAMJENA HABAJUĆEG SLOJA- - KAMENO POPLOČANJE-
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  ŠUPLJI RUBNJACI ZA ODVODNJU
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2,5%

PIJESAK

PIJESAK

HABAJUĆI SLOJ............4 cm

HABAJUĆI SLOJ............4 cm

MATIČNA STIJENA

NOSIVI SLOJ..................8 cm

NOSIVI SLOJ..................8 cm

  GEOKOMPOZIT

±0,00 (HVRS71)

2,5%

3,0%

KAMENO POPLOČANJE............8 cm

AB PLOČA................................15 cm
STR.STAB.DROBLJENAC.....≈30 cm

CEMENTNI MORT......................2 cm

10-50kg

BICIKLISTIČKA STAZA

- ASFALT-

100 200 400

ZELENI POJAS
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KARAKTERISTIČNI PRESJEK
ALTERNATIVA B

mj 1:50

Kralja Zvonimira 38, Split

tel: 021785073; fax: 021785223

mail: pomorski.projekti@xnet.hr

OIB: 69078967067

Broj
projekta:

GRAD SPLIT

Mjerilo:

Datum:

List br.

Suradnici:

Građevina:

Sadržaj:

Investitor:

POMORSKI PROJEKTI d.o.o.

projektiranje u pomorstvu

PP - 247/21

UREĐENJE RIVE U STOBREČU, GRAD SPLIT
(dionica od križanja sa Stepinčevom ulicom do postojeće plaže)

Strukovna odrednica:

Razina projekta: IDEJNO RJEŠENJE

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

studeni 2021.

Glavni
projektant:

GRAĐEVINSKO, STROJARSKO I

ELEKTROTEHNIČKO R.

MARIJA RAJEVIĆ, dipl.ing.građ.

JOSIP ČARIJA, mag.ing.građ.

13.

1:50

BORIS ZOKIĆ, dipl.ing.građ.

KARAKTERISTIČNI PRESJEK - ALTERNATIVA B

Projektant
pom.-građ.
dijela:

Projektant
pom.-građ.
dijela:

KONZOLA L=130 cm

SVJETILJKA S

LED MODULOM

RASVJETNI STUP

CRS-2B 800-3

SVJETILJKA S LED MODULOM

NA V=5 m ZA RASVJETU ŠETNICE



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 100 000 Prilog   3 List    1

Prostorni plan Splitsko-dalmatinske županije (Službeni glasnik županije br. 1/03, 8/04, 5/05, 5/06, 13/07, 9/13, 147/15, 154/21)

Prilog: KORIŠTENJE I NAMJENA PROSTORA

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 100 000 Prilog   3 List    2

Prostorni plan Splitsko-dalmatinske županije (Službeni glasnik županije br. 1/03, 8/04, 5/05, 5/06, 13/07, 9/13, 147/15, 154/21)

lokacija zahvata 

Prilog: VODNOGOSPODARSKI SUSTAVI, OBRADA, SKLADIŠTENJE I ZBRINJAVANJE OTPADA



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 100 000 Prilog   3 List    3

Prostorni plan Splitsko-dalmatinske županije (Službeni glasnik županije br. 1/03, 8/04, 5/05, 5/06, 13/07, 9/13, 147/15, 154/21)

lokacija zahvata 

Prilog: PODRUČJA POSEBNIH UVJETA KORIŠTENJA - PRIRODNA I GRADITELJSKA BAŠTINA



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o.

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 25 000 Prilog   4 List    1

Prostorni plan uređenja Grada Splita (Službeni glasnik Grada Splita br. 31/05, 38/20, 46/20)

Prilog: KORIŠTENJE I NAMJENA POVRŠINA

lokacija zahvata



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o.

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 25 000 Prilog   4 List    2

Prostorni plan uređenja Grada Splita (Službeni glasnik Grada Splita br. 31/05, 38/20, 46/20)

Prilog: PROMET

lokacija zahvata



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o.

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 25 000 Prilog   4 List    3

Prostorni plan uređenja Grada Splita (Službeni glasnik Grada Splita br. 31/05, 38/20, 46/20)

lokacija zahvata

Prilog: INFRASTRUKTURNI SUSTAVI - VODNOGOSPODARSKI SUSTAV - VODOOPSKRBA



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o.

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Prostorni plan uređenja Grada Splita (Službeni glasnik Grada Splita br. 31/05, 38/20, 46/20)

lokacija zahvata

Prilog: INFRASTRUKTURNI SUSTAVI - VODNOGOSPODARSKI SUSTAV - ODVODNJA OTPADNIH VODA

Mjerilo 1 : 25 000 Prilog   4 List    4



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o.

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

lokacija zahvata

Prilog: UVJETI ZA KORIŠTENJE, UREĐENJE I ZAŠTITU PROSTORA - PODRUČJA POSEBNIH UVJETA

Mjerilo 1 : 25 000 Prilog   4 List    5

Prostorni plan uređenja Grada Splita (Službeni glasnik Grada Splita br. 31/05, 38/20, 46/20)



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o.

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Prostorni plan uređenja Grada Splita (Službeni glasnik Grada Splita br. 31/05, 38/20, 46/20)

lokacija zahvata

Prilog: UVJETI ZA KORIŠTENJE, UREĐENJE I ZAŠTITU PROSTORA - PODRUČJA POSEBNIH OGRANIČENJA

Mjerilo 1 : 25 000 Prilog   4 List    6



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 100 000 Prilog   5 List    1

Generalni urbanistički plan Grada Splita (Slu. gla. Grada Splita broj 1/06, 11/06, 15/07, 3/08, 3/12, 32/13, 52/13, 41/14, 55/14) 

Prilog: KORIŠTENJE I NAMJENA PROSTORA

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 10 000 Prilog   5 List    2

Generalni urbanistički plan Grada Splita (Slu. gla. Grada Splita broj 1/06, 11/06, 15/07, 3/08, 3/12, 32/13, 52/13, 41/14, 55/14) 

Prilog: PROMET

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 10 000 Prilog   5 List    3

Generalni urbanistički plan Grada Splita (Slu. gla. Grada Splita broj 1/06, 11/06, 15/07, 3/08, 3/12, 32/13, 52/13, 41/14, 55/14) 

Prilog: VODOOPSKRBNI SUSTAV, VODOOPSKRBA

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 10 000 Prilog   5 List    4

Generalni urbanistički plan Grada Splita (Slu. gla. Grada Splita broj 1/06, 11/06, 15/07, 3/08, 3/12, 32/13, 52/13, 41/14, 55/14) 

Prilog: VODOOPSKRBNI SUSTAV - ODVODNJA OTPADNIH VODA

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 10 000 Prilog   5 List    5

Generalni urbanistički plan Grada Splita (Slu. gla. Grada Splita broj 1/06, 11/06, 15/07, 3/08, 3/12, 32/13, 52/13, 41/14, 55/14) 

Prilog: UVJETI KORIŠTENJA

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 10 000 Prilog   5 List    6

Generalni urbanistički plan Grada Splita (Slu. gla. Grada Splita broj 1/06, 11/06, 15/07, 3/08, 3/12, 32/13, 52/13, 41/14, 55/14) 

Prilog: URBANA PRAVILA

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 2 000 Prilog   6 List    1

Urbanistički plan uređenja stambenog naselja Stobreč (Službeni glasnik Grada Splita broj 5/11)

Prilog: KORIŠTENJE I NAMJENA POVRŠINA

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 2 000 Prilog   6 List    2

Urbanistički plan uređenja stambenog naselja Stobreč (Službeni glasnik Grada Splita broj 5/11)

Prilog: PROMETNA, ULIČNA, KOMUNALNA I DRUGA INFRASTRUKTURNA MREŽA

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 2 000 Prilog   6 List    3

Urbanistički plan uređenja stambenog naselja Stobreč (Službeni glasnik Grada Splita broj 5/11)

Prilog: ENERGETSKI SUSTAV

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 2 000 Prilog   6 List    4

Urbanistički plan uređenja stambenog naselja Stobreč (Službeni glasnik Grada Splita broj 5/11)

Prilog: VODNOGOSPODARSKI SUSTAV

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 2 000 Prilog   6 List    5

Urbanistički plan uređenja stambenog naselja Stobreč (Službeni glasnik Grada Splita broj 5/11)

Prilog: UVJETI KORIŠTENJA I PODRUČJA PRIMJENE POSEBNIH MJERA UREĐENJA I ZAŠTITE

lokacija zahvata 



Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

Mjerilo 1 : 2 000 Prilog   6 List    6

Urbanistički plan uređenja stambenog naselja Stobreč (Službeni glasnik Grada Splita broj 5/11)

Prilog: UVJETI KORIŠTENJA, UREĐENJA I ZAŠTITE POVRŠINA - OBLICI KORIŠTENJA

lokacija zahvata 
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Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. 

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

CCD

Datum: veljača 2022. Broj teh.dn:  1/22-EZO

Nositelj zahvata:  GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

izvor: Osnovna geološka karta list omiš K33-22; autori: S. Marinčić, Korolija B., Majcen Ž. (IGI Zagreb 1969)

Prilog: GEOLOŠKA KARTA ŠIREG PODRUČJA

Mjerilo 1 : 100 000 Prilog   7 List    1



17

kemijskim onečišćenjima (p)

Antropogena flišnih i krških sinklinala i koluvija 
31

Rendzina na laporu (flišu) ili mekim vapnencima
Rigolana tla vinograda, Sirozem silikatno karbonatni, Lesivirano

P-3; n , du  , p2

p   - slaba osjetljivost

Stupanj osjetljivosti prema

1
p   - jaka osjetljivost3

57 Crvenica tipična i lesivirana, Crnica vap. dolomitna, 

N-2; st  , n, p 

Smeđe na vapnencu 

11

TUMAČ:

dr   - slaba
Dreniranost (dr)

Rendzina na flišu (laporu), Sirozem silikatno karbonatni,

0
P-3; dr  , p 

N-2    trajno

za obradu
nepogodno

1

S. Husnjak, M. Sraka; Zagreb, 1996.; u podlozi je geografska karta TK 1: 100 000

na laporu ili praporu, Močvarno glejno, Eutrično smeđe

Rendzina na trošini vapnenca, Lesivirano na vapnencu

34 Kamenjar, Rendzina, Smeđe na vapnencu,

N-1; sk  , p

Koluvij s prevagom detritusa stijena 

1 3

P-3     ograničena
obradiva tla

Crnica vapnenačko dolomitna 

56

Crnica vapnenačko dolomitna 61

lokacija zahvata -  riva u Stobreču

Pogodnost za obradu
0

Smeđe na vapnencu
Crnica vapnenačko dolomitna, Rendzina, Lesivirano 

N-2; st  , n, p 1
na vapnencu, Crvenica, Rigolana tla krša, Eutrično smeđe

1

1

Smeđe tlo na vapnencu i dolomitu, Rendzina na trošini

Močvarno glejno, Pseudoglej obronačni, Koluvij

Skeletnost (sk)

du   < 60 cm
Dubina tla (du)

2

st   > 50% stijena
Stjenovitost (st)

1

n > 15 i/ili 30%
Nagib tertena (n)

sk   > 50% skeleta1

31

31

31

17

17

17

34

34

61
57

56

56

Veća naselja

vapnenca, Lesivirano na vapnencu i dolomitu
N-2; st  , n, p 11

N-1    privremeno

za obradu
nepogodno

izvor: Namjenska pedološka karta Hrvatske; M 1:300 000; autori:M. Bogunović, Ž. Vidaček, Z. Racz, 

Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o. Varaždin

Voditelj izrade:

Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

Prilog: GEOGRAFSKA KARTA ŠIREG PODRUČJA

Broj teh.dn:  1/22-EZOMjerilo 1 : 50 000 Datum: veljača 2022. Prilog   8 List    1

CCD

Nositelj zahvata: GRAD SPLIT

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA OCJENU
O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA
SA STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE



morska obala

F1/F2/F3/F511/F512/G22/G23/G251/G252

morski bentos

G32, Infralitoralni sitni pijesci s više ili manje mulja

G36, Infralitoralna čvrsta dna i s!jene

kopnena staništa

C36/D34, Kamenjarski pašnjaci i suhi travnjaci eu

i stenomediterana / Bušici

I81, Javne neproizvodne kul!virane zelene 

površine

J11, Ak!vna seoska područja

J13, Urbanizirana seoska područja

Karta staništa:

Karta staništa RH (2004)

Izvor podataka:   h.p://www.bioportal.hr/gis/
 h.p://services.bioportal.hr/wms

Podloga:  h.p://geoportal.dgu.hr/services/tk/wms
 TK 1 : 5 000, Državna geodetska uprava
 (DGU GeoPortal WMS)

Broj teh.dn: 01/22-EZO 
Datum izrade: 13.01.2022.

 Prilog  9  List  1

lokacija zahvata

šire područje oko lokacije zahvata, 250 m

Tumač obuhvata zahvata:

Predmetno područje: 

Nositelj zahvata: GRAD SPLIT

Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o.
Voditelj izrade: Ivica Šol!ć, dipl.ing.geot.

Mjerilo 1 : 5 000

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA  ZA OCJENU O
POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ
UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD
KRIŽANJA SA STEPINČEVOM ULICOM DO
POSTOJEĆE PLAŽE
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 Karta kopnenih nešumskih staništa RH (2016)

Izvor podataka:   h�p://www.bioportal.hr/gis/
                                h�p://services.bioportal.hr/wms

Podloga:  h�p://geoportal.dgu.hr/services/hok/wms
                  TK 1 : 5 000, Državna geodetska uprava
                  (DGU GeoPortal WMS)

Broj teh.dn: 01/22-EZO
Datum izrade: 05.01.2022.
                                                                                             Prilog  9  List 1-1

Mjerilo  1 : 5 000

lokacija zahvata

šire područje oko lokacije zahvata, 250 m

Tumač obuhvata zahvata:

Predmetno područje: 

Nositelj zahvata: GRAD SPLIT

Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o.
Voditelj izrade: Ivica Šol;ć, dipl.ing.geot.

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA  ZA OCJENU O POTREBI
PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ UREĐENJE RIVE U
STOBREČU - DIONICA OD KRIŽANJA SA
STEPINČEVOM ULICOM DO POSTOJEĆE PLAŽE

A Površinske kopnene vode i močvarna staništa

A < 25.000

E Šume

E < 25.000

F Morska obala

F < 25.000

I Kul;virane nešumske površine i staništa s korovnom i 

ruderalnom vegetacijom

I < 25.000

J Izgrađena i industrijska staništa

J < 25.000

D Šikare

E Šume

I Kul;virane nešumske površine i staništa s korovnom i 

ruderalnom vegetacijom

D Šikare

Kopnena nešumska staništa:



Točke

Spomenik parkovne arhitekture

Poligoni

Park šuma

Posebni rezervat

Zaš�ćena područja:

Karta zaš�ćenih područja RH

Izvor podataka:   h�p://www.bioportal.hr/gis/
                               h�p://services.bioportal.hr/wms

Podloga:  h�p://geoportal.dgu.hr/services/tk/wms
                  TK 1 : 100 000, Državna geodetska uprava
                  (DGU GeoPortal WMS)

Broj teh.dn: 01/22-EZO
Datum izrade: 13.01.2022.
                                                                                 Prilog  9  List  2

Mjerilo  1 : 50 000

lokacija zahvata

Tumač obuhvata zahvata:

Predmetno područje: 

Nositelj zahvata: GRAD SPLIT

Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o.
Voditelj izrade: Ivica Šol<ć, dipl.ing.geot.

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA  ZA OCJENU O
POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ
UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD
KRIŽANJA SA STEPINČEVOM ULICOM DO
POSTOJEĆE PLAŽE



Područja očuvanja značajna za vrste i stanišne �pove - POVS 

Područja očuvanja značajna za p�ce - POP

Područja ekološke mreže:

Karta ekološke mreže RH
(EU ekološke mreže Natura 2000)

Izvor podataka:   h�p://www.bioportal.hr/gis/
                                h�p://services.bioportal.hr/wms

Podloga:  h�p://geoportal.dgu.hr/services/tk/wms
                  TK 1 : 100 000, Državna geodetska uprava
                  (DGU GeoPortal WMS)

Broj teh.dn: 01/22-EZO
Datum izrade: 05.01.2022.
                                                                                             Prilog 9  List  3

Mjerilo  1 : 50 000

lokacija zahvata

Tumač obuhvata zahvata:

Predmetno područje: 

Nositelj zahvata: GRAD SPLIT

Ovlaštenik: Eko-monitoring d.o.o.
Voditelj izrade: Ivica Šol�ć, dipl.ing.geot.

ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA  ZA OCJENU O
POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ
UREĐENJE RIVE U STOBREČU - DIONICA OD
KRIŽANJA SA STEPINČEVOM ULICOM DO
POSTOJEĆE PLAŽE
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K.o. STOBREČ, 329860

k.č. br.: 1661/1


Datum ispisa: 22.01.2022

 

REPUBLIKA HRVATSKA


DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA

PODRUČNI URED ZA KATASTAR SPLIT

 



NESLUŽBENA VERZIJA

 

IZVOD IZ KATASTARSKOG PLANA
Približno mjerilo ispisa 1: 1000
Izvorno mjerilo plana 1:1000









K.o. STOBREČ, 329860

k.č. br.: 1661/3


Datum ispisa: 22.01.2022

 

REPUBLIKA HRVATSKA


DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA

PODRUČNI URED ZA KATASTAR SPLIT

 



NESLUŽBENA VERZIJA

 

IZVOD IZ KATASTARSKOG PLANA
Približno mjerilo ispisa 1: 1000
Izvorno mjerilo plana 1:1000









K.o. STOBREČ, 329860

k.č. br.: 1662/2


Datum ispisa: 22.01.2022

 

REPUBLIKA HRVATSKA


DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA

PODRUČNI URED ZA KATASTAR SPLIT

 



NESLUŽBENA VERZIJA

 

IZVOD IZ KATASTARSKOG PLANA
Približno mjerilo ispisa 1: 1000
Izvorno mjerilo plana 1:1000









K.o. STOBREČ, 329860

k.č. br.: 2533/1


Datum ispisa: 22.01.2022

 

REPUBLIKA HRVATSKA


DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA

PODRUČNI URED ZA KATASTAR SPLIT

 



NESLUŽBENA VERZIJA

 

IZVOD IZ KATASTARSKOG PLANA
Približno mjerilo ispisa 1: 2000
Izvorno mjerilo plana 1:1000









Datum ispisa: 22.01.2022

 

REPUBLIKA HRVATSKA


DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA


 



NESLUŽBENA VERZIJA

 

IZVOD IZ KATASTARSKOG PLANA
Približno mjerilo ispisa 1: 2000









Datum ispisa: 22.01.2022

 

REPUBLIKA HRVATSKA


DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA


 



NESLUŽBENA VERZIJA

 

IZVOD IZ KATASTARSKOG PLANA
Približno mjerilo ispisa 1: 2000









K.o. STOBREČ, 329860

k.č. br.: 2557


Datum ispisa: 22.01.2022

 

REPUBLIKA HRVATSKA


DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA

PODRUČNI URED ZA KATASTAR SPLIT

 



NESLUŽBENA VERZIJA

 

IZVOD IZ KATASTARSKOG PLANA
Približno mjerilo ispisa 1: 2000

Izvorno mjerilo plana 1:1








REPUBLIKA HRVATSKA

PODRUČNI URED ZA KATASTAR SPLIT
DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA

NESLUŽBENA KOPIJA

Stanje na dan: 22.01.2022. 00:04

PRIJEPIS POSJEDOVNOG LISTA

Katastarska općina: STOBREČ (Mbr. 329860)
Posjedovni list: 1533

Prezime i ime odnosno tvrtka ili naziv, prebivalište odnosno sjedište upisane osobeUdio OIB

GRAD SPLIT, SPLIT, OBALA KNEZA BRANIMIRA 171/1 66327377140

Podaci o katastarskim česticama

Z
gr D
io

Broj
katastarske

čestice

Adresa katastarske čestice/Način uporabe katastarske
čestice/Način uporabe zgrade, naziv zgrade, kućni broj
zgrade

Površina/
m2

Broj
D.L.

Posebni
pravni
režimi

Primjedba

42  7SESTRANICE 118
PRILAZ 118

49/1  7SESTRANICE 40
NEPLODNO 40

49/2  7SESTRANICE 23
NEPLODNO 23

49/3  7SESTRANICE 52
NEPLODNO 52

49/4  7SESTRANICE 40
NEPLODNO 40

49/6  7SESTRANICE 41
NEPLODNO 41

81  8BARUTANA 317
PUT 317

121  8BARUTANA 44
PROLAZ 44

127/1  8BARUTANA 519
PUT 519

127/2  8BARUTANA 125
PUT 125

146/1  7SIROBUJA 4171
BOČALIŠTE 301
DVOR 2276
PUT 248
IGRALIŠTE 1269
TERASA 77



Z
gr D
io

Broj
katastarske

čestice

Adresa katastarske čestice/Način uporabe katastarske
čestice/Način uporabe zgrade, naziv zgrade, kućni broj
zgrade

Površina/
m2

Broj
D.L.

Posebni
pravni
režimi

Primjedba

1537/8  11STOBREČ 227
STEPENIŠTE 227

1550  11STOBREČ 1803
PUT 1803

1583  11STOBREČ 1459
CESTA 1459

1610/1  11STOBREČ 419
CESTA 419

1610/2  11STOBREČ 301
CESTA 301

1610/3  11STOBREČ 261
CESTA 261

1610/4  11STOBREČ 144
CESTA 144

1636  11STOBREČ 787
CESTA 787

1651  11STOBREČ 661
ŠUMA 661

1652/2  11TRAVNJA 142
DVOR 142

1661/1  11STOBREČ 3488
CRPNA STANICA 11
ŠUMA 3477

1661/3  11 PDSTOBREČ 602
ŠUMA 602

1662/1  13STOBREČ 686
OBALA 686

1662/2  13 PDSTOBREČ 600
OBALA 600

1663  11STOBREČ 172
ŠUMA 172

1664  13STOBREČ 423
ŠUMA 423

1665/1  16STOBREČ 2659
OBALA 2659

1665/3  16 PDSTOBREČ 454
OBALA 454

1665/4  6STOBREČ 158
ZGRADA 10
MARINA 148

1667/1  0STOBREČ 677
ŠUMA 677

1667/2  0STOBREČ 160
NEPLODNO 160
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Z
gr D
io

Broj
katastarske

čestice

Adresa katastarske čestice/Način uporabe katastarske
čestice/Način uporabe zgrade, naziv zgrade, kućni broj
zgrade

Površina/
m2

Broj
D.L.

Posebni
pravni
režimi

Primjedba

2524/4  6SIROBUJA 21
PUT 21

2524/5  6SIROBUJA 12
PUT 12

2525/1  6ORIŠAC 137
POTOK 137

2525/2  6ORIŠAC 41
foša 41

2525/3  9ORIŠAC 26
foša 26

2525/4  9ORIŠAC 14
foša 14

2525/5  9ORIŠAC 3
foša 3

2525/6  0ORIŠAC 30
POTOK 30

2525/7  0ORIŠAC 3
PUT 3

2525/8  0ORIŠAC 3
PUT 3

2526  11ORAŠAC 90
foša 90

2527/1  11ORAŠAC 74
foša 74

2527/2  11ORAŠAC 145
foša 145

2529  2SIROBUJA 2059
PUT 2059

2530/1  7SIROBUJA 4402
PUT 4391
ZGRADA 3
ŠUPA 8

2531/1  9ORIŠAC 691
POTOK 691

2531/2  9ORIŠAC 241
POTOK 241

2531/3  9ORIŠAC 241
POTOK 241

2532  4ORAŠAC 2030
POTOK 2030

2533/1  11SIROBUJA 4580
CESTA 4580

2533/2  11SIROBUJA 281
CESTA 281
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Z
gr D
io

Broj
katastarske

čestice

Adresa katastarske čestice/Način uporabe katastarske
čestice/Način uporabe zgrade, naziv zgrade, kućni broj
zgrade

Površina/
m2

Broj
D.L.

Posebni
pravni
režimi

Primjedba

2533/3  11SIROBUJA 1433
CESTA 1433

2533/15  11 PDSV. LOVRE 525
CESTA 525

2533/16  11SIROBUJA 4947
PUT 4947

2533/17  11SIROBUJA 42
PRIRODNO NEPLODNO ZEMLJIŠTE 42

2533/18  11SIROBUJA 46
PRIRODNO NEPLODNO ZEMLJIŠTE 46

2533/19  11SIROBUJA 159
PRIRODNO NEPLODNO ZEMLJIŠTE 159

2533/20  11SIROBUJA 10
PRIRODNO NEPLODNO ZEMLJIŠTE 10

2533/21  11SIROBUJA 2142
PUT 2142

2534  2SIROBUJA 1758
CESTA 1758

2535  2SIROBUJA 1402
PUT 1402

2536/1 11STEPINČEVA 3179
PUT 3179

2536/2  2SIROBUJA 31
GROBLJE 31

2536/3 11STEPINČEVA 99
DVORIŠTE 99

2537/2  9GOSPE OD MIRA 3579
PUT 3579

2539/1  11ORAŠAC 165
POTOK 165

2539/2  11ORIŠAC 1877
POTOK 1877

2540/1  9SIROBUJA 3364
CESTA 3351
ZGRADA (DIO) 13

2540/2  9SIROBUJA 1770
CESTA 1770

2540/3  9SIROBUJA 145
CESTA 145

2540/4  9SIROBUJA 1800
CESTA 1800

2540/17  9SIROBUJA 74
UREĐENO ZEMLJIŠTE 8
DVORIŠTE 66
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Z
gr D
io

Broj
katastarske

čestice

Adresa katastarske čestice/Način uporabe katastarske
čestice/Način uporabe zgrade, naziv zgrade, kućni broj
zgrade

Površina/
m2

Broj
D.L.

Posebni
pravni
režimi

Primjedba

2541  9SIROBUJA 2138
CESTA 2138

2542  9SIROBUJA 558
CESTA 558

D 2543  13STOBREČ 18286
OBALA 18231
ZGRADA 55

2544  6STOBREČ 26
MARINA 26

2545  6STOBREČ 370
MARINA 370

2546/1  9 PDSV. LOVRE 2213
PUT 2213

2546/2  9 PDPUTOVI 89
PUT 89

Ukupna površina katastarskih čestica 408247

NAPOMENA: Ovaj prijepis posjedovnog lista nije dokaz o vlasništvu na katastarskim česticama upisanim u posjedovnom listu.

Značenje oznaka pravnih režima:  PD-POMORSKO DOBRO.
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